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2. Februari Rahman 
3. Dhabi K. Gumayra 

 
17.  Kuasa Hukum Pihak Terkait Perkara Nomo r 06 -09 -07/PHPU -

DPRD/XII/2014:  
 

1. Mohammad Aris 
 

18.  Kuasa Hukum Pihak Terkait Perkara Nomor 09 -04 -07/PHPU -
DPRD/XII/2014:  

 
1. Tanda Perdamaian Nasution 
2. Risa Mariska 

 
19.  Kuasa Hukum Pihak Terkait Perkara Nomor 10 -07 -07/PHPU -

DPRD/XII/2014:  
 

1. Muhajir 
2. Yakub Zakaria 

 
20.  Saksi  Pemohon  Perkara Nomor 01 -01 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014:  
 
1. Rubi Indiarta 
2. Suparman 
3. Rasbin 

 
21.  Saksi  Pemohon  Perkara Nomor 02 -10 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014:  
 

1. Hengky 
2. M. Sopik 
3. Kamaludin 
4. A. Bastari Ibrahim  
5. Trijoni 
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1.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sidang untuk Pemeriksaan Panel 3, pada Senin, 2 Juni 2014 
dinyatakan dibuka dan terbuka untuk umum.  
  
 

 
Saudara Pemohon, Golkar ada? PKS? PPP?  

 
2.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: HADRAWI ILHAM  
 
 Hadir, Yang Mulia. 
 

3.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. PBB, PAN? Silakan duduk di sini. Makanya besok jangan 
terlambat, ya! Silakan. Sambil saya ngecek yang lain, silakan PAN 
menempati tempat yang telah disediakan. Nasdem? 
 

4.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Hadir, Yang Mulia. 
 

5.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PKPI? 
 

6.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Hadir, Yang Mulia. 
 

7.  HAKIM KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ini Termohon hadir? Di é miknya dipijit! 
 

8.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Kami hadir, Yang Mulia, beserta juga dengan Komisioner. 

SIDANG DIBUKA PUKUL 08 .20  WIB  
 

KETUK PALU 3X  
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9.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Kemudian Pihak Terkait? 
 

10.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 09 -04 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DHABI K. GUMAYRA  
 
 Hadir, Yang Mulia. 
 

11.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, saya cek satu-satu. Pihak Terkait ini ada Hanura? Ada 
Demokrat? Ada PKB? Ada Gerindra? Ada PDI-Pemohon, yang hadir? 
 

12.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT:  
 

 PPP, Gerindra, PDI-P, dan PAN kalau di sini. 
 
13.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Menurut catatan, yang menjadi Pihak Terkait itu Hanura, 
Demokrat, PKB, Gerindra, dan PDI-P. Namun, PPP bukannya menjadi 
Pemohon sendiri ini? Tadi sudah ada. Ada Pemohon (é)  

 
14.  KUASA HUKUM PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014:  
 

 Ada Pemohon, tapi karena ini ada juga internal, Yang Mulia, jadi 
hadir juga Pihak Terkaitnya. 

 
15.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke, oke, oke. Kemudian, PAN juga seperti itu, untuk Dapil 
Sumatera Selatan 6 itu, PAN mengajukan dan juga menjadi Pihak 
Terkait, gitu? 
 

16.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR  03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Enggak, saya Pihak Terkait dari Golkar atas permohonan PAN, 
dari Palembang 3. 
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17.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, Saudara dari Golkar? Oke, Golkar Pemohonnya malah belum 
datang, ya? Oke, matikan itu miknya! 
  Baik, sebelum sidang saya lanjutkan, saya perlu memberitahukan 
kepada Pemohon, Termohon, dan Pihak Terkait. Bagi yang nanti untuk 
dapil atau provinsi yang sudah selesai seperti kemarin Jawa Barat, ada 
Nasdem sudah selesai, dan lain sebagainya itu, Pemohon, Termohon, 
dan Pihak Terkait sudah bisa mengajukan kesimpulan. Supaya 
kesimpulannya itu segera dapat dipelajari, maka metodenya seperti 
kemarin, kan 12 rangkap itu. 3 serahkan di sini, untuk saya distribusikan 
kepada yang berhak sebagai pihak. Kemudian, selebihnya supaya ada 
daftarnya juga, Saudara dapat menyampaikan ke bawah. Demikian kalau 
ada bukti tambahan juga seperti itu.  
 Saudara Petugas, siapa yang hadir? Kok ada Advokat di belakang 
itu? Saya ingatkan, ya, ini Mahkamah Konstitusi selalu on time 
sebenarnya, ini ditunda sampai sekian menit ini karena menunggu pihak, 
kan kaya ngetem ini sidang Mahkamah Konstitusi. Jangan sampai seperti 
itu!  
 Silakan yang hadir ini, dari mana ini? Silakan bergabung dengan 
kelompoknya! Supaya ketika nanti pemeriksaan tidak ada yang lalu 
lalang lagi. Sudah, cukup? 
 Saudara Petugas, nanti kalau ada yang masuk, supaya dipastikan 
melalui Hakim atau Kepaniteraan yang di belakang saya, dari mana dia, 
gitu, ya.  
 Baik, saya mulai dari Golkar, Sumatera Selatan 3. 
 

18.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA 
 
 Mohon izin, Yang Mulia. Masih berkaitan dengan kesimpulan. 
 

19.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

20.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Kami ingin ada penegasan, sampai kapan kami harus mengajukan 
kesimpulan, apakah selama persidangan Panel ini atau bagaimana, Yang 
Mulia? 
 

21.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, ini kan berjalan sesuai dengan provinsi, selain provinsi 
berjalan melalui partainya, seperti Nasdem kemarin di Jawa Barat. Kalau 
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sudah selesai semua, misalnya Nasdem itu di seluruh Jawa Barat, dia 
menyampaikan kesimpulan untuk masing-masing dapil. Termohon 
merespons seperti itu, Pihak Terkait juga merespons seperti itu. Jadi, 
tidak usah menunggu nanti keseluruhannya, ya, keseluruhannya. Ini kan 
saya masih ada Jawa Barat nanti malam, makanya kalau sudah selesai, 
siangnya sudah boleh, ya. Jawa Barat nanti malam, apakah ada Nasdem 
apa enggak, nanti kita akan cek, ya. 
 

22.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Batas akhirnya, Yang Mulia, ya, pengajuan kesimpulan ini? 
Apakah kami sampai akhir (...)  
 

23.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, sebaiknya saya é supaya tidak merugikan Anda juga, Anda 
juga harus mengerti saya, gitu ya, harus mengerti Hakim, dan Hakim 
juga bisa memberikan kelonggaran pada Anda, paling tidak saya cek 
pada persidangan berikutnya harus sudah masuk, begitu ya. 
 

24.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Ya, terima kasih. 
 

25.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Karena Golkar tidak ada, maka baiklah saya lanjut kepada 
PBB. Ada PBB untuk Musi Rawas 3? Belum hadir juga?  

PKS untuk Sumatera Selatan 6, PAN untuk Sumatera Selatan 6, 
PKS untuk Sumatera Selatan 10, Nasdem untuk Sumatera Selatan 10. 
Saksinya supaya diajukan, ya, yang saya beri tahukan tadi.  

Saya mau ulangi lagi, ada PBB untuk Musi Rawas 3, Golkar untuk 
Sumatera Selatan 3 untuk perseorangan H.M. Najib Matjan, S.H. 
Saksinya supaya masuk, maju ke depan.  

PPB Musi Rawas 3, Golkar Musi Rawas 1, Golkar untuk Musi 
Rawas 2 H. Argani Mukti, Golkar untuk DPRD Kabupaten/Kota Musi 
Rawas 6 Trijoni, Golkar untuk Musi Banyuasin 2 Candra Irawan, 
perseorangan lagi.  

PKS untuk Sumatera Selatan 6, PAN untuk Sumatera Selatan 6, 
PKS untuk Sumatera Selatan 10, Nasdem untuk Sumatera Selatan 10, 
PKS untuk Musi Rawas 1, PKS untuk Musi Rawas 2, PPP DPR-RI 
Sumatera Selatan 1, PKPI Sumatera Selatan 1, PPP Muara Enim 1, PPP 
lagi Palembang 4, ada? Saksinya supaya maju ke depan! 
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26.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Izin, Yang Mulia.  
 

27.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, dari mana ini? 
 

28.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Dari PAN tidak mengajukan saksi. 
 

29.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, mantap kali ini, ya. Ada lagi? Yang mau mengajukan saksi 
mana? Dipanggil saksinya ke depan! 
 

30.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN H AKIM  
 
 Izin, Yang Mulia, PKPI. 
 

31.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

32.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Untuk RI, PKPI tidak ada saksi, namun untuk Kabupaten Musi 
Rawas 4, Yang Mulia. 
 

33.  KETUA: AHMAD FADLIL S UMADI  
 
 Sebentar. PKPI Musi Rawas sebagai Pihak Terkait kalau begitu, 
ya? 
 

34.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Musi Rawas 4 sebagai Pemohon, Yang Mulia. 
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35.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Panitera, kemari ini! Untuk PKPI sebagai Pemohon Musi 
Rawas yang Saudara maksud, mungkin nanti sore atau nanti malam. 
Jadi belum sekarang. Sekarang baru Saudara sebagai é PKPI hanya 
Sumatera Selatan I yang sekarang, yang mau diperiksa, ya, oke. Jadi, 
Musi Rawas berapa tadi Saudara bilang? 
 

36.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Untuk Musi Rawas 4 dan Empat Lawang 4, Yang Mulia. 
 

37.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Belum, belum kali ini. 
 

38.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Untuk Sumatera Selatan 1 tidak, Yang Mulia. 
 

39.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak, ya? 
 

40.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Tidak. 
 

41.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak, ini, berarti ditarik ya, PKPI, ya? 
 

42.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08 -15 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL LUKMAN HAKIM  
 
 Tidak mengajukan saksi, Yang Mulia. 
 

43.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak mengajukan saksi. Oh, tidak mengajukan saksi, oke. Catat, 
Saudara Panitera! Yang lain lagi, Nasdem? 
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44.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Nasdem, Yang Mulia. 
 

45.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nasdem untuk Provinsi Sumatera Selatan 10? 
 

46.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA N OMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Betul. 
 

47.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan maju. Saksinya? 
 

48.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Ada. 
 

49.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kok belum ada yang maju? Maju semua! Saksi yang diajukan 
supaya disumpah lebih dulu. Silakan, silakan maju ke depan. 
 

50.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Izin, Yang Mulia.  
 

51.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

52.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

Dari Golkar mengajukan baru satu saksi yang hadir Musi Rawas 1. 
 

53.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan disumpah dulu, ya. 
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54.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Mohon izin, Yang Mulia. 
 

55.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

56.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Termohon, Yang Mulia.  
 

57.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas 1 itu Golkar sebagai Pemohon, ya, jangan lupa. 
 

58.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Izin, Yang Mulia.  
 

59.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, siapa ini? 
 

60.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 PPP, Yang Mulia. Apakah saksi dari 3 dapil sekalian maju ke 
depan? 
 

61.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, disumpah dulu. 
 

62.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Baik, terima kasih, Yang Mulia. 
 
KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. Kan, PPP kan DPR-RI Sumatera Selatan 1, Muara Enim 1, 
Palembang 4, kan? 
 Aduh, siapa lagi ini? 
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63.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Termohon, Yang Mulia. 
 

64.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Termohon, ya? 
 

65.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Kami melihat saksi yang diajukan oleh Nasdem dan PPP, itu 
merupakan penyelenggara. 
 

66.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, nanti Saudara ajukan keberatan pada saatnya. Yang 
penyelenggara mana? 
 

67.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Dari Nasdem. 
 

68.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nasdem, 1 ini? Saudara sebagai apa? Sebagai apa? 
 

69.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Ketua PPS. 
 

70.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ketua PPS. Saksi PKPI, mana? 
 

71.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 PPP, Yang Mulia. 
 

72.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPP mana? Saudara penyelenggara juga? Bukan penyelenggara? 
Yang penyelenggara yang mana? Saudara sebagai apa? PPK? Anggota 
apa ketua? Saudara dua-duanya yang sebagai penyelenggara, Termohon 
sebagai atasan Saudara keberatan, bagaimana? Mau dilanjutkan dengan 



10 

risiko-risiko yang dari aspek kepegawaian, dari aspek yang lain, apakah 
Saudara siap menerima risiko itu? Oke? Saudara? Siap juga, ya? 
 Saudara Termohon, sudah saya beri tahukan risikonya, tapi dia 
siap. 
 

73.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. 
 

74.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara tetap keberatan apa bagaimana? 
 

75.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Mohon dicatat, kami tetap keberatan. 
 

76.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, catat, Panitera! 
 Oke, sekarang disilakan untuk mengikuti kata sumpahnya. Semua 
beragama Islam, ya? Enggak ada yang beragama selain Islam, ya? Oke. 
 Taruh dulu catatannya di bawah, dimasukkan saku boleh, tangan 
lurus ke bawah, lihat saya supaya ucapannya bisa ditirukan secara 
benar. Dimulai dari sekarang. 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 
 

77.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 
 Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 
 

78.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup. Silakan Saudara duduk di tempat yang sudah 
disediakan. Terima kasih, Pak Rohaniwan. 
 Silakan duduk. Oke, sudah duduk semua? Saya mulai, sekali lagi 
dari Saksinya Golkar, ada Saksinya Golkar untuk Sumatera Selatan 3. 
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79.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SAT TU PALI  
 
 Sumatera teru ... Selatan 3, eh, 2, 2, Yang Mulia. 2 yang hadir, 
yang 3 belum hadir. 
 

80.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2 yang hadir, Sumatera Selatan. Kok di sini tidak ada? Berarti 
belum pagi ini, jadwalnya nanti sore itu barangkali atau nanti é apa ... 
besok, Selasa. 
 Saudara Panitera, ini gimana ini? Sumatera Selatan 3 tidak ada, 
Sumatera ... yang ada Sumatera Selatan 10 itu bukan Golkar. 
 Maksud Saudara DPR-RI juga Saudara? 
 

81.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Bukan, Yang Mulia. 
 

82.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa itu? 
 

83.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Hanya provinsi ... kabupaten, kabupaten (é) 
 

84.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kabupaten/kota (é) 
 

85.  KUASA HUKUM PEMO HON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Musi Rawas. 
 

86.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ah, Saudara! Saya pastikan, Saudara sebut lain dari yang Saudara 
daftar di sini, ya.  
 Oke, saya ulangi lagi, Golkar Musi Rawas berapa itu? 2, ya? 
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87.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 2 yang ada, Yang Mulia. 
 

88.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Berarti ini ... Golkar untuk Argani Mukti, ya? Oke. Silakan, 
yang Golkar mana? Aduh, belum é Saudara disumpah dulu. Belum 
disumpah, kan? Besok lagi yang tepat, ya, kalau hadir. 
 Tangannya lurus ke bawah, ya. Lihat saya. Ikuti kata sumpahnya. 
Mulai. 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 

 
89.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  

 
 Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.  
 

90.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, silakan cari tempat duduk. Saudara Petugas, ditaruh di 
mana?  
 Oke, siapa yang mau memberi keterangan yang pertama? 
Saudara Petugas, kasih mik. Golkar ini, Golkar dulu, yang 3 orang yang 
terakhir ini, ya?  

 
91.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/201 4: ARMAN FAHMI  
 

 Ya, Pak.  
 
92.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Siapa? Berdiri, silakan. Supaya kelihatan dari sini. Nama Saudara 
siapa?  

 
93.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 

 Arman Fahmi, Yang Mulia.  
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94.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 

 Siapa?  
 
95.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 

 Arman Fahmi.  
 
96.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Arman Fahmi. Tempat, tanggal lahir?  
 
97.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN F AHMI  
 

 Pekalongan, 27 Juli 1977.  
 
98.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Pekalongan, 27 Juli, ya?  
 

99.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  

 
 Ya, Pak.  

 
100.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 1977. Saudara tinggal sekarang di mana?  
 
101.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 

 Desa Karya Sakti, Kecamatan Muara Kelingi, Kabupaten Musi 
Rawas.  

 
102.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kabupaten Musi Rawas. Catat ya, Panitera, cocokkan! 
Lalu, Saudara ketika berlangsungnya pemilihan umum untuk 

memilih lembaga ... anggota lembaga perwakilan ini, posisi Saudara 
sebagai apa?  
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103.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Sebagai PPK Kecamatan Muara Kelingi.  
 

104.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK Muara Kelingi, ya? 
 

105.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Betul, Yang Mulia.  
 

106.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara sebagai penyelenggara, kok, menjadi Saksinya Pemohon 
peserta pemilu? Peserta dan penyelenggara itu, kan beda-beda 
posisinya. Bagaimana Saudara ... apa ... kenapa Saudara bersedia 
menjadi Saksinya peserta padahal Saudara sendiri yang 
menyelenggarakan?  
 

107.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Maaf, Yang Mulia, di sini ada perbedaan antara rekapitulasi di 
tingkat kecamatan dengan rekapitulasi di (...)  
 

108.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tingkat kabupaten?  
 

109.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Tingkat kabupaten.  
 

110.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berbeda?  
 

111.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Berbeda, Pak.  
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112.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ini ada permintaan Kuasa Hukum Golkar, PPP, PKPI mohon 
izin masuk. Silakan dibuka untuk masuk Kuasa Hukum Golkar, PPP, PKPI. 
Sambil Saudara tata, Petugas.  

Jangan ribut! Kalau masuk, masuk saja, enggak usah berisik! 
Pastikan, Saudara Petugas! Ini kan ganggu akhirnya, kan? Golkar sekali 
lagi, silakan masuk, PPP masuk, PKPI masuk. Saya peringatkan Saudara 
besok kalau hadir yang tepat waktu, ya! Silakan. Sudah, Petugas?  
 Baik. Saya lanjutkan. Saudara Termohon, bagaimana tanggapan 
Saudara?  
 

113.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Seperti halnya untuk penyelenggara dari Nasdem dan PPP, untuk 
Golkar pun kami keberatan.  
 

114.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Dicatat Panitera! Saya beritahukan Saudara Saksi, Saudara 
... atasan Saudara atau organisasi Saudara, institusi Saudara, keberatan 
Saudara menjadi Saksi. Apakah Saudara siap untuk menanggung semua 
risiko yang ... sebagai akibat Saudara menjadi Saksi ini?  
 

115.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Siap, Yang Mulia.  
 

116.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
  

Dengan demikian, Saudara akan terus menjadi Saksinya Golkar?  
 

117.  SAKSI DARI PE MOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Insya Allah.  
 

118.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Silakan, Saudara terangkan, apa yang akan Saudara 
terangkan terkait dengan Musi Rawas 2 untuk Haji Argani Mukti, ya?  
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119.  SAKSI DARI PEMOHON P ERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Betul. 
 

120.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan.  
 

121.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Bahwa pada tanggal 15 sampai dengan tanggal 16, itu di PPK 
Kecamatan Muara Kelingi melakukan Pleno Rekapitulasi Perolehan Suara.  
 

122.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke. 
 

123.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  

 
Setelah kami rekap (...)  

 
124.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Tingkat apa itu? Tingkat PPK?  
 

125.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Dari tingkat PPK, Pak. Tingkat kecamatan.  
 

126.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara bisa sebutkan Argani di PPK dapat suara berapa?  
 

127.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Haji Argani Mukti di PPK mendapat 1.811 untuk Kecamatan Muara 
Kelingi.  
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128.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus, apa yang Saudara akan jelaskan tadi terkait dengan 
penghitungan di Kabupaten Musi Rawas, ya? 

 
129.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Yang kami tahu, itu setelah di KPU Musi Rawas, kondisinya 
menjadi berbeda, Yang Mulia. 
 

130.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Berapa ... menjadi berapa? 
 
131.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Menjadi 880. 
 

132.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 880 di kabupaten, ya? 
 
133.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Betul. 
 

134.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Apakah Saudara sebagai PPK tidak menyampaikan perbedaan itu 
sebagai komplain misalnya, ketika terjadi rekap di kabupaten? 

 
135.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Kebetulan kami enggak ... tidak mengikuti Pleno di kabupaten. 
Setelah semua kami serahkan ke komisioner dengan (...) 
 

136.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Nah, Saudara sebagai apa? Saudara kan Komisioner juga? 
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137.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Anggota PPK, Pak. 
 

138.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Anggota PPK? 
 
139.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Ya. 
 

140.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Maksudnya diserahkan kepada Komisioner itu, apakah perwakilan 
dari Muara Kelingi tidak ada yang ke sana? 

 
141.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Tidak ada, Pak. 
 

142.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lho, rekap di tingkat Kabupaten Musi Rawas tidak ada dari PPK 
Muara Kelingi? 
 

143.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Betul, Pak. 
 

144.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mengapa demikian? Apakah itu normal, penghitungan di tingkat 
kabupaten, tingkat PPK tidak hadir? 
 

145.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Di sini perlu kami sampaikan, Yang Mulia. Saya sebagai Divisi 
Teknis PPK Muara Kelingi, kami tidak mendapat pemberitahuan dari KPU, 
kapan KPU melaksanakan Pleno di tingkat kabupaten ... KPU Kabupaten. 
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146.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ketua Saudara juga tidak hadir? 
 

147.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NO MOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Tidak hadir, Pak. 
 

148.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Anggota yang lain juga tidak ada yang hadir? 
 

149.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Tidak ada yang hadir. 
 

150.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara, nanti ada waktunya kalau Saudara ingin menyampaikan, 
ya. Tidak boleh saling memotong! Dicatat saja. Pada saatnya nanti 
Saudara ada waktunya kalau Saudara sebagai Saksi. Di sini, yang boleh 
bicara sebagai Saksi, ya. Supaya menjaga ketertiban semua.  

Oke, lanjutkan. 
 

151.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Setelah kami melaksanakan Pleno, kemudian pada malam itu 
juga, semua berkas, termasuk semua yang termasuk di dalam kotak, 
semuanya itu kami serahkan ke KPU. Termasuk kunci-kuncinya (...)  
 

152.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, oke. Jadi, itu poinnya? Apa masih ada keterangan yang lain? 
 

153.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Saya kira, setelah kami serahkan, informasinya sudah sampai situ, 
Pak. 
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154.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup, ya? 
 

155.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Cukup, Pak. 
 

156.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima kasih. Lalu, yang berikutnya, Saksi yang kedua siapa? 
 

157.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

158.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara, nama siapa? 
 

159.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Vebi Arianto. 
 

160.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Vebi, ya? 
 

161.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Vebi Arianto. 
 

162.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Vebi Arianto. Tempat, tanggal lahir? 
 

163.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Mandi Aur, 12 Februari 1986. 
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164.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1986. Saudara tinggal di mana? 
 

165.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Di Desa Mandi Aur, Kecamatan Muara Keling, Kabupaten Musi 
Rawas. 
 

166.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Agama apa? 
 

167.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Agama Islam. 
 

168.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tadi, sudah disumpah, ya. Saya ingatkan untuk berkata yang 
benar. Ketika berlangsungnya pemilu ini, Saudara posisinya sebagai apa? 
 

169.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Saya posisinya sebagai penyelenggara pemilu di tingkat 
Kecamatan Muara Kelingi, PPK. 
 

170.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sama dengan kawan Saudara tadi? 
 

171.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

172.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Coba Saudara terangkan, apa yang diterangkan oleh kawan 
Saudara tadi, posisinya bagaimana? 
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173.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Posisinya yang diterangkan dari kawan saya tadi, itu memang 
benar, Yang Mulia. 
 

174.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Benar? Untuk siapa itu ... Haji Argani Mukti tadi, ya? 
 

175.  SAKSI DARI PEMOH ON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

176.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di PPK Muara Kelingi, dia 1.811? 
 

177.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

178.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di KPU menjadi 880? 
 

179.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Ya. 
 

180.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kapan Saudara tahu kalau di KPU menjadi 880? 
 

181.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Setelah ada informasi dari KPU, setelah Pleno dari KPU, Yang 
Mulia. 
 
 
 



23 

182.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apakah Saudara hadir di situ? 
 

183.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Tidak, Yang Mulia. 
 

184.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mengapa Saudara tidak hadir? 
 

185.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Karena tidak ada undangan atau pemberitahuan dari pihak KPU. 
 

186.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. Nanti KPU biar meresponsnya. 
 Kemudian berikutnya lagi, apakah Saudara mengikuti 
perkembangan rekap ini sampai di tingkat kabupaten itu sesudahnya? 
Misalnya, ketika ditetapkan dia sebagai calon terpilih atau tidak terpilih? 
Saudara mengikuti tidak? 
 

187.  SAKSI DARI PEMOHON PERKAR A NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Setahu saya, informasinya yang ada, saya tahu perolehan dari 
Haji Argani Mukti itu berbeda setelah Pleno dari PPK. Waktu di Pleno di 
KPU itu jadi berbeda, Yang Mulia. 
 

188.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, apakah setelah itu tindak lanjut dari peroleh Haji Argani tadi, 
lalu ada tindak lanjutnya berupa keputusan KPU, misalnya. Saudara 
mengikuti tidak? Haji Argani menjadi terpilih atau tidak terpilih, 
misalnya? 
 

189.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 
 Saya tahunya setelah Pleno dari KPU, Yang Mulia. 
 



24 

190.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sesudah itu ndak tahu yang lain, ya? 

 
191.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 

 Ya. 
 
192.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 

 Oke. Cukup, Saudara? Cukup? 
 
193.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: VEBI ARIANTO  
 

 Cukup. 
 
194.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, Terima Kasih. Sekarang, kita lanjutkan Saksi yang ketiga. 
Silakan, Saudara nama siapa? 

 
195.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Sultan Agani. 
 
196.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Siapa? 
 
197.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Sultan Agani. 
 
198.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sultan Agani. Saudara Sultan, tempat, tanggal lahirnya di mana? 
 
199.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Lubuk Tua, 19 November 1963.  
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200.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara ketika berlangsungnya pemilu ini, Saudara sebagai apa? 
 
201.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Saksi dari Partai PBB. 
 
202.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saré Saksi dari partai? 
 
203.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 PBB. 
 
204.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 PPD? 
 
205.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 PBB. 
 
206.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 PBB. Orang PBB kok mau ja.. jadi Saksinya Golkar? Mengapa? 
 
207.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/P HPU-DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Karena saya diajak oleh oré orang Golkar. 
 
208.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Diajak oleh Golkar. PBB sendiri di situ dapat suara berapa? 
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209.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  

 
 Lupa saya, Pak. Karena habis hasil rekapitulasi itu tadi, ya saya 
nggak ingat lagi. 

 
210.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Nggak ingat lagi. Kalau Golkar di Musi Rawas 2? 
 
211.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Untuk Pak Argani Mukti, 1.811. 
 
212.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 1.811. 
 
213.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Menurut hasil rapat Pleno. 
 
214.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Pleno PPK? 
 
215.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 PPK. 
 
216.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Saudara ini, PBB sendiri yang Saudara jadi saksinya nggak ingat, 
tapi untuk Golkar 2014 ingat banget, begitu ya? Lalu, Saudara menjadi 
Saksi pula di é di Musi Rawas? 

 
217.  SAKSI DARI PEMOHON  PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Tidak. 
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218.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Tidak. Terus, kalau di Musi Rawas, PBB dapat berapa? 
 
219.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Nggak tahu, Pak. 
 
220.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Nggak tahu. Kalau Golkar dapat berapa? 
 
221.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Nggak tahu, selain dari hasil dari Pak Argani Mukti itu. 
 
222.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Selain Haji Argani (é) 
 
223.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Mukti tadi.  
 
224.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Kok, bisa tahu untuk Haji Argani Mukti, bagaimana? Coba 
terangkan. 

 
225.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XI I/2014: SULTAN AGANI  
 

 Kerena nggak nyata hasil rekapitulasi tadi berjumlah 1.811 itu 
tadi, Pak Yang Mulia. 

 
226.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Ya seribu seraé 1.811, tapi setelah di Musi Rawas menjadi 
berapa? 
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227.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  

 
 Nggak tahu, Pak. 

 
228.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Nggak tahu. Itu saja yang mau Saudara terangkan? 
 
229.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Ya, Pak. 
 
230.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Cukup, ya? 
 
231.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SULTAN AGANI  
 

 Cukup. 
 
232.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

 Oke. Sekarang, untuk Musi Rawas 2 ini, ada Pihak Terkaitnya 
tidak? Saudara siapa yang ngacung ini? Ini dari mana, Saudara? 
Saudara, sebagai apa? Pihak Terkait dari partai apa? Partai Golkar. Partai 
é ini Pemohonnya Partai Gokar? Lalu, Saudara Terkaitnya Partai Golkar, 
maksudnya bagaimana? Coba Saudara jelaskan sebentar é Saudara dari 
Golkar mana? Jelaskan siapa dia? 

 
233.  KUASA HUKUM PEMO HON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 

 Ya, Yang Mulia. sampai (é) 
 
234.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sebentar, ya, Pak, silakan jelaskan. 
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235.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  

 
 Sampai é diajukannya permohonan ini, kemudian é apa é belum 
ada Pihak Terkait yang pernah menemui kami selaku é apa é Tim 
Bakumham dari DPP Golkar. 

 
236.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Lalu, Saudara yang mengajukan sebagai Saksi siapa, Bapak? 
 
237.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Saya bukan sebagai Saksi, Yang Mulia. Saya yang Terkait.  
 
238.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oh, Saudara sebagai (é) 
 
239.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Yang Terkait. 
 
240.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Peserta calon é apa é Anggota Legislatif? 
 
241.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya. 
 
242.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yang terpilih? 
 
243.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya. 
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244.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Terpilih dari Musi Rawas 2? 
 
245.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya, betul. 
 
246.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Dari Golkar juga? 
 
247.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Dari Golkar. 
 
248.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oh, ini é ini antar-Golkar ini. Saudara harus tahu ini é apa é 
Pemohon, ya é dari Golkar. Ini anak buah Saudara dua-duanya ini. 
Silakan, Bapak terangkan. Saudara sebagai Pihak Terkait, apa yang ingin 
dikatakan tadi ada Saksi yang menerangkan seperti itu? 

 
249.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Yang perlu saya sampaikan kepada Yang Mulia.  
 
250.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya. 
 
251.  PIHAK T ERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ini é saya ini bernama Yuzakir Mahmud dari Musi Rawas dapil 
(é) 

 
252.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, saya cek dulu kalau begitu. 
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253.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/20 14: YUZAKIR MAHMUD  

 
 Ya. 

 
254.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Namanya supaya dicatat, Pak, ya.  
 
255.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya. 
 
256.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Bapak seé namanya yang lengkap siapa, pelan-pelan jangan 
cepat-cepat! 

 
257.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Yuzakir Mahmud. 
 
258.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yuzakir Mahmud. Catat, Panitera! Tempat, tanggal lahir, Bapak? 
 
259.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/ XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Muara Lakitan, 13 November 1953. 
 
260.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tercatat, ya. Lalu, tinggal Saudara di mana? 
 
261.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Saya tinggalnya di é kalau ini di Palembang. 
 
262.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Di Palembang? 
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263.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  

 
 Ya. 

 
264.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tapi, kok bisa di Musi Rawas bagaimana? 
 
265.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2 014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Saya ikut calon dari Musi Rawas. 
 
266.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 He em. 
 
267.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Saya tinggal di é karena pensiunnya saya di Lubuk Linggau, kerja 
terakhir karena KTP-nya saya di Palembang, jadi alamatnya di 
Palembang. 

 
268.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, terus? 
 
269.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya, saya tinggalnya (é) 
 
270.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tapi, Saudara (é) 
 
271.  PIHAK TERK AIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

  Setelah Pensiun di é pensiunnya dari Pemda Kabupaten Musi 
Rawas itulah saya. 
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272.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oh, Musi Rawas itu (é) 
 
273.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/ 2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya. 
 
274.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ketika bekerja? 
 
275.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya. 
 
276.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus, ketika pensiun (é) 
 
277.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Pensiun saya tinggal di sana, tapi KTP-nya masih tetap di (é) 
 
278.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Masih tetap Palembang? 
 
279.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Ya. 
 
280.  KETUA: AHMAD FADLIL SU MADI  
 

 Lalu, kemarin mencalonkan diri dari Golkar juga? 
 
281.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Dari Golkar. 
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282.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, setelah mencalonkan diri jadi? 
 
283.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

 Jadi. 
 
284.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, lalu ada orang yang perolehannya di bawah Saudara ini, 
Saudara Haji Argani Mukti ini? 
 

285.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

286.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Silakan, Saudara jelaskan. Saudara, calon Golkar yang jadi 
ada berapa dari Musi Rawas itu? 2, Musi Rawas 2? 
 

287.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Dari Musi Rawas 2? 
 

288.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 
 He em. 
 

289.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Saya sendiri, Yang Mulia. 
 

290.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara sendiri? 
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291.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

292.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Silakan terangkan, Saudara. 
 

293.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Jadi, saya ke sini karena keterkaitan itu, saya mendapat suara 
1.981. 
 

294.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Seribu sembilan ratus? 
 

295.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 1.981. 
 

296.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Delapan puluh? 
 

297.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 1.981. 
 

298.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.981. 
 

299.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Sedangkan yang nomor 2, yaitu Saudara Dien Trisna, yaitu 
sebesar 1.816. 
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300.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu yang nomor 2, ya?  
 

301.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

302.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang (é) 
 

303.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Yang Argani adalah 880 suara. 

 
304.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 880 suara. Ini nomor 3 berarti?  
 

305.  PIH AK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya, nomor 3, betul.  
 

306.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Haji Argani ini nomor 3? 
 

307.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Betul, Yang Mulia.  
 

308.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi, jadi apa enggak dia? 
 

309.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Enggak jadi. 
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310.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak jadi? 
 

311.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR M AHMUD  
 
 Ya. 
 

312.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Karena yang jadi Saudara sendiri, ya? 
 

313.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

314.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apakah Saudara tahu, di Musi Rawas 2 itu perolehan Saudara 
berapa? 
 

315.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 1.981, Yang Mulia. 
 

316.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Seribu delapan ratus?  
 

317.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 1.981. 
 

318.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.981? 
 

319.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
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320.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini kan di kabupaten. Di kabupaten (é) 
 

321.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR M AHMUD  
 
 Musi Rawas. 
 

322.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas? 
 

323.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

324.  KETUA: AHMAD  FADLIL SUMADI  
 
 Di Kecamatan Muara Kelingi tadi? 
 

325.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 531.  
 

326.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 531. 
 

327.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Sedangkan Argani mendapat 433. 
 

328.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Menurut Saudara, Argani 400? 
 

329.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 433.  
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330.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 433. Itu yang Saudara tahu? 
 

331.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

332.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
  Saudara punya bukti nanti untuk diserahkan berupa dokumen 
atau Saudara hari ini mengajukan saksi? 
 

333.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ada saksi. 
 

334.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada saksi? 
 

335.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

336.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukti dokumennya Saudara punya apa? Sudah diserahkan ke 
Mahkamah? Belum? 
 

337.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Saya sudah serahkan kepada tim yang ada di ini, KPU. 
 

338.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tim yang é kok di KPU? Enggak, ini kalau Kuasa Saudara ini dia? 
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339.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Begini, Yang Mulia. Saya memang hari itu pergi ke ini é KPU, 
Kuasa sana, tim. Saya takut karena Argani sudah memakaikan tim dari 
Kuasa itu, Kuasa Hukum dari DPP itu.  
 

340.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, gitu? 
 

341.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Jadi, saya é saya ini enggak begitu (...)  
 

342.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi, kan, meskipun takut, kan dokumennya tidak hilang karena 
Saudara takut. Saudara punya dokumen untuk membuktikan (...)  
 

343.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ada. 
 

344.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Perolehan Saudara di Muara Kelingi itu berapa, di kabupaten 
berapa? 
 

345.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

346.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Punya, ya? 
 

347.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Punya saya. 
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348.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sudah diserahkan di Mahkamah Konstitusi? 
 

349.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Saya serahkan di KPU Provinsi, Yang Mulia. 
 

350.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
  Saudara ini. 
 

351.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Tapi, saya ada arsip. 
 

352.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Nanti, ini kok (...)  
 

353.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/20 14: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Karena saya tidak ... tidak melalui Tim Kuasa (...)  
 

354.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, tidak melalui Tim Kuasa, kan Saudara menjadi Terkait itu bisa 
mengajukan sendiri ke sini buktinya itu.  
 

355.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Oh, ya. 
 

356.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya? 
 

357.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya, ya. 
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358.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Nanti, serahkan! 
 

359.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/ PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Nanti, saya ambil. 
 

360.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

361.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

362.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa dokumen yang akan Saudara serahkan? 
 

363.  PIHAK  TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ada 12. 
 

364.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12 rangkap? 
 

365.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

366.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Kelingi, ada enggak? Muara Kelingi? 
 

367.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ada di dalam itu. Jadi (...)  
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368.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada. 
 

369.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Jadi, satu. 
 

370.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk ini 12 rangkap juga, untuk Kelingi ini.  
 

371.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

372.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, untuk Kabupaten Musi Rawas, 12 rangkap juga. Berarti, 
dua-duanya 24. 
 

373.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Jadi, saya satukan saja itu untuk é jadi 3 kecamatan itu saya 
buatkan 1 berkas itu.  
 

374.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

375.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07 /PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Kecamatan Muara Lakitan. 
 

376.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya. 
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377.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Kecamatan Muara Kelingi. 
 

378.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

379.  PIHAK TER KAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Kecamatan Tuah Negeri. 
 

380.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu 1, 1 berkas? 
 

381.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Jadi, saya buat 1 ini, Yang Mulia. 
 

382.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kemudian, untuk yang di kabupaten/kota, 1 berkas? 
 

383.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Itulah yang kabupaten/kota, itulah. Jadi, saya rangkapkan 1 
sampai (...)  
 

384.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pokoknya jadikan satu, ya? 
 

385.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
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386.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Nanti di cek, Saudara Panitera! Ini Saudara siapa? Syaiful, 
ya? Ya, dicek. Nanti sehabis ini, dilihat itu. Nanti, saya sahkan kalau 
sudah ada di meja saya. 
 Saksi sekarang Saudara mau mengajukan berapa? 
 

387.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Yang dari Muara Kelingi itu ada 1, dari PPK. 
 

388.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK? 
 

389.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Ya. 
 

390.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kemudian, satu lagi? Dari mana? 
 

391.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Yang satunya lagi, tapi dia karena ikut (...)  
 

392.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, enggak. Kalau satu, ya, satu saja. 
 

393.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
  Ya, cukup satu itu karena yang satunya. 
 

394.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mana? PPK mana? Yang ... Saudara? Oke. 
 Ini PPK lagi Saudara Termohon, bagaimana ini? 
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395.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
  Ya, seperti halnya kepada penyelenggara yang lain, kami juga 
keberatan terhadap (...)  
 

396.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

397.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMO R 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 

Kesaksian PPK itu. 
 

398.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Saudara sebagai PPK, posisi Saudara sebagai apa? 
 

399.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Saya dari PPK Kecamatan Muara Kelingi, Kabupaten Musi Rawas, 
Provinsi Sumatera Selatan. 
 

400.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

401.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Nama saya Hj. Nurhayati , S.E., sebagai Anggota PPK Kecamatan 
Muara Kelingi. 
 

402.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu.  
 

403.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Terus, permasalahan yang (...) 
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404.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar! Sebelum itu. Saudara kan mau saya sumpah dulu. 
Saudara sebagai Anggota PPK, itu berarti Saudara ada di institusi yang 
bernama KPU. KPU ini keberatan Saudara menjadi Saksi, bagaimana 
Saudara? 
 

405.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Siap. 
 

406.  KETUA: AHMAD FADLIL S UMADI  
 
 Risiko-risiko yang mungkin terjadi, Saudara siap? 
 

407.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Siap. 
 

408.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, kalau begitu, ini karena dia menjadi Saksinya peserta, akan 
kami sumpah. Silakan di situ saja berdiri di sini, di depan meja sini. Oke, 
di situ saja, enggak usah jauh-jauh. Saudara saya sumpah. Ikuti kata 
saya.  

ñBismillahirrahmaanirrahim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò  
 

409.  SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 
 Bismillahirrahmaanirrahim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 
 

410.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup, silakan Saudara berdiri di situ. Bapaknya ini duduk. 
 

411.  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: YUZAKIR MAHMUD  
 
 Boleh, Yang Mulia, menambah sedikit? 



48 

412.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Duduk dulu, duduk dulu, tidak, tadi sudah selesai waktu Saudara.  

Sekarang, Saudara berdiri saya tanya. Saudara, tadi dua rekan 
Saudara menyebutkan bahwa Argani itu, lengkapnya Haji Argani Mukti 
itu di Muara Kelingi dapat 1.811. Kemudian, di kabupaten 880. 
Bagaimana yang Saudara tahu? 
 

413.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Assalamualaikum wr. wb.  
 

414.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waalaikumsalam wr. wb. 
 

415.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Saya bicara di hadapan Hakim, saya berikan keterangan yang 
benar dan riil berdasarkan hasil Pleno di Tingkat Kecamatan Muara 
Kelingi pada tanggal 15. Nah, yang saya temukan di hasil Pleno di 
tingkat PPK suara keseluruhan Kecamatan Muara Kelingi itu yang saya 
tahu suaranya Pak Yuzakir=531. 
 

416.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Lalu, suaranya Argani berapa? 
 

417.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Argani=433. 
 

418.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, kalau untuk suaranya yang nomor berikut? Kan, ada 3 calon, 
kan? 
 

419.  SAKSI D ARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Ya, Pak. Khusus untuk Kecamatan Muara Kelingi, Pak, ya? 
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420.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lah, ya, Saudara orang PPK Muara Kelingi.  
 

421.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/P HPU-DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Nomor Urut 1 (...)  
 

422.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa namanya? 
 

423.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Argani Mukti. 
 

424.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa? 
 

425.  SAKSI DARI PIHAK T ERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Itu 433.  
 

426.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu yang Saudara pegang bukti apa itu? 
 

427.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Ini data dari hasil Pleno, Pak. 
 

428.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Hasil Pleno. 
 

429.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Langsung pegang, murni ini, Pak. 
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430.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus? 
 

431.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07 /PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Terus, Nomor Urut 2 Yuzakir=531. 
 

432.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus, Nomor 3? 
 

433.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Nomor Urut 3=109.  
 

434.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 109, oke. 
 

435.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Nomor 4, Dien Trisnayadi=247. 
 

436.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang sudah cukup sampai di situ saja. Apakah Saudara 
mengikuti sidang rekap di tingkat KPU? 
 

437.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Saya tidak mengikuti pada Pleno di tingkat KPU, tapi saya 
mengikuti sidang di tingkat PPK. 
 

438.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kok Saudara tahu ndak perolehan Saudara Argani di tingkat KPU 
Kabupaten? 
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439.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Berdasarkan total suara dia, Pak, di (...)  
 

440.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan, jawab dulu pertanyaan saya! Saudara tahu/tidak 
perolehan Argani di tingkat kabupaten? 
 

441.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Dari DB-1 nya? 
 

442.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tahu apa tidak? 
 

443.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Tidak. 
 

444.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, kalau tidak, selesai saya, tidak akan tanya yang lain. Artinya, 
pengetahuan Saudara mengenai soal penghitungan di tingkat Muara 
Kelingi, oke? Cukup? 
 

445.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  NURHAYATI  
 
 Terus, ada tambahan lagi, Pak, ya.  
 

446.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa? 
 

447.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 

Setelah selesai dari Sidang Pleno Tingkat PPK Kecamatan Muara 
Kelingi, selesai dari sidang DPRD. Nah, berdasarkan kesepakatan saksi-
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saksi untuk Pleno RI dengan DPD, itu tidak dibuka, tidak dibuka. Dibawa 
ke Musi Rawas. Saya ditinggalnya, Pak, dari anggota é ini anggota saya. 
 

448.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

449.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Saya ditinggalnya di kecamatan. Dia bilang, pak ketua saya 
bilang, ñKamu tunggu di kecamatan, nanti ada orang mau mengambil 
hasil Pleno. Kalau nanti,ò katanya, ñKalau dapat duit, kita bagi-bagi.ò 
Katanya ngomong, kan, dia bilang. 
 

450.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup, Ibu? 
 

451.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Jadi, saya hilang komunikasi, hilang kontak. Hingga sampai saya 
kecewa, Pak, ya, entar saya malam saya ancam rombongan mereka. 
Kalau kamu tidak ini, saya jebak kamu, saya ancam. Akhirnya dia 
terbuka bahwa dia berada di Hotel Smart. 
 Nah, terus, Pak, ya, yang dibawanya di KPU, disetor ke KPU 
bukan data murni hasil Pleno di tingkat PP ... di tingkat PPK. Itu sudah di 
... diubah.  
 
KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup. Oke? 
 

452.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: NURHAYATI  
 
 Oke. Itu saja, Yang Mulia. 
 

453.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup. Sudah ditangkap. Sekarang silakan duduk. Sekarang saya 
ingin menanyai Termohon sekarang. Ter ... Pemohon dulu, Pemohon ada 
yang mau ditanyakan dari Saksi baik per ... Pihak Terkait maupun Saksi 
Saudara sendiri? 
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454.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Ya, ada, Yang Mulia, dari Saksi Pemohon sendiri. 
 

455.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jangan banyak-banyak, satu pilih yang paling ... karena 
keterangannya sama. Apa pertanyaan Saudara? 
 

456.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Ya. Baik, Saudara (é) 
 

457.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa yang mau ditanya? 
 

458.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Arman, Arman Fahmi dengan (é) 
 

459.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Satu saja, kan (é) 
 

460.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Ya, Arman Fahmi. 
 

461.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kan sama mereka posisinya. 
 

462.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Ya. 
 

463.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa pertanyaannya? 
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464.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Saudara Saksi, tadi Saudara mengatakan bahwa Rekapitulasi Hasil 
Perolehan Suara di Tingkat PPK Kecamatan Muara Kelingi, itu suara 
perolehan suara Haji Argani Mukti itu sebesar 2.760. 
 

465.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan dijawab. 
 

466.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Di kecamatan itu? 
 

467.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Di PPK Kecamatan Muara Kelingi=1.811, Yang Mulia. 
 

468.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lain. 
 

469.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 1.811? 
 

470.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan 2.000. 
 

471.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Kemudian, pada saat rekapitulasi di tingkat kecamatan itu, apakah 
saksi-saksi partai yang lain ada yang melakukan keberatan hasil 
rekapitulasi yang PPK lakukan? 
 

472.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/20 14: ARMAN FAHMI  
 
 Tidak ada. 
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473.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

474.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Keberatan tidak ada? 
  

475.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Tidak ada. 
 

476.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 

Kemudian, apakah hasil rekapitulasi itu ditandatangani oleh saksi-
saksi partai? 
 

477.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ARMAN FAHMI  
 
 Ditandatangani oleh semua saksi partai pada saat itu. 
 

478.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Cukup, Yang Mulia. 
 

479.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang Termohon. Karena Terkaitnya sudah tadi langsung. 
Silakan. Ada pertanyaan? 
 

480.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Kami tidak ada pertanyaan untuk itu (é) 
 

481.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak ada? 
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482.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Tapi kami merefer pada surat bukti yang kami ajukan.  
 

483.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara akan mengajukan kontra bukti saja, tidak akan 
menanyai. Terima kasih, Saudara.  

Cukup, sekarang Saksi dari perorangan maupun Pihak Terkait ini 
sudah boleh meninggalkan tempat sidang ini, untuk gantian dengan 
Saksi yang lain. Silakan, masing-masing Saudara Pihak Terkait maupun 
Saksinya silakan untuk meninggalkan tempat. 
 Saudara Pemohon, dari Kuasa ... dari Golkar tadi hanya Kuasanya 
Argani atau ada yang lain? 
 Ibu juga sudah bisa meninggalkan tempat untuk ... tempatnya 
soalnya sempit untuk gantian saksi yang lain. Saudara masih ada? 
 

484.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Masih ada, Yang Mulia. 
 

485.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Golkar juga? Mana? 
 

486.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : SATTU PALI  
 
 Golkar juga. Dapil 6 Musi Rawas. 
 

487.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas 6? Oke. Saksinya siapa, Pak? yang Saudara ajukan? 
Trijoni, ya? Musi Rawas 6. Ada Saksi yang diajukan? Saudara Kuasa, 
ditanya kok ke sana-ke mari? Ada Saksi apa tidak? 
 

488.  KUASA HUKUM PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  
 
 Ada, Yang Mulia. 
 

489.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mana? Saksinya, Trijoni berdiri, mana? Mana Saksinya? 
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490.  KUASA HUKUM PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  
 
 Lagi dipanggil, Pak. 
 

491.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Aduh, kalau sudah mau jadi Saksi, masuk dulu. Anda itu pukul 
08.00 WIB dipanggil, Anda masuk saja terlambat, Saksinya terlambat 
pula. Mana Saksinya Trijoni? Kalau begitu, saya lewati dulu ini, nanti 
saya akan kembali ke Trijoni. 
 Saudara Petugas, cek dulu ini kalau yang masuk Saksinya Trijoni 
boleh masuk. Oke. 
 

492.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Mohon bicara, Majelis. 
 

493.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nanti, nanti. Sebentar lagi, sebentar lagi. 
 Aduh ini, Saudara Kuasa ini enggak tertib ini. Saksinya Trijoni 
sudah ada? Masih ... makanya saya lang ... lajutkan saja. 
 Golkar Musi Rawas ... Musi Banyuasin 2, ada? Candra Irawati ... 
Irawan? 
 

494.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SAT TU PALI  
 
 Tidak hadir, Yang Mulia. 
 

495.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak hadir? 
 

496.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Tidak menghadirkan Saksi, Pak. 
 

497.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak menghadirkan Saksi. Catat, Saudara Panitera, tidak 
mengajukan Saksi. Oke, sekarang, PBB kembali lagi ke atas. 
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498.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Yang Mulia. Golkar masih ada satu, Yang Mulia. Yang (é)  
 

499.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang mana? 
 

500.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  
 
 Sumatera Selatan 3. 
 

501.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumatera Selatan 3? Tadi saya tanya, katanya enggak ada. Tadi 
kan saya sudah bilang. Sumatera Selatan 3 untuk Golkar, sesudah ini 
PBB. Ada Saksinya? Mana? Masuk. 
 

502.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Adung Hai dengan Sajili. 
 

503.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan untuk saksinya Golkar Sumatera Selatan 3, mana? Maju ke 
depan untuk disumpah! Sumatera Selatan 3! 1 saja, Pak, saksinya?  
 

504.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Satu. Satu dari OKI.  
 

505.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mana yang 1? Saudara ngerjain saya ini! Saudara beragama 
Islam? Disumpah menurut agama Islam, ya. Saudara ketika pemilu 
berlangsung sebagai apa posisinya? Tidak sebagai apa-apa. Pemilih saja, 
ya? Saksi juga tidak. Oke, silakan ikuti kata sumpahnya. 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim ...ò Yang keras, tangannya lurus ke 
bawah! Ini supaya didengar orang-orang bahwa Saudara sumpah betul 
ini. Ikuti kata saya ! 
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 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya ... dari yang sebenarnya.ò  
   

506.  SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:  
 

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya ... dari yang sebenarnya. 

 
507.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke, cukup. Silakan duduk. Duduk di tempat yang ditunju kkan 
Petugas.  Saudara, sebutkan nama Saudara, pakai mik!  

 
508.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAJILI  
 

 Nama saya Sajili.  
 
509.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sajili?  
 
510.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/20 14: SAJILI  
 

 Ya.  
 
511.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tempat, tanggal lahir Saudara?  
 
512.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAJILI  
 

 Desa Teluk Kecapi.  
 
513.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Teluk Kecapi?  
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514.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR  03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Ya. 

 
515.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Terus? 
 

516.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Kecamatan Pemulutan. 
 

517.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Kecamatan?  
 

518.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Pemulutan. 
 

519.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Pemulutan. Oke. Kalau tempat, tanggal lahir Saudara?  
 

520.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Lupa.  
 

521.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Lahirnya Saudara juga lupa? 
 

522.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Ya.  
 

523.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Umur berapa Saudara?  
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524.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Saya lahir tahun 1965, Pak.  
 

525.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Itu ingat namanya. Ingat tahunnya, lupa bulan, dan tanggalnya?  
 

526.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Ya. 
 

527.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Oke. 1965 lahir, ya? Betul?  
 

528.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMO R 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Ya.  
 

529.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Saudara tadi sudah bilang ketika ada pemilu ini Saudara tidak 

menjadi saksi atau penyelenggara. Saudara mau menerangkan soal 
Sumatera Selatan 3 yang terkait dengan H.M. Najib Matjan, S.H. Saudara 
tahu maksudnya Sumatera Selatan 3 itu apa?  

 
530.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAJILI  
 
Tidak tahu, Pak.  
 

531.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Lalu Saudara mau menerangkan apa?  
 

532.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05-07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Yang Mulia, di sini saya sebagai saksi pribadi dari Pak H. Najib 

Matjan, saksi pribadi dari Pak Najib Matjan... Matjan, Pak.  
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533.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Lah ya, mau menerangkan soal apa?  
 

534.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
Memang Pak H. Najib Matjan ini memang é apa namanya itu ... 

untuk 2 periode ini memang dia ini kelihatannya itu kurang dapat suara, 
Pak, kurang dapat dukungan. Tapi mereka ini (...)  

 
535.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Sebentar, sebentar! Ini ... Saudara Pemohon ini bagaimana 
mengajukan saksi, ditanya enggak jelas begini bagaimana? Coba 
Saudara sendiri tanya! Saudara sendiri yang tanya! Mana Kuasa 
Hukumnya yang mau tanya? Tanya sekarang!  

 
536.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA N OMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

  Saudara Saksi?  
 
537.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAJILI  
 

  Ya.  
 

538.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Saudara Saksi, coba jelaskan apa yang kamu ketahui tentang 
perolehan suara H. Najib Matjan!  
 

539.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  
 
 Masalah perolehan saya tidak tahu, Bu, tapi memang Pak H. Najib 
ini di desa kami itu di desa Kecamatan Pemulutan itu memang mereka 
ini sering dekat dengan masyarakat di situ.  

 
540.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Enggak relevan!  
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541.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAJILI  

 
 Ya, jadi (...)  

 
542.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saya tidak perlu dengar itu. Karena Saudara ditanya mengenai 
perolehan suara, sedangkan Saudara sudah tidak tahu.  

 
543.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAJILI  
 

 Kalau perolehan suara, saya tidak tahu, Pak.  
 
544.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Cukup kalau begitu, Saudara bisa di luar sekarang, ya. Ini Kuasa 
tanya juga Saudara tidak tahu. Cukup. Terima kasih. Ada Saksi yang lain 
dari (...)  

 
545.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ada, Pak, Sajili, Pak.  
 
546.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Lah, ini kan Sajili.  
 
547.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Adung, Adung Hai, Pak. Adung Hai.  
 
548.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Saudara dengan saksinya sendiri enggak kenal, bagaimana itu? 
Ah! Saudara maju ke depan untuk disumpah. Belum disumpah kan 
Saudara, kan? Oke. Cukup. Saudara ikuti kata saya untuk bersumpah 
menurut agama apa?  Oke, ikuti, ya. 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 
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549.  SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:  
 

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 

 
550.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Silakan duduk. Terima kasih, Pak Rohaniwan. Silakan duduk. 
Miknya silakan diberikan, Saudara Petugas. 
 

551.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  

 
 Bismillahirrahmannirrahim (...)  
 

552.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar (...)  
 

553.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Oh, ya (...)  
 

554.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini ... sidang itu kan ada yang memimpin. Ya ikuti ... apa ... 
pengaturannya, gitu ya? Oke, enggak usah keburu nafsu. Enggak usah 
ketawa, ya. Jangan ditertawakan, dia juga enggak mengerti barangkali, 
ya. 
 Oke, Pak, saya cek namanya, ya, Pak. Miknya tetap di sini. Bapak 
namanya Adung Hai? 
 

555.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

556.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Tempat, tanggal lahir Bapak? 
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557.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Palu, 14 Desember 1958. 
 

558.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Palu, 14 Desember 1958? 
 

559.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

560.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Agama Islam, tadi. Tinggalnya di mana, Bapak? 
 

561.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Sekarang di Desa Pemulutan Ulu, Kecamatan Pemulutan, 
Kabupaten Ogan Ilir, Provinsi Sumatera Selatan. 
 

562.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Bapak di sini mau diminta untuk menjadi Saksi-nya Pak H.M. 
Najib Matjan, S.H. Benar, Bapak? 
 

563.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Benar. 
 

564.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang berkaitan dengan perolehan suara dia di Sumatera Selatan 3 
(...)  
 

565.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
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566.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bapak tahu Sumatera Selatan 3 itu di mana? (...)  
 

567.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. Ogan Ilir dan Ogan Komering Ilir.  
 

568.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Betul, Termohon? Betul. 
 Coba terangkan perolehan Pak Najib ... saya untuk menyingkat, 
sebutannya Pak Najib, gitu, ya, untuk memudahkan komunikasi saya. 
Saudara sebutkan Pak Najib dapat suara berapa di situ, di Sumatera 
Selatan 3? 
 

569.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Mendapat suara 1.996. 
 

570.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.996, ya? 
 

571.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

572.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Lalu, Pak Najib mengajukan permohonan untuk hal yang 
terkait dengan suaranya itu? 
 

573.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

574.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pak Najib menjadi anggota DPR apa tidak, ini? 
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575.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya, menjadi anggota DPR. 
 

576.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sudah jadi? 
 

577.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya, sudah menjadi DPR. 
 

578.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan, untuk pemilihan umum sekarang ini, terpilih lagi apa 
tidak? 
 

579.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Tidak (...)  
 

580.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak (...)  
 

581.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Eh, enggak tahu saya. 
 

582.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, enggak tahu? 
 

583.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII /2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

584.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, kalau enggak tahu, bilang enggak tahu, enggak apa-apa. 
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585.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

586.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, apa soal mengenai perolehan suara Pak Najib? Kalau 
memang perolehannya suaranya itu 1.996, kok dia mengajukan ke sini? 
Ada ... ada soal apa di Sumatera Selatan 3? 
 

587.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Yang kami hormati, Bapak ... ini permohonan dari Pak Najib 
Matjan (...)  
 

588.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

589.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Kami menjelaskna bahwa Bapak Najib Matjan ini secara jujur saya 
katakan, kami rasa (...)  
 

590.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Loh, Saksi tidak rasa-merasa! 
 

591.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Oh, ya, ya, maaf (...)  
 

592.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saksi itu yang dilihat apa, yang didengar apa, yang dialami apa, 
terangkan. Ya? 
 

593.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya, ya. 
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594.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Coba (...) 
 

595.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Pak Najib Matjan ini, selama dia menjadi Anggota DPR Provinsi 
Sumatera Selatan, selalu berkecimpung di desa-desa dan (...)  
 

596.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu mungkin benar untuk di luar, ya. Sekarang itu persoalan 
perolehan suaranya itu 1.996 (...)  
 

597.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/20 14: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

598.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, apa lagi yang mau diterangkan untuk Pak Najib Matjan? 
Memang, dia memeroleh suara 1.996 yang Bapak terangkan itu, Bapak 
memeroleh informasi dari mana ini? Memang Bapak menjadi saksinya 
Pak Najib Matjan di Sumatera Selatan 3? 
 

599.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

600.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bapak jadi saksi di mana? 
 

601.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Sebenarnya saya ini bukan saksi (...)  
 

602.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan saksi (...)  
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603.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Tapi, sebagai pemantau. 
 

604.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pemantau? 
 

605.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

606.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bapak sebagai pemantau, bisa menjelaskan 1.996 suaranya Pak 
Najib? 
 

607.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

608.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu  Bapak peroleh di mana? Memantau di mana? 
 

609.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Setelah saya catat dari C-1 seluruh TPS. 
 

610.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 C-1 seluruh TPS untuk Pak Najib itu jumlahnya 1.996? 
 

611.  SAKSI DARI  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya. 
 

612.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu di provinsi, lho, ya?  
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613.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya ... enggak ini anu ... Dapil II ... itu ... apa  ... tuh ... Ogan Ilir 
saja ini, bukan keseluruhan (...)  
 

614.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ogan Ilir saja? 
 

615.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 
 Ya, kalau keseluruhan 3.000 ... 7.100 (é) 

 
616.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tujuh ribu seratus? 
 
617.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 7.155. 
 
618.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 7.155. 
 
619.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 Ya. 
 
620.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 In i diperoleh dari mana lagi? 
 
621.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 Ini kalau dari Ogan Ilir, itu saya catat dari saksi -saksi, tapi kalau 
dari Ogan Komering Ilir, saya dapat dari KPU, Pak. 
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622.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMAD I  
 

 KPU? 
 
623.  SAKSI DARI PEM OHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 Ya. 
 
624.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus, di tingkat provinsi dia memperoleh suara berapa yang 
dicatat oleh KPU? 

 
625.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 Kalau dicatat oleh KPU= 7.155. 
 
626.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 7.155. 
 
627.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 Ya. 
 
628.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Itu form apa namanya? Kan ada form C, ada D-1, DA-1. 
 
629.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 D-1, C-1 juga, Pak. 
 
630.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saudara, ngitung kalau begitu? 
 
631.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 Ya. 
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632.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Enggak, terakhir KPU Saudara lihat? Perolehan Pak Najib berapa? 
 
633.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 7.155. 
 
634.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Coba Pemohon tanyakan itu kepada Kuasa é tanyakan kepada 
dia. Ini kan persoalannya kan perolehan yang dicatat oleh KPU itu 
berapa? Lalu, Pak Najib itu merasa tidak seperti itu, bisa lebih. Itu kalau 
menurut Pemohon Anda yang sebagai Kuasanya, itu sebenarnya 
perolehan dia yang menurut hitung -hitungannya dia berapa? Dipijit itu.
  

 
635.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 13.000, Pak. 
 
636.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 13.000? 
 
637.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ya. 
 
638.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tapi, KPU menulisnya 7.155. Bagaimana Saudara bisa 
menjelaskan yang 3.000é 13.000 lebih itu, dari  mana menurut Saudara? 

 
639.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Dari keseluruhan é keseluruhan penghitungan suara itu, Pak. 
 
640.  KETUA: AHMAD FADLIL SU MADI  
 

 Dia é menurut dia é dia ndak ngerti. 



74 

641.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Ya. Dia .. dia dari é Saksi dari mana, Pak, bawakan OI apa OKI? 

 
642.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ADUNG HAI  
 

 OI. 
 
643.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Nah, itu, Pak. 
 
644.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Makanya, dia hanya bilang sama persis dengan yang ditulis di 
dokumennya KPU. Kalau yang dimohonkan berapa, mengapa kok punya 
é apa é anggapan atau gugatan lebih dari 7.000 itu, dari  mana Saudara 
akan buktikan? Saksi ini tidak bisa menjelaskan. Saudara mau 
menjelaskan (é) 

 
645.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Yang sepanjang dia ketahui saja, Pak. 
 
646.  KETUA: AHMAD  FADLIL SUMADI  
 

 Lah, ya. Itu sudah selesai? 
 
647.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ya. 
 
648.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, selesai, Bapak é Bapak selesai sudah Pak é Adung Hai 
sudah cukup. Sekarang ada bukti lain yang ingin Saudara ajukan? 
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649.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Cukup, Pak. 

 
650.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Cukup, ya? 
 
651.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ya. 
 
652.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, oke. Jadi, Saudara menggugat suara dari 7.155 menjadi 
13.000 itu. Buktinya Saksi sudah cukup, bukti dokumennya sudah ingat 
Saudara (é) 

 
653.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Cukup. 
 
654.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Bukti  nomor berapa? Enggak ingat juga? Enggak apa-apa kalau 
nggak ingat, enggak apa-apa. Enggak dosa. Kalau yang dosa itu, kalau 
Saudara nipu gua, itu dosa, Saudara. Cukup, ya?  

Ini untuk Sumatera Selatan 3 sudah selesai. Ini siapa lagi? 
 
655.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Prinsipalnya, Pak, Pemohon Prinsipalnya. 

 
656.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sudah menguasakan kepada dia, sudah selesai. Kenapa Saudara 
tidak duduk di sini  tadi? Silakan Saudara mau ngomong apa? 
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657.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/ PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  

 
 Bismillahirrahmaanirrahiim. Assalamualaikum wr. wb. 

 
658.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Waalaikumsalam. Ini Pak Najibnya, ya? 
 
659.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya, Haji Muhammad Najib Matjan, S.H. 
 
660.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Mau menerangkan apa, Pak? 
 
661.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Yang kami hormati (é) 
 
662.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ini soal bukti, lho. Saya tidak cerita dalil Saudara. Dalil Saudara 
sudah selesai di dalam surat permohonan. Sekarang, soal bukti. 

 
663.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Hasil C-1 yang kami terima.  
 
664.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 He em. 
 
665.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/ 2014: NAJIB MATJAN  
 

 Baik dari tingkat desa, TPS, maupun sampai kecamatan. 
 
666.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya. 
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667.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  

 
 Itu memang yang beredar C-1 terindikasi tidak benar.  

 
668.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 

 Sebentar, Pak! Ini pengadilan, jadi tidak bicara indikasi. Kalau 
wartawan, boleh. 

 
669.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Oke, Terima Kasih. Jadi (é) 
 
670.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Anda harus membuktikan dengan apa bahwa KPU itu salah 
menghitung? 

 
671.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya, kalau kami mengecek (é) 
 
672.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, cek di mana? 
 
673.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ini inte rnal, Pak, ini internal partai.  
 
674.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, ya. Internal atau ekternal , saya enggak jadi masalah. Bapak 
ini kan sudah mengecek? Yang dicek apa Bapak? 

 
675.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya, kalau kami lihat C-1 itu (é) 
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676.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 C-1? 
 
677.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Berbeda é ya, berbeda dari dia TPS sampai ke kecamatan.  
 
678.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Di TPS mana (é) 
 
679.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya. 
 
680.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sampai kecamatan mana? 
 
681.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Dari Ogan Ilir, Kabupaten Ogan Ilir dan sampai Kabupaten Ogan 
Komering Ilir . 

 
682.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, terus? 
 
683.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Nah, kita melihat penyelenggara, saya tidak beré bermotivasi 
bahwa ada kecurangan. 

 
684.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya. 
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685.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  

 
 Tapi, kalau kita lihat pemilu, itu cukup tidak signifikan. Nah, saya 
sekarang mau (é) 

 
686.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sebentar, sebentar! Tidak signifikan, apa maksudnya Bapak? 
 
687.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya. Terindikasi, Pak (é) 
 
688.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

  Aduh, terindikasi! 
 
689.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Hampir seluruh daripada (é) 
 
690.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Begini, Pak, ini sidang pembuktian. Kalau itu menerangkan 
kemarin, itu dalil namanya.  

 
691.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya. 
 
692.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Boleh Bapak mau mendalilkan (é) 
 
693.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJ IB MATJAN  
 

 Jadi, begini, Pak, kalau (é) 
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694.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 KPU ngibul, KPU curang, KPU é apa é silakan, tapi ini, sekarang 
ini bukti. Bapak mendalilkan memperoleh suara 13.000 (é) 

 
695.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya. 
 
696.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 700 sekian tadi, kan. Itu Bapak akan membuktikan, tadi kuasa 
sudah saya tanya, buktinya Saksi sudah selesai. Bapak masih punya 
bukti yang lain lagi? 

 
697.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MA TJAN 
 

 Oke, terima kasih, Yang Mulia. Saya minta kebijakan Mahkamah 
Konstitusi ada (é) 

 
698.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Pak, sekali lagi, Bapak. Pertanyaan saya dijawab, dong! Bapak 
masih punya bukti lagi yang mau ditambahkan? Saya terima sekarang 
(é) 

 
699.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Terima kasih. 
 
700.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kalau ada. Ada Bapak mau membuktikan bahwa hitung-hitungan 
Bapak itu betul 13.700 sekian? Itu Bapak menghitungnya katanya tadi 
dari C-1. Bapak, punya dokumen itu yang untuk saya periksa sebagai 
buktinya Bapak. 

 
701.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 C-1 yang beredar itu, Pak, sama dengan KPU. Nah, kami minta 
kalau ada itu, agar dihitung ulang.  
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702.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Lha, ya (é) 
 
703.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Itu yang kami minta.  
 
704.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kami nanti akan memutuskan hitung ulang (é) 
 
705.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Itu s aja. 
 

706.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Atau apa pun (é) 
 
707.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Sebab (é) 
 
708.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Itu Bapak membuktikan bahwa ini kan  dengan kata lainnya KPU 
itu menghitung tidak sesuai dengan faktanya, kan begitu , kan? 
 

709.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  

 
 Ya.  

 
710.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Lha, itu Bapak mendalilkan tidak sesuai dengan faktanya itu, kan 
berarti hitungan Bapak itu 13.000 tadi? 
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711.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 
 Ya, yang ada sekarang di Ogan Ilir, di KPU Ogan Ilir, itu 3.996 
saya dapat. 

 
712.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus? 
 
713.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 
  Di KPU Kabupaten Ogan Komering Ilir saya dapat 3.165. 

 
714.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Itu mengulang dalil (é) 
 
715.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya, memang, Pak, betul. 
 
716.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Kalau begitu, selesai, Pak. 
 
717.  PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: NAJIB MATJAN  
 

 Ya, terima kasih. 
 
718.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Selesai, Pak. Ini Saudara Kuasa, ya. Ini kasihan Pemohon ini. 
Diberi tahu kalau saatnya membuktikan, buktilah yang harus saya 
periksa. Kalau saat membacakan permohonan, permohonanlah yang 
saya baca, begitu.  

Ini saya tanya, buktinya masih ada, Pemohon Kuasa? Sudah 
habis? Engga ada? Saksi engga ada, sudah selesai, bukti surat sudah 
dilampirkan, nanti akan saya cek. Ada tambahan lagi tidak? Dipijit. 
Cukup, ya? Oke. 
 Oke, sekarang ada Pihak Terkait di Sumatera Selatan 3 untuk 
provinsi perseorangan? Oke, berarti tidak ada.  
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Termohon mau menyampaikan tanggapan? 
 
719.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Tidak, kami (suara tidak terdengar jelas) terseb ut dengan bukti 
(suara tidak terdengar jelas).  

 
720.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Cukup? Oke, buktinya juga nanti akan diajukan. 
 
721.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Diajukan. 
 
722.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Jangan sampai telat lho, Pak! Ini cuma hari ini lho. 
 
723.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Berkaitan dengan tadi sudah kami sampaikan (é) 
 
724.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya. 
 
725.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Itu ada di Kepaniteraan. 
 
726.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sudah di Kepaniteraan? 
 
727.  KUASA HUK UM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Ya. 
 
728.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Bapak ingat buktinya P berap é T berapa sampai T berapa untuk 
Sumatera Selatan 3?  
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729.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Dari T-1. 
 
730.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 T-1? Sampai dengan? 
 
731.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Sampai, T-1 sampai dengan T-6. 
 
732.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 T-1 sampai dengan T-6? 
 
733.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Ya. 
 
734.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ini untuk Sumatera Selatan saja, ya? 
 
735.  KUASA HUKUM TERMOHON : ABSAR KARTABRATA  
 

 Sumatera Selatan 3. 
 
736.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sumatera Selatan 3. Oke. Catat Panitera untuk diperiksa. Terima 
kasih, Pak. Sekarang Golkar é masih ada lagi? Yang mana? 

 
737.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/20 14:  
 

 Yang Trijoni sama Dadang, Musi Rawas. 
 
738.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Trijoni, tadi, ya? 
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739.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Ya. 

 
740.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yang Trijoni tadi. Musi Rawas 6, ya?  
 
741.  KUASA HUKUM PEMOHO N PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ya. 
 
742.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Saksinya Pak Trijoni tadi sudah ada, ya? Silakan, mau 
dimulai dari siapa? Sudah disumpah, Saudara? 

 
743.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Belum. 
 
744.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Belum. Hanya satu ini Saksinya? 
 
745.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 2, Pak. 
 
746.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Mana? 
 
747.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Satu lagi, maju! 
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748.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, berhenti sampai di situ. Satu lagi, silakan.  Golkar kalau 
masih ada lagi, supaya siap-siap, ya. Saksinya yang mana. 

Oke, sekarang Saudara saya tanya, beragama Islam semua? 
Betul, ya? Oke. Ikuti kata sumpahnya dengan mengikuti kata saya, 
mulai. 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim.ò Yang keras dong! Sudah sarapan 
belum? Kuasa tadi belikan sarapan apa ini? Ngomongnya enggak bisa 
jelas ini. 

 
749.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Nasi, Pak. 
 
750.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, ikuti kata saya! 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah, sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 

 
751.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 

 Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 

 
752.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, cukup, silakan duduk. 
 Diingat-ingat, yang Saudara akan Saksikan adalah Musi Rawas 6. 
Terkait dengan perolehan suara Trijoni. Untuk Sumatera Selatan 3, Saksi 
maupun permohonan, Pemohon, Prinsipal kalau sudah selesai bisa 
meninggalkan ruang sidang ini untuk gantian yang berikutnya.  
 Sekarang saya tanya, Saksi 1 dulu, siapa yang akan menjadi Saksi 
yang pertama? 

 
753.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 

 Saya, Pak. 
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754.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Namanya siapa? 
 

755.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Toyib Rakembang. 
 

756.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pelan-pelan. 
 

757.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Toyib Rakembang. 
 

758.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rakembang? 
 

759.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII /2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

760.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Toyib Rakembang, Saudara tempat tanggal lahir ingat di 
mana? 
 

761.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Lubuk Ngin, 15 Oktober 1975. 
 

762.  KETUA: AHMAD FAD LIL SUMADI  
 
 Lubuk Ngin? 
 

763.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Lubuk Ngin 
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764.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lubuk Ngin? 
 

765.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

766.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tahun berapa tadi? 
 

767.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 1975, Pak, Yang Mulia. 
 

768.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1975. Saudara tinggal di mana? 
 

769.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/ PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Tinggal di Kota Lubuk Linggau. 
 

770.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lubuk Linggau. Saudara, ketika pemilu ini, bertindak sebagai apa? 
 

771.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Saya bertindak sebagai Saksi di KPU. 
 

772.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di KPU Kabupaten Musi Rawas? 
 

773.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. Karena saya, Ketua DPD PAN Musi Rawas. 
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774.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Ketua DPD PAN. Ini PAN, kok, menjadi Saksinya Golkar? 
Coba bisa dijelaskan ada soal apa ini. 
 

775.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya, karena di sana sepengetahuan saya bahwa terjadi 
persekongkolan. 
 

776.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, nanti-nanti soal persekongkolannya seperti apa nanti, ya, 
Saudara bisa jelaskan. Sekarang, Saudara ingin menjadi karena ada 
persekongkolan itu tadi, makanya Saudara mau jadi Saksinya Golkar? 
 

777.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Masuk juga PAN di sana, Pak. 
 

778.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya? 
 

779.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Termasuk juga di internal PAN menambah suara. 
 

780.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 Menambah suara? 
 

781.  SAKSI DARI PE MOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

782.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terhadap PAN sendiri juga Saudara menerangkan hal yang 
merugikan PAN ini. Saudara siap untuk berkata yang jujur, ya? 
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783.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Siap. Ya, Pak.  
 

784.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Karena sumpah tadi punya konsekuensi dua. Satu, kalau Saudara 
terbukti menerangkan yang tidak benar, Saudara sumpah palsu 
namanya. Itu ancaman pidananya jelas dan Mahkamah sudah bekerja 
sama dengan Polri, tinggal nanti Saudara tidak pulang ke Palembang apa 
tidak, gitu.  

Kemudian, yang kedua, risiko bersumpah palsu itu di akhirat yang 
jelas neraka untuk orang yang percaya kepada Allah yang Allah itu 
punya neraka. Tinggal Saudara mau pilih yang mana? Kan, Saudara 
disediakan jalan benar dan jalan neraka, gitu ya. Oke, ini belum soalnya.  
 Sekarang, coba Saudara terangkan, Trijoni itu di Musi Rawas 
dapat suara berapa? 
 

785.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Trijoni di Musi Rawas dapat suara 1.000 é Dapil 6=1.683, terdiri 
dari 4 kecamatan dari Dapil 6. 
 

786.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sebentar. 1.683? 
 

787.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 1.683. 
 

788.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.683 dari 3 kecamatan? 
 

789.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Dari 4 kecamatan. 
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790.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 4 kecamatan. 
 

791.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Kecamatan Rawas Ilir, Kecamatan Nibung, Kecamatan Rawas Ulu, 
Kecamatan Ulu Rawas. 
 

792.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara mau jelaskan sehingga menjadi jumlah 1.683 itu, apa 
mau cukup di Musi Rawas 6 saja? 
 

793.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Secukup itu saja, Pak Yang Mulia. 
 

794.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup Musi Rawas 6 saja yang fokus Saudara? 
 

795.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

796.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kemudian, itu Saudara peroleh 1.683 itu, informasi itu Saudara 
peroleh dari mana? 
 

797.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RA KEMBANG 
 
 Dari saksi saya juga dari saksi Trijoni, Yang Mulia. 
 

798.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saksi Saudara dan saksi Trijoni. Kalau KPU sendiri, menurut 
hitungan KPU dia memperoleh berapa? Saudara bisa jelaskan? Ini kan 
versi Saudara ini? 
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799.  SAKSI DARI PEMOH ON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

800.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Versi KPU sendiri? 
 

801.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Sama, versi KPU juga seperti itu. 
 

802.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 KPU juga 1.683? 
 

803.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya, cuma di sini ada penggelembungan. 
 

804.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar. Siapa yang melakukan penggelembungan itu? 
Maksudnya, penambahan suara, gitu? 
 

805.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Penambahan suara, Yang Mulia. 
 

806.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa yang melakukan penambahan suara? 
 

807.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/X II/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Seluruh caleg dari dapil é dari Kecamatan Rawas Ilir semuanya 
menambah suara. 
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808.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari Musi Rawas 6 itu? 
 

809.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Dari Musi Rawas 6, khusus Kecamatan Rawas Ilir, seluruh internal 
partai-partai yang ada menambah suara, sehingga mengalahkan dari 
caleg dari kecamatan yang lain, dari 3 kecamatan tadi. 
 

810.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang saya mau tanya. Bagaimana Saudara tahu bahwa 
dia, semua caleg menambahkan? Kalau saya mau tanya, Trijoni 
menambah berapa? 
 

811.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Trijoni tidak menambah, Yang Mulia. 
 

812.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak menambah. Saudara bilang tadi semua, yang benar 
gimana? 
 

813.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Yang menambah itu seluruh caleg yang berasal dari Kecamatan 
Rawas Ilir, sementara Trijoni berasal dari Rawas Ulu. 
 

814.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 Jadi, yang Saudara katakan yang dari Rawas Ilir itu (...)  
 

815.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Bersekongkol dengan PPK-nya menambah suara. 
 

816.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
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817.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Oknum PPK-nya, Pak. 
 

818.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oknum PPK, oke. Lalu, sehingga suara Trijoni yang 1.683 itu 
kalah? 
 

819.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA  NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB R AKEMBANG 
 
 Kalah. 
 

820.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Nambahnya berapa? Kok, sampai kalah gitu. Saudara bisa 
sebutkan? 
 

821.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Menambahnya (...)  
 

822.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang siapa yang nambah? Berapa tambahannya? Untuk 
caleg siapa? 
 

823.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Caleg atas nama Yuliana. 

 
KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yuliana? 
 

824.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOY IB RAKEMBANG  
 
 Ya, suara aslinya itu 624. 
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825.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 624? 
 

826.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Suara aslinya. Jadi, penambahannya (é) 
 

827.  KETUA: AHMAD FADLIL SU MADI  
 
 Menjadi berapa? 
 

828.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Pokoknya, totalnya punya Yuliana ini 1.000 ... 2.374. 
 

829.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari 624 di Rawas Ilir (é) 
 

830.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

831.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Menjadi 2.000? 
 

832.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 2374. 
 

833.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tiga rat ... 2 .374. Saudara tahu DPT untuk Rawas Ilir berapa? 
 

834.  SAKSI D ARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Saya ndak tahu, Yang Mulia. 
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835.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Catat, Panitera, ingetin ini. Terus, siapa lagi caleg yang dari 
Rawas Ilir yang nambah? 
 

836.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Yang termasuk dari PAN juga. 
 

837.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, ya, siapa? Apa partainya? 
 

838.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKE MBANG 
 
 Namanya Pak Hirin. 
 

839.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pak Hirin? 
 

840.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

841.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu semula berapa menambah berapa? 
 

842.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Semula saya enggak ingat, Yang Mulia. 
 

843.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ndak ingat? Terus, setelah ditambah, jumlahnya berapa? 
 

844.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Yang ... saya enggak ingat, Yang Mulia. Enggak ... enggak (...) 
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845.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak ingat juga (é) 
 

846.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Kemudian, yang (é) 
 

847.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara yang diingat-ingat Yuliana saja itu. Terus, siapa lagi yang 
nambah? Katanya semua? 
 

848.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Semua. 
 

849.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha ya, siapa lagi? 
 

850.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Kemudian, dari PKPI. 
 

851.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PKPI, siapa namanya? 
 

852.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Arjuna Jupri. 
 

853.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Arjuna. Nambah berapa? 
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854.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Saya enggak ingat, Yang Mulia. Karena fokusnya ke sini, Yang 
Mulia. 
 

855.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nambahnya enggak ingat, semula juga enggak ingat? 
 

856.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

857.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, selesai kalau begitu. Apa lagi yang mau Saudara jelaskan? 
Wong Saudara enggak ingat semua. Cukup, ya? 
 

858.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Cukup, Yang Mulia. 
 

859.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih kalau begitu. 
 Sekarang yang kedua, kalau begitu. Saudara bisa di luar, gantian 
yang kedua (é) 
 

860.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Yang Mulia, saya mau tambahan penjelasan. 
 

861.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa itu? Kalau (é) 
 

862.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ini ada ... karena terjadi pe  ... persekongkolan ... 
penggelembungan suara ... penambahan suara. Jadi, waktu itu, panwas 
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kecamatan membuat surat keberatan kepada ... kepada panwas 
kabupaten. 
 

863.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

864.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Kemudian, panwas kabupaten ... ini tanggal 14. Kemudian, 
panwas kabupaten menindaklanjuti kepada KPU untuk meminta 
melakukan rekapitulasi ulang. 
 

865.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ulang. Sudah dilakukan itu? 
 

866.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Belum. 
 

867.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Belum? 
 

868.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Pertamanya, mereka siap, kemudian di ... besoknya tanggal 2 ... 
pada tanggal 20 ditunggu-tunggu, mereka tidak siap dengan alasan PPK-
nya tidak datang. 
 

869.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ya, itu, ya? 
 

870.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Yang jelas, sudah 2 kali panwas kabupaten itu meminta 2 kali 
surat rekomendasi, ada datanya, 2 kali meminta rekapitulasi ulang (é) 
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871.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak di (é) 
 

872.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Tidak dipenuhi oleh KPU (é) 
 

873.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 KPU. 
 

874.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Makanya Musi Rawas itu menjadi isu nasional, Yang Mulia. 
 

875.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Musi Rawas 6, ya? 
 

876.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 0 3-05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Ya. 
 

877.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Pemohon, surat-surat  itu sudah ada sebagai bukti semua? 
Oke. Terima kasih, Pak, sudah ada buktinya di sini. 
 

878.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/X II/2014: TOYIB RAKEMBANG  
 
 Terima kasih. 
 

879.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bapak menambahkan keterangan. Bapak bisa di luar? Ganti yang 
satu lagi. Terima kasih, Pak. 
 Silakan, Bapak ini namanya siapa? 
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880.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/X II/2014: JUHARSYAH  
 
 Juharsyah. 
 

881.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa? 
 

882.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Juharsyah. 
 

883.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Juharsyah. Sudah lengkap itu? 
 

884.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Ya, sudah. 
 

885.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tempat, tanggal lahir? 
 

886.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 4 November tahun 1975. 
 

887.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

888.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Tahun 1973. 
 

889.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1973, ya? tinggal Bapak sekarang di mana? 
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890.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Di Rawas Ilir, Desa Tanjung Raya. 
 

891.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rawas Ilir, Desa Tanjung? 
 

892.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Raya. 
 

893.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, Bapak ketika pemilu sebagai apa? 
 

894.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Sebagai dari tim independent pemantau pemilu, Pak. 
 

895.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pemantau pemilu. Namanya apa itu? Kan, biasanya ada namanya. 
Tim independent itu, apakah dari mahasiswa, apa dari LSM, atau dari 
mana itu? 
 

896.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Dari LSM FKBM, Forum Keluarga Besar Muaradara diberi mandat 
kepada saya. 
 

897.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

898.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014 : JUHARSYAH  
 
 Ada suratnya, Saudara Pemohon? Ada, Pak. 
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899.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Pemohon, saya tanya itu. Ada surat akreditasi dari KPU 
tentang LSM itu sebagai pemantau? 
 

900.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Ada, Pak. 
 

901.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Buktinya P berapa? Nanti, akan dicek. Masih belum tahu? 
Aduh, Anda enggak siap lagi ini, ya? Oke. 
 Saudara Termohon, ada hal ingin dikemukakan? Ini LSM 
pemantau sudah accredited di KPU? 
 

902.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA 
 
 Sudah atau enggaknya, kami harus mengecek dulu. 
 

903.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Akan dicek dulu, ya? Nanti, kalau sudah selesai, ajukan di 
dalam kesimpulan, ya? Oke. 
 Saudara akan menerangkan apa, Pak? Kaitannya dengan Musi 
Rawas 6 dengan Pak Trijoni tadi? 
 

904.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Kalau untuk suara Pak Trijoni, saya tidak tahu, tapi saya 
menerangkan hasil penggelembungan di Kecamatan Rawas Ilir. 
 

905.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Siapa yang menggelembungkan, berapa digelembungkan? 

 
906.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Nah, ini keterangannya, Yang Mulia. 
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907.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

908.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: JUHARSYAH  
 
 Hasil dari TPS, dan hasil dari PPS, hasi dari K ... PPK dan hasil dari 
KPU, setelah saya rangkum di dalam suatu analisa. 
 

909.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lho. 
 

910.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Di (é) 
 

911.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sik, sebentar. Saksi jangan menganalisis, dong. Analisis itu 
tugasnya Ahli atau Hakim. Kalau Saksi, itu menerangkan fakta. Tadi, kan 
penggelembungan. Itu okelah bahasa prokem itu di luar, bahasa di 
sininya itu sebenarnya penambahan suara bagi caleg. Sekarang, saya 
mau tanya saja ini. Sudah catatan itu karena hasil analisis, yang Saudara 
ingat seperti apa, nanti katakan? Siapa yang menggelembungkan? Atau 
caleg mana saja yang suaranya digelembungkan? Sebutkan. Satu?  

 
912.  SAKSI  DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Satu, Albastari dari Hanura.  
 
913.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Albastari?  
 
914.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Ha.  
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915.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMA DI  
 

 Hanura?  
 
916.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Ha.  
 
917.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ha, he, ha, he, bagaimana lu, ah! Ini bukan warung kopi, man! 
Oke. Semula berapa, ditambah berapa?  

 
918.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Penambahan, cuma penambahan, Yang Mulia, saya tahu. 300 (...) 
 
919.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Bagaimana saya tahu itu penambahan kalau Saudara sendiri 
aslinya enggak mengerti?  

 
920.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NO MOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Ya.  
 

921.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lah, kok ya, bagaimana? Saya ini kan mau diyakinkan oleh 
Saudara bahwa di situ ada penambahan. Lha, bagaimana Saudara bisa 
meyakinkan saya kalau di situ ada penambahan, kalau di situ Saudara 
aslinya enggak mengerti.  
 Okelah. Itu Albastari dapat suara berapa menurut versi Saudara?  
 

922.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hasil hitungan (...)  
 

923.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara?  
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924.  SAKSI  DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 C-1 TPS (...) 
 

925.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
  
 Enggak, enggak usah sebutkan. Ini kan soal di Musi Rawas 6. 
Menurut hitungan Saudara, bisa jadi dari D, bisa jadi dari C, itu jadinya 
ini dapat suara berapa? Atau Saudara mau menerangkan di tingkat 
penghitungan mana? Musi Rawas 6 atau Kecamatan Rawas Ilir?  
 

926.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Kecamatan Rawas Ilir.  
 

927.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Rawas Ilir sekarang. Dia suara di Rawas Ilir berapa 
seluruhnya?  
 

928.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Untuk Albastari tadi 1.368. 
 

929.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.368. Ini sudah ditambah, ya ?  
 

930.  SAKSI DARI PEMOHON P ERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Belum.  
 

931.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, Saudara ini! Ditambah menjadi berapa?  
 

932.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Ditambah jadi 340, hitungan KPU=1.688. 
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933.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tadi, Saudara bilang enggak mengerti. Sekarang, Saudara bilang 
mengerti. Makanya ini, ini, ini Saudara Pemohon tanya sendirilah itu! 
Coba tanya! Ini hak Saudara tanyakan. Saya ini membantu Saudara 
sebenarnya. Silakan tanya!  
 

934.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Saudara Saksi?  

 
935.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Ya.  
 
936.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Saudara tadi bilang bahwa perolehan suara di Rawas Ilir itu ada 
penggelembungan, ya?  

 
937.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Ya.  
 

938.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Coba Saudara jelaskan siapa saja yang menggelembungkan suara 
itu?   
 

939.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Nomor 1 Albastari, Nomor 2 Arjuna, Nomor 3 Dodoy, Nomor 4 
Amri Sudaryono. 
 

940.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : 
 
 Jangan cepat betul, Pak! Satu-satu.  
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941.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Satu, Albastari. Dua, Arjuna. Tiga, Dodoy. Empat, Amri 
Sudaryono. Lima, Deti. Enam, Yuliana. Tujuh, Herwansyah.  
 

942.  KUASA HUKUM PEMOHON PE RKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Jumlah suara yang mereka gelembungkan itu berapa kalau 
Saudara tahu?  
 

943.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Untuk Albastari=340. 
 

944.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05-07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Albastari=340. Terus?  

 
945.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ini menurut siapa? KPU?  
 
946.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 KPU.  
 
947.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus, dia ditambah suaranya hingga menjadi berapa?  
 
948.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Jadi 1.688. 
 
949.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tadi, 1.300, 1.000?  
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950.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 600. 
 

951.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 1.368 ini menurut siapa?  

 
952.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Menurut KPU.  
 
953.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus, berarti tambahannya 340?  
 
954.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2 014: JUHARSYAH  
 

 Ya.  
 

955.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Menjadi 1.600? 
 
956.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 1.688. 
 
957.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 88. Oke. Ini sudah mulai agak terang ini Saudara ini 
keterangannya. Terus, berikutnya?  

 
958.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 

 Arjuna.  
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959.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Menurut istilah Saudara nambah berapa, kok ini yang paling 
gampang. Nambah berapa?  
 

960.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 1.367. 
 

961.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.367, ini sudah ditambah apa belum?  
 

962.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Yang menambah.  
 

963.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dia tambahannya sendiri saja 1.367? 
 

964.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Ya.  
 

965.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Hingga menjadi berapa?  
 

966.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Jadi, 2.081. 
 

967.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 81. Kalau menurut KPU, berapa dia?  
 

968.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Menurut KPU=2.081. Asli suaranya 714.  
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969.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 714 ditambah 1.367. Oke. Dodoy?  
 

970.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Dodoy=1.158.  
 

971.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? Ini hitungan siapa ini?  
 

972.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hitungan penggelembungan.  
 

973.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, yang hitungannya KPU berapa?  
 

974.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 2.067. 
 

975.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2.067. Berarti tambah berapa dia?  
 

976.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Suara asli 911. 
 

977.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kok, Saudara menyebut asli itu dari mana sih, Saudara dapat?   

 
978.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Dari C-1 TPS. 
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979.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, Saudara jumlah sendiri? 
 

980.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Ya. 
 

981.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus, Amri? 
 

982.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Amri Sudaryono? 
 

983.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em.  
 

984.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Suara asli=1.786. 
 

985.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.186? 
 

986.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 1.786. 
 

987.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Menjadi 1.786? 
 

988.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Yang asli. 
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989.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, tambahannya berapa berarti? 
 

990.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Tambahnya= 821. 
 

991.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus?  
 

992.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hitungan KPU=2.804. 
 

993.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini ... selanjutnya apa? Devi apa Deni? 
 

994.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Devi. 
 

995.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Devi, berapa? 
 

996.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Suara asli=1.251. 
 

997.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

998.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Suara KPU=1.906. 
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999.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

1000.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Penggelembungan 655. 
 

1001.  KETUA: AHMAD  FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Yuliana? 
 

1002.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Yuliana, suara asli=619. 
 

1003.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

1004.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hitungan KPU=2.374. 
 

1005.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

1006.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Penambahan=1.756. 
 

1007.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Oke, cukup? Sekarang begini, ya, Saudara Pemohon, ya. Ini 
dia melakukan penghitungan sendiri termasuk ... seharusnya KPU berapa 
itu, kan menghitung sendiri. Ini nanti dia dibuktikan dengan apa? Karena 
dia hanya menarasikan saja. Saya tanya dari mana juga enggak ngerti. 
Dia menyebutnya dari C-1. Ya, nanti coba hitungan dia berapa, 
dibuktikan dengan apa, oleh Anda. 
 Cukup, Pak? Terima kasih. 
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1008.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 1 lagi, Pak. 
 

1009.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa itu? 
 

1010.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/ 2014: JUHARSYAH  
 
 Orangnya. 
 

1011.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Maksudnya? 
 

1012.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Calegnya. 
 

1013.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lho, ini tadi apa? 
 

1014.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Irwansyah. 
 

1015.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, ada 1 caleg lagi, Irwansyah? 
 

1016.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 He em. 
 

1017.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa dia? 
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1018.  SAKSI DARI PEMOHON PERK ARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hitungan C-1=1.418.  
 

1019.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus? 
 

1020.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hitungan KPU=1.627. 
 

1021.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

1022.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Hitungan penggelembungan=208. 
 

1023.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Cukup, ya? 
 

1024.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JUHARSYAH  
 
 Cukup. 
 

1025.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 Terima kasih. Saudara, bisa di luar. 

Ini ... Golkar masih ada lagi? 
 
1026.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014 : 
 
 Masih ... masih ada, Pak, 1. Dari Musi Rawas Dapil I, Dadang. 
 

1027.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas, Dapil I, Dadang? 
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1028.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Ya. 
 

1029.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini untuk Trijoni, ada Pihak Terkait?  
 

1030.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Ada, Yang Mulia. 
 

1031.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, silakan. Gimana? 
 
1032.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

Ada 3 orang, Yang Mulia. 
 

1033.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

Saksinya 3 orang? 
 
1034.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

Ya, Saksinya 3 orang. 
 

1035.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

Saksinya 3 orang. Ini Pihak Terkaitnya sendiri namanya siapa, 
Pak? 

 
1036.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

Bu Yuliana. 
 

1037.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 

Yuliana? 
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1038.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

Ya. 
 

1039.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI   
 
Oke. Yuliana, silakan duduk di situ saja. Ini mau dikuasakan 

kepada Saudara, ya? Saudara menjadi Kuasanya Yuliana? 
 
1040.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT P ERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
Ya, Yang Mulia. 

 
1041.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke. Saudara sebagai Kuasanya Yuliana, mengajukan Saksi 3 
orang? 

 
1042.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 3 orang, Yang Mulia. 
 

1043.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Mana Saksinya? 
 

1044.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Ada, Yang Mulia. 
 

1045.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan maju. Ini nyumpah satu-satu begini ini, ngerjain betul. 
Kenapa tidak sejak pagi tadi ini? Oke, 1 lagi? Saudara bertiga ini 
beragama Islam semua? 

 
1046.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 

 Ya. 
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1047.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Silakan ikuti kata saya untuk bersumpah. Mulai. 
 ñBismillahirrahmannirrahim.ò Hei, kamu tegak begini, dong! 
Jangan menunduk, sehingga saya enggak mengerti kamu ngucapin apa 
enggak, begitu, ya? Oke, dimulai ulangi sekali lagi. 
 ñBismillahirrahmannirrahim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 
 

1048.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 

 Bismillahirrahmannirrahim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.  

 
1049.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, silakan duduk. Sambil duduk. Apakah Termohon 
tanggapannya sama? Saksinya mau diajukan apa tidak? Ada Petugas 
yang mau disuruh mengklarifikasi apa tidak? 

 
1050.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Untuk Saksi yang (...) 
 
1051.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Musi Rawas 6 tadi? 
 

1052.  KUASA HUKUM T ERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

Kami tidak mengajukan tadi. 
 

1053.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Tidak, ya? Oke. 
Sekarang Musi Rawas 1, ini baru akan mulai. Nanti, setelah Pihak 

Terkaitnya Trijoni.  
Ya, Saudara Saksi silakan, siapa yang mau berbicara terlebih 

dulu? Berdiri, dikasih mik. Silakan.  
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1054.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Langsung saja, Yang Mulia. 
 

1055.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oh, sebentar, saya cek dulu. Nama Saudara kan saya enggak 
kenal itu. Saudara namanya siapa? 
 

1056.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

Abdul Aziz. 
 
1057.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Abdul Azis. Saudara tempat, tanggal lahirnya di mana? 
 

1058.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/ 2014: ABDUL AZIS  
 
 Bingin Teluk, 23 Oktober 1984. 
 

1059.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 84, ya? 
 

1060.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya. 
 

1061.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, tinggal di mana Saudara?  
 

1062.  SAKSI DARI PIHA K TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Di é untuk saat ini, di Bingin Teluk. 
 

1063.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di? 
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1064.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Di Bingin Teluk, Kecamatan Rawas Ilir.  
 

1065.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rawas Ilir kecamatannya, ya. Terus, Saudara ketika Pemilu ini 
posisi Sudara sebagai apa? 
 

1066.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Salah satu caleg dan waktu Pleno di PPK  saya saksi dari Partai 
PPP. 
 

1067.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara salah satu caleg? 
 

1068.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya. 
 

1069.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nggak jadi kalau begitu? 
 

1070.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT P ERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ndak jadi. 
 

1071.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Caleg dari partai apa? 
 

1072.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Dari Caleg PPP Nomor urut 7 dari Provinsi Sumsel 8. 
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1073.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke.  Terus, Saudara tidak jadi é lalu kok, jadi mau Saksinya 
Golkar apa coba? 
 

1074.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Partai Golkar meminta saya untuk menjelaskan saja. 
 

1075.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1076.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Pada saat proses Pleno PPK saja, Pak. 
 

1077.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1078.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Karena saya hadir, ya saya (é) 
 

1079.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK di (é) 
 

1080.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Bersedia menyampaikan. 
 

1081.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rawas Ilir, gitu ya? 
 

1082.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya. 
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1083.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Untuk Tri Yuliana? 
 

1084.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya. 
 

1085.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 Oh, sori untuk Yuliana. 
 

1086.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Yuliana. 
 

1087.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan terangkan. 
 

1088.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : ABDUL AZIS  
 
 Ya. Berdasarkan Pleno kita tanggal 14. 
 

1089.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. 
 

1090.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Itu kan dimulai dari pukul 14.00 WIB. Waktu itu, saya tidak tahu 
bahwa saksi PPP itu tidak hadir.  
 

1091.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
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1092.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Nah, pas ada penundaan Pleno, katanya dimulai lagi pukul 20.00 
WIB. 
 

1093.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1094.  SAKSI DARI  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Nah, Waktu itulah ada pihak dari PPK menghubungi saya, ñBang, 
kok, Saksi PPP-nya nggak ada?ò Nah, saya hubungi yang pegang mandat 
memang caleg kita Edwar Martha, caleg kabupaten saya hubungi beliau. 
Kebetulan yang Saksi PPK itu adalah kakak kandungnya é dia bersama 
kakak kandungnya ke Palembang membawa Ayahnya sakit. 
 Oleh karena itu, kalau seperti itu saya pikir saya akan datang di 
PPK. 
 

1095.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, Saudara jadi saksi untuk PPP? 
 

1096.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya, saya temui Ketua PPK saya sampaikan persoalannya. 

 
1097.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. 
 

1098.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Oleh Ketua PPK, dipersilakan saya hadir dalam rapat Pleno 
malamnya, Pak. 
 

1099.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, Posé (é) 
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1100.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Siang saya nggak datang, saya nggak tahu, pak.  
 

1101.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Posisinya sebagai saksi, ya? 
 

1102.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya, ya. 
 

1103.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan terangkan perolehan Yuliana di PPK Rawas Ilir. 
 

1104.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya. Berdasarkan rapat pleno PPK itu é dibaca secara hasil dari 
Pleno PPS oleh PPK dimulai dari Partai Nasdem sampai PKPI. Kan, begitu 
prosesnya, Pak. 
 

1105.  KETUA: AHMAD F ADLIL SUMADI  
 
 Oke, dan seterusnya. 
 

1106.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya, dan seterusnya partai, misalnya Nasdem suara partai é 
begini, gitu kan? Kita mencatat Caleg Nomor 1 dan seterusnya begitu, 
begitu juga sampai Partai PKPI. 
 

 
1107.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Ya. 
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1108.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Nah, dari hasil Pleno itu, saya secara terperinci juga tidak ingat 
kalau keseluruhan.  
 

1109.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 
 Ya. 
 

1110.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Karena ingatan saya terbatas. 
 

1111.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

1112.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Kalau untuk Yuliana itu, di Kecamatan Rawas Ilir=2.300 sekian, 
Pak, lupa saya berapa banyak. 
 

1113.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2.300 lebih, ya? 
 

1114.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya, 2.300 lebih dan saya fokus memerhatikan suara caleg PPP, itu 
total keseluruhannya 300-an lebih. Dan salah satu caleg kita yang Nomor 
5 itu unggul di situ é jumlahnya 186. 
 

1115.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1116.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZI S 
 
 Itu yang saya catatkan begitu.  
 



127 

1117.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1118.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Nah, dalam proses é Pleno PPK, semua saksi partai politik hadir, 
Pak, kecuali PKB. 
 

1119.  KETUA: AHMAD FAD LIL SUMADI  
 
 Ya, oke. 
 

1120.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 
 Ya, kan. Setelah dilakukan Pleno, panwas juga hadir di situ. 
Panwas kecamatan hadir. Kemudian, ada juga hadir salah satu media. 
Wartawan dari Indopos juga hadir dalam proses. Karena dan beberapa 
juga saya tidak cukup mengenallah banyak juga yang hadir dalam rapat 
Pleno PPK itu. 
 Nah, proses yang saya ingin jelaskan, Pak, setelah pimpinan Pleno 
menyampaikan hasil rekap, mereka kemudian untuk proses di khusus 
kabupaten ini .. ya, kan yang kabupaten ini Plenonya terakhir dimulai 
yang dari DPD (é) 
 

1121.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nggak, seé sebentar. Saudara jadi saksi di kabupaten juga? 
 

1122.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  ABDUL AZIS  
 
 Tidak, Pak. Karena kosong saja di Rawas Ilir é kosong saja tidak 
jadi saksi. 
 

1123.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. 
 
1124.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Karena saksinya kosong, makanya saya hadir di sana. 
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1125.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Makanya saya tanya ini kok Saudara menyinggung-nyinggung 
kabupaten bagaimana maksudnya? 

 
1126.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Ndak, maksud saya Plenonya, Pak, di tingkat DPD dulu, setelah 
itu DPR RI, setelah itu provinsi, setelah itu tingkatannya kabupaten.  

 
1127.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oh, maksudnya lembaga perwakilannya itu tingkat kabupaten? 
 
1128.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL A ZIS  
 

 Ya. He em, he em. 
 
1129.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yuliana dapat suara berapa? 
 
1130.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Berdasarkan Pleno ini, Pak. 
 
1131.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya. 
 
1132.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Berdasarkan Pleno yang disampaikan oleh PPK.  
 
1133.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 He em. 
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1134.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  

 
 Itu 2.300 sekianlah. Saya lupa berapa totalnya. 

 
1135.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, terus (é) 
 
1136.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Kemudian (é) 
 
1137.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tapi, kok ada penjelasan sebenarnya ini tidak .. tidak sekian. 
Suara aslinya itu 624, bagaimana saudara bisa menjelaskan? 

 
1138.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Saya tidak tahu, Pak, kalau ada itu. 
 
1139.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tidak tahu, yang tahu (é) 
 
1140.  SAKSI DARI PI HAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Karna itu hasil Pleno PPK. 
 
1141.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yang tahu memang (é) 
 
1142.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Hasil Pleno PPK é dan di dalam proses Pleno (é) 
 
1143.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saudara menandatangani juga é apa (é) 
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1144.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  

 
 Ya. Bukan hanya saya semua tanda tangan. 

 
1145.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Gitu, ya? 
 
1146.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Ya, karena cuma é tidak ada protes di situ cuma ada PBB yang 
saya tidak tahu alasannya apa, dia setelah Pleno, keluar tidak tanda 
tangan, itu saja yang saya tahu.  

 
1147.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. 
 
1148.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ABDUL AZIS  
 

 Barangkali itu saja, Yang Mulia. Terima Kasih. 
 
1149.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Cukup, cukup. Terima Kasih, Terima Kasih. Lha, ini karena caleg 
itu ngomongnya bisa didengar orang, ya. Yang lain sekarang, Saudara 
Saksi yang kedua. Ini caleg juga? 

 
1150.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Bukan, Pak. 
 

1151.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, bukan. Tapi, harus lancar dia, ya é jadi jelas gitu. Saya mau 
tanya, Bapak namanya siapa? 
 

1152.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Haji Zubiruddin. 
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1153.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jangan kenceng-kencenglah! 
 

1154.  SAKSI DARI PIHAK TERKAI T PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Haji Zubiruddin. 
 

1155.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ah. Ini bukan Palembang, Pak, ini Mahkamah Konstitusi. Haji 
Zubiruddin? 
 

1156.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZU BIRUDDIN  
 
 Benar. 

 
1157.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. Tempat, tanggal lahir Bapak? 
 

1158.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  

 
 Di Karang Dapo, 03 Juli 1955. 

 
1159.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 55, ya. Lalu, Bapak sekarang tinggal di mana? 
  

1160.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Di Desa Beringin Nomor 2. 
 

1161.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu di wilayah Musi Rawas juga? 
 

1162.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/ XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Ibu Kota Kecamatan Rawas Ilir.  
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1163.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, Rawas Ilir, ya. Musi Rawas kabupatennya, Kecamatannya 
Rawas Ilir. Bapak di sini waktu pemilu sebagai apa? 
 

1164.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Kebenaran pada waktu itu, saya diminta oleh Golkar untuk 
sebagai saksi dari pihak Golkar. 
 

1165.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, itu kebetulan namanya bukan kebenaran. Kebetulan saya 
ditunjuk sebagai saksinya Golkar, gitu. 
 

1166.  SAKSI DARI PI HAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Benar. 
 

1167.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, gitu, kok kebenaran, kan susah saya nangkapnya. Ya, begini, 
Pak. Bapak sebagai saksinya Golkar di PPK berarti? 
 

1168.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKA RA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Benar, di PPK. 
 

1169.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Coba terangkan perolehan suara Yuliana, Bapak kan 
saksinya Yuliana. Gimana, perolehan suara dia di PPK Rawas Ilir berapa? 
 

1170.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PER KARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Kalau perhitungan pada waktu tanggal 14 Juni 2004[sic!]. Di (é) 
 

1171.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Juni? Juni? 
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1172.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 April é April 14 April 2004[sic!], pada hari Senin dari pukul 14.00 
WIB sampai Magrib, setelah itu di jeda, saya lanjutkan pukul 20.00 WIB 
sampai larut malam. 
 

1173.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1174.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/20 14: ZUBIRUDDIN  
 
 Namun, pada waktu itu, saya lihat hasil daripada (é) 
 

1175.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bapak melihat malamnya apa siangnya? 
 

1176.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Dari siang sampai malam. 
 

1177.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan, untuk Yuliana tadi. Bapak melihat perolehan Yuliana kan 
urut katanya menurut DPR, DPR provinsi, DPRD kabupaten/kota, kan, 
gitu kan? 
 

1178.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Benar. 
 

1179.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yuliana kan di DPR apa itu, DPR (é) 
 

1180.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Kabupaten. 
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1181.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kabupaten, kan? Lha, ya. Itu gilirannya malam apa siang harinya? 
 

1182.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Malam. 
 

1183.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, ya. Berarti Bapak memperoleh pengetahuan tentang 
perolehan Yuliana itu malam hari? 
 

1184.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Benar. 
 

1185.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa perolehannya? 
 

1186.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 2.374. 
 

1187.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kok bisa persis begitu, Bapak memperoleh dari dokumen apa 
ingatan Bapak saja? 
 

1188.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Dari dokumen, dari PPS, dan PPK. 
 

1189.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPS dan PPK setelah dijumlah menjadi 2.374. 
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1190.  SAKSI DARI PIHAK  TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 2.374. 
 

1191.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waktu itu ada yang keberatan terhadap suaranya Yuliana? 
 

1192.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Sepengingat saya, Pak, pada waktu itu, dari sekian partai, tidak 
pernah ada yang mengatakan atau menolak atau menyanggah. 
 

1193.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Bapak ingat enggak, di Rawas Ilir itu é apa namanya é 
DPT-nya berapa? 
 

1194.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOM OR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Lupa, Pak, saya. 
 

1195.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saksi, kalau tadi anggota DPR é apa é caleg saya enggak tanya. 
Kalau Bapak ini kan Saksi, mestinya kan menguasai itu. Di Rawas Ilir itu 
berapa DPT-nya? Kalau enggak ingat, ya enggak apa-apa. Enggak dosa 
orang enggak ingat itu. Apa lagi yang Bapak mau terangkan? Cukup? 
 

1196.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ZUBIRUDDIN  
 
 Cukup, Pak. 
 

1197.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terima kasih, Pak. Sekarang, berikutnya lagi, yang ketiga, 
silakan. Nama Bapak siapa? 
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1198.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Alamsyah, Pak. 
 

1199.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa? 
 

1200.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Alamsyah. 
 

1201.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Alamsyah. Tempat, tanggal lahir? 
 

1202.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Bingin Teluk, Pak. 
 

1203.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bingin Teluk? 
 

1204.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya. 
 

1205.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tahun berapa? 
 

1206.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 1976, Pak.  
 

1207.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMAD I  
 
 1976. Tanggalnya ingat? 
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1208.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Tanggal 15 Mei, Pak. 
 

1209.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 15 Mei 1976, ya? 
 

1210.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALA MSYAH 
 
 Ya. 
 

1211.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, nempel di sini aja, Pak, jangan dibawa mik (é) 
 

1212.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya, Pak. 
 

1213.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, gitu, supaya kalau ditanya enggak é sini terus gitu, ya. 
 

1214.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya, Pak. 
 

1215.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kaya penyanyi itu, kan begini terus. Terus, Bapak ini waktu 
pemilu sebagai apa? 
 

1216.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PE RKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Saya sebagai saksi di PPK, Pak. 
 

1217.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di PPK? 
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1218.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya, Pak. 
 

1219.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari partai apa? 
 

1220.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Partai PAN, Pak. 
 

1221.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Partai PAN? 
 

1222.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya. 
 

1223.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 Partai PAN. Kok, Bapak mau jadi Saksinya Golkar, sih? 
 

1224.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Enggak, saya cuma ngasih keterangan waktu rapat di PPK saja. 
 

1225.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, gitu. Sepanjang itu saja? 
 

1226.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya, sepanjang itu saja. 
 

1227.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang Bapak mau menerangkan perolehannya Yuliana? 
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1228.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya. 
 

1229.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Silakan terangkan, Pak. 
 

1230.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Memang hasil dari Yuliana berdasarkan hasil D-1, Pak. 
 

1231.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 D-1. 
 

1232.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 D-1. Dibacai oleh PPK, Pak. 
 

1233.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

1234.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Jadi, kita semua (é) 
 

1235.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Didata oleh PPK lalu dimasukkan? 
 

1236.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya. 
 

1237.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ditabulasi gitu, ya? Setelah ditabulasi, lalu Bapak mengikuti juga? 
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1238.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya, mengikuti, mencatat, Pak. 
 

1239.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, akhirnya, D-1 itu setelah dikumpul suaranya Yuliana berapa? 
 

1240.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOM OR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 2.374, Pak. 
 

1241.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu DA-1 ya, berarti, ya? 
 

1242.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya. 
 

1243.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di DA-1-nya. Bapak waktu itu sebagai saksi, ada kawan-kawan 
saksi dari partai lain yang keberatan terhadap perolehannya Yuliana? 
 

1244.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Kalau malam itu enggak ada yang keberatan, Pak. 
 

1245.  KETUA: AHMAD  FADLIL SUMADI  
 
 Enggak ada. 
 

1246.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Tapi, ada yang tidak tanda tangani dari Partai PBB, Pak. 
 

1247.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, yang tadi dijelaskan? 
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1248.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKA RA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya. 
 

1249.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ini lancar Saksi dari Pihak Terkait ini. Cukuplah, kalau begitu, 
ya? 
 

1250.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: ALAMSYAH  
 
 Ya, Pak. 
 

1251.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih atas kesaksian Bapak dan Bapak bisa makan 
siang di luar. Minta kepada itu Pihak Terkait itu. Ya, silakan. Sudah 
selesai, Pak? Gantian, soalnya ruangnya gantian, Pak, ya. Bapak sudah 
bisa di luar sekarang. 
 Sekarang masuk lagi ke Golkar, masih ada? Musi Rawas 1, ya? 
Oke, untuk Saudara Dadang. Golkar DPRD Kabupaten/Kota, ya. Saudara 
Saksi ada berapa, Saudara Pemohon? 
 

1252.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 Ada 2, Pak. 
 

1253.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan maju untuk disumpah, sudah disumpah? 
 

1254.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: JUMANA  
 
 Maju, Saksi Dadang! 
 

1255.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saksinya Dadang mana? 
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1256.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 Saksi Dadang, tolong maju! 
 

1257.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, maju! 
 

1258.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 Saksi Dadang, tolong maju. 
 

1259.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Namanya siapa biar dipanggil Petugas itu. Eh, Saudara Kuasa 
namanya siapa? 
 

1260.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: JUMANA  
 
 Tolong, Pak Dadang! 
 

1261.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Aduh, Saudara enggak mengerti. Kira-kira enggak mengerti ini, 
Saudara. Oke, silakan. Oke, berapa orang Saksinya Dadang? 
 

1262.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 2 orang, Pak. 
 

1263.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini baru satu ? 
 

1264.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 Ini Dadangnya sendiri, Saksinya mana? 
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1265.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang satu? Ini Dadangnya sendiri? 
 

1266.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 Ya, Saksinya mana 2 orang? Suruh masuk! 
 

1267.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini siapa? Dadangnya sendiri? 
 

1268.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  JUMANA  
 
 Ya, Dadangnya sendiri. 
 

1269.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, kalau Dadang enggak disumpah, Saudara kan Pemohon, 
caleg. Jangan sampai salah pahamlah. Ini Saudara Kuasa harus 
memberitahu sebaik-baiknya supaya mereka itu tahu tugasnya masing-
masing.  

Saudara Saksinya Dadang, benar, ya? Agama Saudara? Islam, 
oke. Disumpah menurut Agama Islam, ya. Silakan ikuti kata sumpahnya. 
 ñBismillahirrahmaanirrahim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò  
 

1270.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 
 Bismillahirrahmaanirrahim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.  
 

1271.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan duduk. Terima kasih. Silakan duduk Saudara, carikan 
tempat duduk yang tersedia di mana yang ada. Karena ini, Saksi yang 
hadir dulu belum ditanya juga ini, ya. Oke, sia pa yang mau bicara dulu 
dari Saksinya Dadang ini? 
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1272.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: JUMANA  
 
 Tolong, Pak Saksi. 
 

1273.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan siapa yang mau bicara dulu? Silakan berdiri, Pak, miknya 
dipegang. 
 

1274.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Assalamualaikum wr. wb.  
 

1275.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waalaikumsalam wr. wb.  
 

1276.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Bapak Hakim, Yang Mulia. 
 

1277.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sabar-sabar! Saya cek dulu nama Saudara siapa, ini 
direkam soalnya, ya. Nama Saudara siapa? 
 

1278.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Nama saya Tusiman. 
 

1279.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tusiman? 
 

1280.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ya. Saksi KPU dari PKS. 
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1281.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saksi KPU dari PKS, ya? Saudara, tempat, tanggal lahir? 
 

1282.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/X II/2014: TUSIMAN  
 
 7 Juli 1971. 
 

1283.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1971. Saudara ketika itu menjadi Saksinya PKS di tingkat? 
 

1284.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 KPU Kabupaten Musi Rawas. 
 

1285.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kabupaten Musi Rawas, oke. Saudara sudah tahu bahwa Saudara 
diminta untuk menjadi Saksinya Dadang? 
 

1286.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Sudah tahu. 
 

1287.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dadang itu, kan dari Golkar? 
 

1288.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Betul. 
 

1289.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kok, Saudara mau jadi Saksinya caleg dari Golkar kenapa? 
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1290.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Karena memang ada temuan yang kami dapatkan bahwa memang 
di Golkar itu ada penggelembungan suara. 
 

1291.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Golkar ada penggelembungan suara? 
 

1292.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Untuk Caleg Nomor Urut 1 dan Caleg Nomor Urut 3. 
 

1293.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Caleg Nomor Urut  1 dan Caleg Nomor Urut  3 untuk DPRD 
kabupaten? 
 

1294.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Kabupaten Musi Rawas 1. 
 

1295.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas 1, ya? 
 

1296.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ya, Musi Rawas 1. 
 

1297.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Silakan terangkan kalau begitu, bagaimana ceritanya kok 
Saudara bisa sampai mengetahui penggelembungan itu? Saudara bisa 
sebutkan ketika Sidang Pleno di Musi Rawas itu, Kabupaten Musi Rawas, 
itu untuk Musi Rawas 1 Dadang itu memperoleh berapa? Untuk 
kabupaten ini dulu. 
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1298.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Boleh ambil data, Pak Hakim? 
 

1299.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, bolehlah kalau enggak hafal. Oke, mulai sekarang. Dadang di 
tingkat kabupaten dapat suara berapa? 
 

1300.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Untuk é sebenarnya saya tidak meringkas seluruhnya, saya 
hanya waktu itu (...)  
 

1301.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ah, Saudara, kok mesti cerita apa yang saya tidak minta. Ini yang 
saya tanyakan jawab, ya kan. Oke, paham?  
 

1302.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Paham. 
 

1303.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dadang berdasarkan hal yang Saudara tahu ketika di Musi Rawas 
Kabupaten, dia memperoleh suara berapa? 
 

1304.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 2.455. 
 

1305.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2.455? 
 

1306.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 2.455. 
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1307.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2.455, oke, ini satu poin. Saudara tadi kan ada penambahan 
suara, apakah penambahan itu termasuk suaranya Dadang? 
 

1308.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Tidak, Yang Mulia. 
 

1309.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak, suaranya siapa? 
 

1310.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Suara ... Caleg Nomor 1. 
 

1311.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Namanya? 
 

1312.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ivan Madari. 
 

1313.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ivan. Dari? 
 

1314.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Dari Golkar. 
 

1315.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Golkar. Ok. Terus? 
 

1316.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Di Jaya Loka, untuk Kecamatan Jaya Loka ini, Yang Mulia. 
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1317.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jaya Loka, Ivan. 
 

1318.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ivan itu mendapat 280.  
 

1319.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 280. 
 

1320.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Tapi di DB ... itu di DA, DA-1, kemudian di DB muncul di KPU itu  
(suara tidak terdengar jelas).  
 

1321.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 DB menjadi 1.000? 
 

1322.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 1.612. 
 

1323.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.612. Ini berarti 1.612 ini akumulasinya apa dari Jaya Loka? 
 

1324.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 0 3-05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Hanya dari Jaya Loka saja. 
 

1325.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jaya Loka saja?  
 

1326.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ya. 
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1327.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini perhatian ya, KPU, ya? Nanti direspons ini. Oke. 
 

1328.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Kemudian di Kecamatan TPK masih Caleg Nomor 1 juga. Ivan 
Madari. Itu di DA-1 itu 30 suara. 
 

1329.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 30. 
 

1330.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOM OR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ya. 
 

1331.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

1332.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Munculnya 1.328. 
 

1333.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu di DB, ya? 
 

1334.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NO MOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Di DB. Ya. 
 

1335.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.300? 
 

1336.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 28. 
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1337.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.328. 
 

1338.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/P HPU-DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Kemudian Caleg Nomor 3, Firdaus. 
 

1339.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Firdaus? 
 

1340.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Itu dia kecela ... Kecamatan Muara Beliti. 
 

1341.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Golkar juga? 
 

1342.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Golkar juga. 
 

1343.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Golkar, Kecamatan Muara? 
 

1344.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Muara Beliti.  
 

1345.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Beliti. 
 

1346.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Itu di DB ... di DA itu 327.  
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1347.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 327? 
 

1348.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Tapi muncul di DB 1.327. 
 

1349.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 7, oke. 
 

1350.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Jadi tambah 1.000. 
 

1351.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tambah 1.000? 
 

1352.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII /2014: TUSIMAN  
 
 Ya. Kemudian di Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut, TPK. 
Suara Firdaus itu hanya 670. 
 

1353.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 600? 
 

1354.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 70. 
 

1355.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 70. Terus? 
 

1356.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Kemudian di DB muncul 1.314. 
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1357.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 14. Sebentar, saya mau tanya. Saudara mengerti enggak di daftar 
pemilih tetapnya di Kecamatan tadi, Jaya Loka, MB, TPP itu tadi berapa? 
 

1358.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Saya tidak ... tidak memeriksa, Yang Mulia. 
 

1359.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak memeriksa. Hanya memeriksa dengan cara membandingkan 
antara (é) 
 

1360.  SAKSI DARI PEMOHO N PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 DB dengan DA. 
 

1361.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 DA dengan DB? 
 

1362.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Ya, betul, Yang Mulia. 
 

1363.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu saja cukup? 
 

1364.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Cukup, insya Allah, Yang Mulia. 
 

1365.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi sejauh Saud ... untuk Saudara Dadang, Saudara tidak ... 
tidak melihat ada (é) 
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1366.  SAKSI DARI PEMOHON PERKAR A NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Penggelembungan suara, tidak ada. 
 

1367.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak ada? Menambah mengurangi tidak ada? 
 

1368.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Tidak ada. 
 

1369.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dia memang suaranya dapat (é) 
 

1370.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Murni. Ya, dapat (é) 
 

1371.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Murni 2.455? 
 

1372.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  TUSIMAN  
 
 Betul, Yang Mulia. 
 

1373.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Oke? 
 

1374.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. 
 

1375.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sekarang berikutnya, Saksi yang kedua siapa namanya? 
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1376.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Assalamualaikum wr. wb. Nama saya Darwin, Pak. 
 

1377.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ir ... Arwin opo Erwin?  
 

1378.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Darwin. 
 

1379.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Darwin? 
 

1380.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. 
 

1381.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
  Darwin. Tempat tanggal lahir? 
 

1382.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  DARWI N 
 
 Lubuk Linggau, 1973. 
 

1383.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tanggalnya ingat? 
 

1384.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Tanggal 24 Juni. 
 

1385.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 24 Juni 1973? 
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1386.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. 
 

1387.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara ketika pemilu ini sebagai apa? 
 

1388.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Saya sebagai Saksi PPK Muara Beliti mewakili Partai Gerindra, Pak. 

 
1389.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Dari Gerindra. Kok mau jadi saksinya Golkar? 
 

1390.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya, saya cuma diminta saksi pembanding keterangan, Pak, ya. 

 
1391.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oh, gitu. 
 

1392.  SAKSI DARI PEM OHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Berdasarkan versi Partai Gerindra. 

 
1393.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Gerindra? 
 

1394.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. 

 
1395.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Kalau versi Gerindra, Dadang itu suaranya berapa? 
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1396.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Untuk (é) 

 
1397.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Di kabupaten. 
 

1398.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Kalau di kabupaten, saya tidak mengetahui, Pak, ya. 

 
1399.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. 
 

1400.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Saya sebatas PPK (é) 

 
1401.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 PPK saja, ya? 
 

1402.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05-07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Kecamatan Muara Beliti saja. 

 
1403.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Mu ... Muara Beliti, ya? 
 

1404.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. 

 
1405.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Ya. Oke. 
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1406.  SAKSI DARI PEM OHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Hanya itu saja. 
 

1407.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Muara Beliti DA berapa? 
 

1408.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Di DA-1 suara Dadang hanya 3 orang, Pak. 

 
1409.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 DA-1, 3. Terus? 
 

1410.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Kalau keseluruhan dari Golkar ini suara partai 180, suara Nomor 
Urut 1 (é) 

 
1411.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Ndak, suaranya Dadang berapa? 
 

1412.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Suara Dadang 3 orang, Pak. 

 
1413.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 3 orang saja? 
 

1414.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. 

 
1415.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. Terus apa lagi yang mau diterangkan? 
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1416.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya, saya itu saja. 

 
1417.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Itu saja? 
 

1418.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. Yang bisa saya sampaikan berdasarkan versi Gerindra, Pak. 

 
1419.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. Jadi untuk suara Dadang, 3 ya ditulis 3, enggak ... enggak ... 
enggak ada penambahan, enggak ada pengurangan, begitu ya? 
 

1420.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PH PU-DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Tidak, itu hanya itu saja.  

 
1421.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. 
 

1422.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya, Pak. 

 
1423.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke, oke. 
 

1424.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05-07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Lalu Nomor Urut 1, 2, dan 3 itu berdasarkan versi Gerindra, ya, 
kalau mau dijelaskan, saya jelaskan di sini, Pak. 
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1425.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan, silakan. 
 

1426.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya, Nomor Urut 1-nya itu 147 é eh, 143. 

 
1427.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Namanya siapa itu? 
 

1428.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ivan Maruli Madari. 

 
1429.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Ivan. Berapa? 
 

1430.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 147. 

 
1431.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Ivan 147? 
 

1432.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. Nomor Urut 2, Sahuya. 

 
1433.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Sahuya berapa? 
 

1434.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Itu 325.  
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1435.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini Golkar semua, ya? 
 

1436.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya, Golkar semua ini, Pak. 

 
1437.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. 
 

1438.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Nomor Urut 3= 327. 

 
1439.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Namanya siapa? 
 

1440.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Firdaus. 

 
1441.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Firdaus= 327. 
 

1442.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Nomor Urut 4. 

 
1443.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Siapa? 
 

1444.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 2 (é) 

 



162 

1445.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Namanya siapa? 
 

1446.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 62. 

 
1447.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Namanya siapa? Wah pakai kacamata ini, namanya siapa? 
 

1448.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/ XII/2014: DARWIN  
 
 Bambang Ekaraya. 

 
1449.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Bambang Ekaraya, ya? 
 

1450.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya. 

 
1451.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Dapat suara berapa? 
 

1452.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Suaranya 262. 

 
1453.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 2 ... oh, sama dengan Firdaus? Tadi Firdaus 327?  

 
1454.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: DARWIN  
 

 327.  
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1455.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus 262 siapa tadi?  
 
1456.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: DARWIN  
 

 Itu Bambang Ekaraya.  
 
1457.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oh, Bambang Ekaraya. Oke. Cukup, ya?  
 
1458.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: DARWIN  
 

 Nomor 5, Ramadani=29. 
 
1459.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 29.  
 
1460.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: DARWIN  
 

 Nomor 6, Malia, Malia.  
 
1461.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ho oh. Berapa?  
 
1462.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/ XII/2014: DARWIN  
 

 4 orang. Nomor 7, Amrullah Azhar=48.  
 
1463.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus? 
 
1464.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: DARWIN  
 

 Nomor 8, Dadang=3. 
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1465.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, tadi kan sudah.  
 

1466.  SAKSI DARI PEMO HON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: DARWIN  
 
 Ya, itulah, Pak berdasarkan versi Gerindra untuk Kecamatan 
Muara Beliti. 
 

1467.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih. Terima kasih. Ini sudah selesai. Sekarang 
Termohon, sama dengan tadi responsnya?  

 
1468.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Sama, Majelis. Kami juga ingin menegaskan kembali berkenaan 
dengan permohonan diajukan Partai Golkar ini dengan juga 
mendasarkan pada jawaban kami yang sudah diajukan dan ada surat 
bukti yang sudah kami ajukan. 

 
1469.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oh, bukti sudah ada. Berapa? Supaya dicatat. Ingat?  
 
1470.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Untuk Sumsel 1, itu dari mulai T-1 sampai dengan T-2 dan T-1.1 
sampai dengan T-62. 
 

1471.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kok Sumsel 1? Musi Rawas ... Musi Rawas 1.  
 
1472.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Sumsel 3, maaf. Maaf, kalau Musi Rawas 1 itu dari T-1 sampai 
dengan T-2.   

 
1473.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 T-1 sampai dengan T?  
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1474.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 2 dan T-1.1 sampai dengan T-62. 
 
1475.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 T-1.1 sampai?  
 

1476.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Sampai T-62. 
 

1477.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 62?  
 

1478.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Sebagaimana tanda terima dari (...)  
 

1479.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 

 Oke, ya, ya. Oke, oke, sudah. Ya, ini untuk mengecek saja supaya 
antara kami dan Anda sama, begitu kan.  
 Oke, ada Pihak Terkait dari Saudara Dadang? 
 

1480.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Ada, Yang Mulia.  

 
1481.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Dari partai apa?  
 
1482.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Golkar.  
 
1483.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Golkar. Namanya siapa Pihak Terkaitnya?  
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1484.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Ivan Maruli Mandari sama Firdaus.  

 
1485.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke, 2 orang ya?  

 
1486.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ya, Yang Mulia. 
 

1487.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saksinya berapa?  
 

1488.  KUASA HUKU M PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  

 
 Masing-masing 3 orang dan 2 orang.  

 
1489.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 3 dan 2 orang? 
 

1490.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 3 dan 2. 
 

1491.  KETUA: AHMAD FADLIL SU MADI  
 
 Oke. Mana saksinya? Di belakang lagi? Silakan maju! Yang ... 
yang sudah memberi keterangan silakan di luar, ya, tempatnya enggak 
cukup, Pak. Terima kasih keterangan Anda dan Anda di luar. Silakan. Ya, 
Saudara Petugas dibantu untuk (...) 
 

1492.  KUASA HUKUM  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Mohon izin, Yang Mulia.  
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1493.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya?  
 

1494.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Cuma 3 orang, Yang Mulia.  
 

1495.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMAD I  
 
 Ha?  
 

1496.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Cuma 3 orang untuk 2 (...)  
 

1497.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk 2?  
 

1498.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Ya, 2 orang.  
 

1499.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Enggak masalah, tapi mana orangnya, begitu? Mana 
orangnya? Bagaimana, Saudara Petugas? Dicek coba. 
 

1500.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Sobri sama Yusmar, dengan Haripan.  
 

1501.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sobri ini, Sobri, Yusmar, Salipan[sic!], maju ke depan! Baru 2 
orang. Silakan, silakan. Silakan. Ini kan antara Golkar sendiri, kan? Oke.  
 Oke, Saudara Pihak Terkait dari Golkar ini untuk Firdaus dan Ivan, 
apakah sudah memperoleh izin persetujuan dari partai sebagai Pihak 
Terkait?  
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1502.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Sudah, Yang Mulia.  
 

1503.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Coba Petugas, dibawa kemari itu, saya cek berikutnya. Ini é 
apa ... surat persetujuan dari ... itu dari é dari dia, dari dia, Pihak 
Terkait, persetujuan dari partainya. Ini kan perorangan kan, Terkait 
Perorangan.   
 

1504.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Maaf, Yang Mulia, semuanya sudah kami setor ke Mahkamah 
seluruh  lampirannya, bersama buktinya.  
 

1505.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Baik. Mestinya Saudara bawa, sehingga cocok antara yang kami 
punya dan yang Saudara punya. Tapi, berdasarkan pengecekan Panitera 
sudah ada. Oke, silakan Saudara mengangkat sumpah menurut agama 
apa? Islam, ya? Silakan ikuti kata saya, lihat saya supaya bisa 
mengucapkan dengan tepat.  

ñBismillahirrahmaanirrahiim.ò Hei, yang bareng dong, ah! Ulangi, 
ya.  

ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò  

 
1506.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 
 

1507.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
Oke, silakan duduk. Saudara akan ditanya oleh Yang Mulia Hakim 

Aswanto. 
 

1508.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO   
 

Baik, terima kasih, Yang Mulia. 
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1509.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Perhatikan, dengarkan baik-baik! 
 

1510.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO   
 

 Saudara Saksi, siapa yang mau bicara lebih ... memberikan 
keterangan lebih awal di antara Saudara berdua? 
 Enggak usah dorong-dorongan mik! Siapa yang mau duluan? 

 
1511.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 

 Assalamualaikum Wr. (...) 
 

1512.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO   
 

Baik, Bapak yang mau duluan? 
 

1513.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Ya, oke.  
 

1514.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO   
 

Saya cek identitas Saudara dulu. 
 

1515.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 

Assalamualaikum Wr. Wb. 
 

1516.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO   
 

Baik, waalaikumsalam. Saya cek dulu identitas Saudara. Nama 
Saudara? 
 

1517.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Haripan. 
 

1518.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Haripan? 
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1519.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERK ARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Dari Partai Gerindra. 
 

1520.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Sebentar. Tempat, tanggal lahir Saudara? 
 

1521.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Tanggal 6 Juni 1977, Muara Beliti. Muara Beliti. 
 

1522.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya, itu tempat lahir. Alamatnya? Alamat tempat tinggal (...)  
 

1523.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Alamat ... alamat tinggal Pasar Muara Beliti. 
 

1524.  HAKIM ANGGOTA: ASWANT O 
 
 Pasar Muara (...) 
 

1525.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Tempat, tanggal lahir, Muara Kati (...)  
 

1526.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Baik. Dalam pemilu legislatif lalu, Saudara sebagai apa? Saksi atau 
apa? 
 

1527.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Saksi PPK. 
 

1528.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saksi di tingkat (...)  
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1529.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Kecamatan (...) 
 

1530.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 PPK (...) 
 

1531.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Kecamatan. 
 

1532.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Kecamatan apa? 
 

1533.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 PPK. 
 

1534.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya, kecamatan apa? 
 

1535.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Tiang Pumpung Kepungut. 
 

1536.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tiang. Baik, Saudara sebagai Pihak Terkait dari Firdaus dan ... 
siapa tadi? Ivan ... Ivan, ya? Ivan da n Firdaus? Baik. 
 Apa yang Saudara akan terangkan? Silakan. 
 

1537.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Baiklah, di sini saya akan menerangkan .... assalamualaikum Wr. 
Wb., Yang Mulia (...)  
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1538.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya sudahlah tadi assalamualaikumnya (...) 
 

1539.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Ya (...)  
 

1540.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya. 
 

1541.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Saya Saksi dari Partai Gerindra, (suara tidak terdengar jelas) 
Muara Beliti (...)  
 

1542.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya. 
 

1543.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Sidang Pleno di Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut, tanggal 4 
April 2014, dimulai pukul 10.30 WIB sampai dengan ... sampai dengan 
13.00 WIB (...)  
 

1544.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Betul 4 April?  
 

1545.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Betul. 
 

1546.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Pemilu kan tanggal 9 April? Masa Pleno tanggal 4 April? Diingat 
yang benar tanggal berapa? Atau catatan yang diberikan keliru, begitu? 
Ada catatan yang Saudara pegang tanggal 4 April Plenonya? Pemilu itu 
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tanggal 9, Pak ... 9 April. Jadi tidak mungkin Pleno tanggal 4. Ini gimana 
Saudara mau jadi Saksi kalau (...) 
 

1547.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Plenonya ini, Pak. 
 

1548.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya, masa Pleno tanggal 4 April? 
 

1549.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Tanggal 14. 
 

1550.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 14? 
 

1551.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Iyo.  
 

1552.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
  Ya. 
 

1553.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: H ARIPAN  
 
 Tanggal 14. 
 

1554.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tadi Saudara menyampaikan tanggal 4 April. Baik Pleno tanggal 
14 April (...)  
 

1555.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Ya. 
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1556.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Apa yang Saudara ketahui? 
 

1557.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Adapun perolehan caleg Partai Golkar, Ivan Maruli (...) 
 

1558.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ivan? 
 

1559.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIP AN 
 
 Maruli. 
 

1560.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Maruli. Memeroleh suara berapa? (...) 
 

1561.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Memeroleh suara 1.328. 
 

1562.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Itu seribu ... seribu berapa?  
 

1563.  SAKSI DARI PIHAK  TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 1.328. 
 

1564.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 1.328, di tingkat kecamatan? 
 

1565.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Ya. 
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1566.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya. 
 

1567.  SAKSI DARI  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Sedangkan Firdaus (...) 
 

1568.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Firdaus dapat? 
 

1569.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 1.314. 
 

1570.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya. 1.314. Saudara kan, Saksi di kecamatan, ya, di PPK. Yang 
1.328 itu, Saudara bisa berikan informasi dari desa-desa mana saja? Di 
tingkat kecamatan itu kan mengumpul suara dari TPS ke kelurahan atau 
desa. Kemudian, setelah di desa dibawa ke kecamatan. Nah, Saudara 
kan Saksi (...) 
 

1571.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Ya. 
 

1572.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara mesti ... kalau betul-betul Saksi, Saudara mesti tahu 
dong dari desa mana saja sehingga jumlahnya Saudara Ivan itu, 1.328. 
Nah, Saudara tahu enggak, gitu? Tahun enggak dari desa mana saja 
perolehannya? Berapa perolehan masing-masing desa ... masing-masing 
kelurahan? Tidak, Saudara tahu enggak, Saudara Saksi? Kalau yang 
catatan-catatan itu, kan Kuasa Hukum sudah memasukan. Yang saya 
tanyakan (...)  
 

1573.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Ya. 
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1574.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara tahu enggak, sehingga apda tingkat kecamatan, Saudara 
Ivan itu memeroleh 1.328 (...)  
 

1575.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Tahu, Pak. 
 

1576.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Dari desa mana saja? 
 

1577.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 
 Nah, dari desa ini, Pak (...) 
 

1578.  HAKIM ANGGOTA: ASWA NTO 
 
 Saudara ... Saudara ... baik kalau Saudara tidak tahu itu, ya ... 
baik dianggap kalau Saudara tidak tahu, sudah. Sekarang, Saudara 
Firdaus. 

 
1579.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HARIPAN  
 

 Firdaus 1.314. 
 
1580.  HAKIM ANGGO TA: ASWANTO  
 

 Saudara tahu ndak dari desa mana sejak dia peroleh suara, gitu é 
dan jumlahnya berapa masing-masing desa atau kelurahan? Ada catatan 
Saudara? Saudara kan Saksi, tidak ada, ya? Baik kalau tidak ada.  

Kemudian, Saudara yang Saksi Terkait kedua. Saya kira Saksi 
yang pertama cukup, ya? Kan Saudara hanya menyaksikan di tingkat 
PPK jumlah suara itu sudah é darimana saja jumlahnya itu kan, Saudara 
tidak tahu, gitu ya? Baik atau masih ada yang Saudara mau sampaikan? 
Cukup? 

 
1581.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PE RKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  HARIPAN  
 

 Cukup. 
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1582.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Baik, Terima Kasih. Saksi yang kedua saya cek identitas Saudara, 
ya. Nama Saudara? 

 
1583.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Assalamualaikum wr. wb. 
 
1584.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Waalaikumsalam wr. wb. Nama Saudara? 
 
1585.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Nama saya Yusmar Wijaya. 
 
1586.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Dinyalakan dulu, yang satu dimatikan, Mas! Belum, belum nyala 
itu. 

 
1587.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Nama saya Yusmar Wijaya. 
 
1588.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Tunggu-tunggu mik dulu , Pak, ini direkam, baik. Nama Saudara? 
 
1589.  SAKSI DARI P IHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Yusmar Wijaya. 
 
1590.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Yusmar Wijaya. Tempat, tanggal lahir Saudara? 
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1591.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  

 
 Muara Beliti. 

 
1592.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Muara? 
 
1593.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Beliti. 
 
1594.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Beliti, tanggal? 
 
1595.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : YUSMAR WIJAYA  
 

 Tanggal 25 bulan 8, 1972. 
 
1596.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 1972, alamat tinggal Saudara? 
 

1597.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  

 
 Kelurahan Pasar Muara Beliti. 

 
1598.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Kelurahan Pasar Muara Beliti. Dalam Pemilu Legislatif pada 
tanggal 9 April, posisi Saudara atau kegiatan Saudara sebagai apa? 

 
1599.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Saya saksi di PPK untuk Partai Demokrasi Indonesia Perjuangan. 
 

1600.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 PDI-P? 
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1601.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  

 
 PDI-P. 

 
1602.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Saksi pada tingkat PPK untuk PDI-P? 
 
1603.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Ya. 
 
1604.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Baik. Nah, Saudara diminta sebagai saksi dari Saudara Ivan dan 
Firdaus? 

 
1605.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Firdaus. 
 
1606.  HAKIM ANGGOTA: ASWANT O 
 

 Baik. Apa yang saudara mau jelaskan? 
 
1607.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Ya, rekap PPK untuk Kecamatan Muara Beliti itu, Pak, tanggal 14 
April. 

 
1608.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Baik. 
 
1609.  SAKSI DARI PIHAK TERKA IT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 2014 (é) 

 
 
 



180 

1610.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 

 Sudah ... sudah jelas tadi, enggak usah dijelaskan yang sudah 
jelas tadi. 

 
1611.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 

 Nah, untuk suara-suara (é) 
 
1612.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  

 
 Untuk perolehan suara (é) 
 

1613.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Untuk perolehan suara itu dari Partai Golkar Ivan Maruli=142.  
 

1614.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ivan Maruli é langsung ke Firdaus aja. Ivan Maruli berapa tadi? 
 

1615.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 142. 
 

1616.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 142. 
 

1617.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Firdaus. 
 

1618.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Firdaus? 
 

1619.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 1.327. Dadang=3. 
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1620.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Dadang=3, baik. Nah, saya mau kembali ke Ivan. Ivan=142 itu 
pada tingkat kecamatan? 
 

1621.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Ya, tiap tingkat Kecamatan Muara Beliti itu, Pak. 
 

1622.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya, tingkat kecamatan. Berapa desa atau kelurahan (é)  
 

1623.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 12 Desa. 
 

1624.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 12 Desa? 
 

1625.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Ya. 
 

1626.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Kelurahan, ya? 
 

1627.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Ya. 
 

1628.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Desa semua atau ada kelurahan? 
 

1629.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Ndak. 
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1630.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Desa semua? 
 

1631.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 11 desa, 1 kelurahan. 
 

1632.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 11 desa (é) 
 

1633.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : YUSMAR WIJAYA  
 
 Kelurahannya Muara Beliti. 
 

1634.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya. 11 desa, berarti 1 kelurahan, Saudara Ivan itu memeroleh 
suara 142? Baik. Kalau Saudara Firdaus? 
 

1635.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJA YA 
 
 Firdaus 1.327. 
 

1636.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara punya catatan? 
 

1637.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Nggak ada, Pak. 
 

1638.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Dari desa mana? 
 

1639.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Nggak ada. 
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1640.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Mereka peroleh berapa? 
 

1641.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Nggak ada. 
 

1642.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tidak ada. 
 

1643.  SAKSI DARI  PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Ya. 
 

1644.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Oke, hanya itu yang Saudara mau jelaskan? 
 

1645.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: YUSMAR WIJAYA  
 
 Ya, ini. 
 

1646.  HAKIM A NGGOTA: ASWANTO  
 
 Baik, cukup. Terima Kasih, Yang Mulia. 
 

1647.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Terima Kasih, Saudara bisa di luar untuk bisa menghirup 
udara segar di luar, ya. Di sini kan terlalu sempit untuk Saudara. Untuk 
Golkar masih ada lagi? Cukup, ya?  

Saya cek ya, coba dicek untuk Golkar sekali lagi, nanti kalau 
sudah di anggap selesai, menyesal. Saya cek coba, Sumatera Selatan 3 
sudah, ya é untuk DPR é DPRD Provinsi Musi Rawas 1 sudah, Musi 
Rawas 2 perseorangan sudah, Musi Rawas 6 sudah, terus Musi 
Banyuasin tidak tadi é tidak é tidak diajukan, ya é saksi. Lalu Musi 
Rawas 3? 
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1648.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: SATTU PALI  

 
 Musi Rawas 3 juga saksi tidak diajukan, Yang Mulia.   

 
1649.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tidak diajukan saksi é tak ajukan saksi. Tapi ini ada PBB é ada 
PBB untuk Musi Rawas 3? 

 
1650.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Siap. Ada, Yang Mulia. 
 
1651.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Saksinya ada berapa? 
 

1652.  KUASA HUKUM PEMOH ON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ada tiga orang, Yang Mulia. 
 

1653.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tiga orang, untuk DPRD kabupaten/kota, ya? Sudah disumpah 
apa belum? 
 

1654.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII /2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Belum, Yang Mulia. 
 

1655.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Supaya maju sekarang! 
 

1656.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Minta tolong melalui Petugas, Yang Mulia. Karena masih ada di 
pintu di luar. 
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1657.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Petugas, Saksi PBB Musi Rawas 3. Untuk selanjutnya 
PKS, PAN, Nasdem, siap-siap, ya. 
 

1658.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 09 -04 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TANDA PERDAMAIAN 
NASUTION  
 
 Izin, Yang Mulia. Yang Mulia, izin. 
 

1659.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

1660.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 09 -04 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TANDA PERDAMAIAN 
NASUTION  

 
 Sebelumnya, kami ingin bertanya dulu kepada Kuasa Hukum PBB, 
apakah di persidangan ini juga mengajukan Lubuk Linggau 2, Yang 
Mulia, sebagai Pemohon? Karena kami (é) 

 
1661.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Menurut daftar saya enggak (é) 
 
1662.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 09 -04 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TANDA PERDAMAIAN 
NASUTION  

 
 Karena kami sudah masuk sebagai Pihak Terkait, Yang Mulia, ada 
di permohonannya. Mohon ditanyakan. 

 
1663.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Mungkin sudah diketuk waktu Pleno. Oke, akan diperiksa, yang 
Saudara tanyakan itu Lubuk Linggau 2, ya? Saudara? 

 
1664.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 09 -04 -

07/ PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: TANDA PERDAMAIAN 
NASUTION  

 
 Benar, Yang Mulia.  
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1665.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Itu jadwalnya nanti, ini kan baru Golkar semua tadi, ini ada 
terselip PBB, gitu, ya. Khusus untuk PBB, Hanura nanti pukul 14.00 
jadwalnya. Itu pun kalau i ni tidak molor nanti. Karena ini molor, selalu 
molor terus. Oke, ya? 

 
1666.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Mohon bicara, Majelis. 
 

1667.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa? Siapa ini? 
 

1668.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 PKS. Dari PKS. 
 

1669.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

PKS siap-siap saja, belum waktunya.  
 

1670.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Ya, Majelis. 
 

1671.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke, ya. Ya, oke. Sabar-sabar, ini banyak rekan yang harus 
selesai dulu. 
 Oke, namanya siapa, Pak? Tangan lurus ke bawah. Bapak 
agamanya Islam dua-duanya, ya? Disumpah menurut agama Islam. Ikuti 
kata saya! 
 Bismillahirrahmaanirrahiim é eh, jangan é sudah sarapan belum? 
Kalau sudah, yang tegas gitu dong, ya! Kader kok suaranya begini? Ikuti ! 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 
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1672.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:   
 
 Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 
 

1673.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke, silakan duduk sekarang. Terima kasih, Pak. 
 Musi Rawas. Saudara perlu diingat, akan diperiksa terkait dengan 
Musi Rawas 3, ya. Akan didengar keterangannya oleh sidang ini dipandu 
oleh Yang Mulia Hakim Maria Farida. 
 

1674.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Ya. Identitas Anda, nama? Salah satu, Bapak yang sana dulu, 
yang kanan dulu, ya. 
 

1675.  SAKSI DARI PEMO HON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Saya, Bu? 
 

1676.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Ya. 
 

1677.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Nama saya Musbah. 
 

1678.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Mus? 
 

1679.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Musbah. 
 

1680.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Musbah, ya. Tanggal lahir dan alamat é tempat lahir? 
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1681.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Musi Rawas, tanggal 3 bulan Juni 1974. 
 

1682.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 74. Alamat? 
 

1683.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 

 
 Desa Sumber Jaya, Kecamatan Sumber Harta, Kabupaten Musi 
Rawas. 

 
1684.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRAT I  

 
 Anda dalam pemilu ini, Anda sebagai apa? 
 

1685.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Saya sebagai Saksi di PPK Kecamatan Sumber Harta. 
 

1686.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Saksi di PPK? 
 

1687.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Ya. 
 

1688.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Apa yang akan Anda kemukakan di dalam sidang ini? 
 

1689.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Saya Saksi dari Partai PKB itu dulu, Bu. 
 

1690.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Saksi dari? 
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1691.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Partai PKB. 
 

1692.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Oh, saksi dari PKB? 
 

1693.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/ 2014: MUSBAH 
 
 Ya. 
 

1694.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Ya, apa yang akan dikemukakan? 
 

1695.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Saya mau tanya, apa yang Ibu mau tanyakan ke saya dulu? 
Persoalannya dulu, Bu. Ya, benar. Saya datang ke sini kan (é) 
 

1696.  HAKIM ANGGOTA: MARIA FARIDA INDRATI  
 
 Ya. 
 

1697.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini kurang ajar namanya.  
 

1698.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Lho, kok bisa, Pak? 
 

1699.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berhenti kamu é dengarkan kata saya. Saudara ini diajukan oleh 
PBB, sebagai Saksi di Musi Rawas 3, benar? 
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1700.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Benar, Pak. 
 

1701.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Apa yang ingin Saudara terangkan terkait dengan hasil perolehan 
PBB di Musi Rawas 3? 
 

1702.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Hasil PBB yang di PPK Sembah Harta, Pak, itu, sesuai 
sepengetahuan saya, sepengingat saya, dari 12 partai, Nomor 1 Partai 
Nasdem, itu 2.205.  
 

1703.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang fokus ke PBB saja. Saudara (é) 
 

1704.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 PBB itu, Pak, setahu saya 195. 
 

1705.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu saja. Kemudian, 195, ya? Itu, Saudara peroleh 
pengetahuan mengenai perolehan PBB 195 itu dari mana? 
 

1706.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Dari hasil Rapat Pleno yang diselenggarakan di PPK Sumber 
Harta, dari 9 (é) 
 

1707.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Partai politik. 
 

1708.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Bukan, Pak, dari 9 desa (é) 
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1709.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Desa. 
 

1710.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 1 kelurahan. 
 

1711.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1 kelurahan. 
 

1712.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Nah, betul. 
 

1713.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saya cek sekarang. 
 

1714.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Ya. 
 

1715.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu, dari 9 desa + kelurahan, 195, saya kembali ke Pemohon 
sekarang. Kuasa PBB mana? 
 

1716.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, Yang Mulia.  
 

1717.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang diajukan oleh PBB sebenarnya berapa di Musi Rawas 3? 
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1718.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Musi Rawas 3 itu berdasarkan Berita Acara itu, Termohon 
menetapkan 2.265 suara. 
 

1719.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar! Itu khusus untuk PBB itu? 
 

1720.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, ini kan sekabupaten. 
 

1721.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sekabupaten, oke. 
 

1722.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/201 4: BAGINDA SIREGAR  
 
 Untuk Dapil Musi Rawas 3. 
 

1723.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak. Ini kan fokusnya lagi yang terkait dengan kecamatan dia, 
2.000 sekian itu untuk Kabupaten Musi Rawas. Untuk kecamatannya dia 
itu tadi berapa? 
 

1724.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Untuk Kecamatan Sumber Harta itu dari secara keseluruhannya di 
Kelurahan Sumber Harta, Kecamatan Sumber Harta (...)  
 

1725.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan, di kecamatannya saja. 
 

1726.  KUASA HUKUM PEMOHON PE RKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya kan ini ada beberapa, Majelis, saya akan (...)  
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1727.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, saya tahu. Ini kan yang Anda sengketakan itu kan di Musi 
Rawas 3? 
 

1728.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya. 
 

1729.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas 3 itu untuk kabupaten/kota Dapil Musi Rawas 3 dapat 
berapa? 
 

1730.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, itu 3.773. 
 

1731.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 3.773. Ini untuk Musi Rawas 3 apa seluruh kabupaten? 
 

1732.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, untuk Musi Rawas 3. 
 

1733.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Sekarang di kecamatan tadi sama dengan dia katakan apa 
tidak? 
 

1734.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Untuk yang tadi Saksi sampaikan itu kan ada 9 desa, maka kami 
pun di dalam 9 desa ini sama. 
 

1735.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sama, kalau sama dia suruh menerangkan apa? Jangan tanya 
kepada Hakim, makanya saya bilang, ñKurang ajar kamu!ò Tanya apa, 
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kok tanya Hakim? Dia mau menerangkan apa, itu kamu yang harus 
memandu. 
 

1736.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGA R 
 
 Baik, Yang Mulia. 
 

1737.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Menurut catatan saya Musi Rawas 3 kaitannya dengan Kecamatan 
di dia. 
 

1738.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya. 
 

1739.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dia sudah menjelaskan, apa lagi yang mau ditanya? Tanya dia! 
 

1740.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Baik, Yang Mulia. Kepada Saudara Saksi, bisa dijelaskan di dalam 
persidangan ini, perbandingan suara dari partai-partai yang ada, 
terutama ini fo kus kepada Partai Bulan Bintang dan PKB karena Saudara 
sebagai Saksi dari PKB pada saat di PPK, coba dijelaskan berapa jumlah 
suara dari partai-partai itu berdasarkan desa, sehingga dapat ditemukan 
jumlah dari perolehan Partai Bulan Bintang secara keseluruhan pada 
kecamatan Saudara. 
 

1741.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Saksi bisa menjelaskan yang diminta oleh Pemohon ini? 
 

1742.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Kalau untuk rincian dari setiap desa, Pak, itu jelas saya tidak bisa 
menjelaskan. 
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1743.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya, sudah cukup tidak bisa menjelaskan. Terus yang mau 
Saudara bisa jelaskan, itu yang mana? Hanya itu untuk tingkat 
kecamatan saja. 
 

1744.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Ini, Pak. Kita kan waktu di PPK Sumber Harta, saya kan ditunjuk 
oleh salah satu caleg. ñKamu Saksi PKB.ò Lalu saya bilang, ñIni kan 
enggak ada.ò Gitu lho, yang mencalonkan diri. 
 

1745.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, terus? 
 

1746.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Lantas apa yang saya akan catat? ñSudah catat saja perolehan 
PKB itu secara menyeluruh!ò Ada enggak é apa (é) 
 

1747.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, sekarang itu kan Anda Saksinya PBB soalnya itu. 
 

1748.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH  
 
 Ya. Cuma yang saya dapat, Pak, ya, Kecamatan Sumber Harta, 
PBB 195, ya sudah. Cuma rincian per desanya itu tidak pegang, Pak. 
 

1749.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, ya sudah, enggak tahu, enggak apa-apa. 
 

1750.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUSBAH 
 
 Yang saya maksudkan gitu lho, Pak. 
 

1751.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Mau ditanya apa lagi, Saudara Pemohon? 
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1752.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMO R 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Cukup, Yang Mulia.  
 

1753.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih, Pak. Sekarang ganti yang kedua, Saksi yang 
kedua. Anda sudah boleh di luar untuk menghirup udara segar di luar. 
Terima kasih kesaksian Saudara.  

Saudara Saksi dari mana? Ini menurut yang diajukan Pemohon 
Saudara adalah Saksi PBB untuk di sidang kali ini, ya? 
 

1754.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Benar, Pak. Saya Saksi di KPU. 
 

1755.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 
 Musi Rawas 3, oke? 
 

1756.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Benar, Pak. 
 

1757.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Nama Saudara siapa? 
 

1758.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Jahuri, S.P. Pak. 
 

1759.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jahuri, S.P. Tempat, tanggal lahir? 
 

1760.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 15 Juli 1973. 
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1761.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 15 Juli 1973, ya? 
 

1762.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya.  
 

1763.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara ketika pemilu sebagai apa? 
 

1764.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Sebagai caleg, Pak. 
 

1765.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Caleg? 
 

1766.  SAKSI DARI PEMOHON PER KARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Dan Saksi. 
 

1767.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, caleg dari partai apa? 
 

1768.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Partai Bulan Bintang. 
 

1769.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk daerah pemilihan mana? 
 

1770.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 3, Pak. 
 



198 

1771.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas 3. Untuk lembaga perwakilan apa? DPRD kabupaten, 
apa kota, apa provinsi? 
 

1772.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NO MOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Kabupaten, Pak. 
 

1773.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau begitu, Saudara sendiri sebagai Pemohonnya? 
 

1774.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya, Pak.  
 

1775.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lah, ngapain Saudara ke sini, sudah ada Kuasanya? Saudara 
Pemohon ini gimana maksudnya ini? 
 

1776.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, dalam kesaksian kali ini karena Saudara Pemohon adalah ini 
merupakan Saksi Partai Bulan Bintang dalam Rapat Pleno KPU. 
 

1777.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, terus? 
 

1778.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Bukan dalam kapasitas dia sebagai caleg, tetapi hanya dia yang 
bisa menjelaskan bagaimana peristiwa Pleno KPU dari Partai Bulan 
Bintang. 
 

1779.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di? 
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1780.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Di Rapat Pleno KPU kabupaten. 
 

1781.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu kan sudah ada di dalam permohonan, kenapa tidak didalilkan 
di permohonan saja? Kenapa didudukkan sebagai Saksi? 
 

1782.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Hanya dia yang bisa menjadi Saksi karena dia yang mengetahui. 
 

1783.  KETUA: AHMAD  FADLIL SUMADI  
 
 Okelah, kalau begitu, cukup yang didalilkan dia saja di 
permohonannya. Saksi itu orang lain. Bukan Pemohonnya sendiri. Kalau 
Pemohon, namanya dalil. 
 

1784.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Pemohonnya adalah Partai Bulan Bintang, kami tidak ada 
Pemohon pribadi. Bahwa dia saks ... bahwa dia adalah caleg ya, tetapi 
yang menjadi Pemohon di dalam berkas kami adalah Partai Bulan 
Bintang. 
 

1785.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Sebentar, saya rapat dulu, ya? 
 

1786.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Baik. 
 

1787.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saya sudah bermusyawarah, Saudara diizinkan untuk menjadi 
Saksi. 
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1788.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  JAHURI  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. 
 

1789.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saya cek sekali lagi. Saudara adalah Saksinya Bulan Bintang kalau 
begitu, ya? 
 

1790.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Benar, Pak, sebagai KPU. 
 

1791.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan sebagai calegnya? 
 

1792.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya, ya. 
 

1793.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saya mau tanya, caleg untuk Musi Rawas 3 ada berapa? 
 

1794.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 157, ada yang mundur, Pak. 
 

1795.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar. Untuk kabupaten/kota calegnya ada sampai 100? 
 

1796.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 57, Pak. 
 

1797.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 57 untuk (é) 
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1798.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 57. 
 

1799.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk seluruh partai? 
 

1800.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 157 untuk seluruh partai. Untuk PBB saja cuma 6, Pak. 
 

1801.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 6. Saudara Caleg Nomor Urut berapa? 
 

1802.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Nomor 1, Pak. 
 

1803.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nomor 1? Nah, oke. Sekarang Saudara tadi untuk kecamatan ... 
apa é Harta, Harta tadi, ya? 
 

1804.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Sumber Harta. 
 

1805.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumber Harta sudah dijelaskan. Saudara sekarang mau 
meningkat menerangkan di tingkat kabupaten? 
 

1806.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Benar, Pak. 
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1807.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Dapat suara berapa menurut KPU? 
 

1808.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Menurut KPU, diterangkan dan hasil saya menyaksikan sendiri 
mendapatkan 2.265, Pak. 
 

1809.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2.265? 
 

1810.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya. 
 

1811.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 2.265 itu suara PBB untuk partai apa kumulasi dengan untuk 
masing-masing calon? 
 

1812.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Kumulasi, Pak. 
 

1813.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kumulasi antara partai? 
 

1814.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Partai dan caleg dari 6 caleg tersebut. 
 

1815.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Partai dan caleg? 
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1816.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya. 
 

1817.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saya tanya, untuk Caleg Nomor 1, berapa dapatnya? 
 

1818.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Caleg Nomor 1, Pak? 
 

1819.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, kan Anda sendiri? 
 

1820.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
  Baik, Pak. 
 

1821.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 
 Ya, kan? 
 

1822.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya, berhubung ini persoalan data, Pak, sehingga saya harus 
membuka data (é) 
 

1823.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, silakan. 
 

1824.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Karena ini bukan hafalan (é) 
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1825.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mau buka boleh saja, sudah dibolehkan sejak tadi. Untuk suara 
Saudara sendiri, kan Caleg Nomor 1, tuh? 
 

1826.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/ 2014: JAHURI  
 
 Ya. 
 

1827.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa? 
 

1828.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya, Pak. Musi Rawas 3 (é) 
 

1829.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa? 
 

1830.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: JAHURI  
 
 Sebentar, 1 lembar lagi sampai. 
 

1831.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Aduh! 
 

1832.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Untuk hasil KPU Musi Rawas itu 1.738, Pak. 
 

1833.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.000, 3 ... 700? 
 

1834.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 1.734. Sudah tua kan, mblereng, Pak, ini. 
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1835.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 74?  
 

1836.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Itu hasil KPU, Pak. 
 

1837.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.734? 
 

1838.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 He eh. Pada saat hasil KPU, Pak. 
 

1839.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Hasil KPU. Untuk Caleg Nomor 1? 
 

1840.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII /2014: JAHURI  
 
 Ya. 
 

1841.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu partainya dapat berapa? 
 

1842.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ditulis 475, Pak. 
 

1843.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 475. 
 

1844.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 475. 
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1845.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus Caleg Nomor 2? 
 

1846.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Caleg Nomor 2 ditulis 29, Pak. 
 

1847.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 29. Oke. Partai? Partai sudah seluruhnya ini, ya? 
 

1848.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya. Total begitu. 
 

1849.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, Nomor 3? 
 

1850.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Nomor 3= 12, Pak. 
 

1851.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12. Nomor 4? 
 

1852.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 4. 
 

1853.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus yang jadi Anda dong berarti? 
 

1854.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Tidak begitu, Pak. Karena kita tahu BPP totalnya tidak seperti itu. 
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1855.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa? BPP-nya berapa? 
 

1856.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 8.200 lebih, Pak. 
 

1857.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 8.200 lebih. Terus, Anda di Mahkamah Konstitusi ini Pemohon 
menggugat berapa suara untuk Musi Rawas 3?  
 

1858.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 3.000, 7 (é) 
 

1859.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, saya tanya dia. Ini Anda kan Saksi, dia Pemohonnya. 
Anda sudah didudukkan Saksi sekarang. Bagi-bagi dong. Berapa 
Pemohon? 
 

1860.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Dalam kaitan persoalan BPP-nya pada saat kita mengajukan 
permohonan itu belum ditentukan, Yang Mulia. 
 

1861.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Belum ditentukan, oke. 
 

1862.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya. 
 

1863.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ndak, sekarang perolehan saja. Perolehan partai Anda plus 
caleg= 2.265, benar? 
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1864.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Itu berda sarkan KPU.  

 
1865.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, ya, itu berdasarkan KPU. Kemudian, untuk caleg 1=1.734, 
benar?  

 
1866.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Itu kita tidak cantumkan di dalam gugatan.  
 
1867.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Anda menuntut berapa? Ini poinnya yang (...)  
 

1868.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  

 
 Pertama adalah persoalan pengurangan suara dari Pemohon 
terjadi selisih itu 1.508 suara.   

 
1869.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yang dikurangi dari caleg yang mana?  
 
1870.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Secara keseluruhan, Yang Mulia.  
 
1871.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Secara keseluruhan?  
 
1872.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Ya.  
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1873.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Siapa yang mengurangi?  
 
1874.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 0 5-14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Yang mengurangi adalah KPU dan unsur ke bawah, organ-organ 
ke bawahnya.  

 
1875.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Organ-organ ke bawah. Oke, jadi dengan dikurangi itu , 
seharusnya Anda berapa suaranya?  

 
1876.  KUASA HUKUM PE MOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Seharusnya=3.773. 
 
1877.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 3.773?  
 
1878.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Ya.  
 
1879.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Padahal Anda di sini 2.265, kan yang ada?  
 
1880.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 

 Ya. 
 
1881.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terjadi pengurangan itu di mana? Supaya dia bisa menjawab 
juga, gampang.   
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1882.  KUASA HUKUM PEMOHON PERK ARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Terjadi pengurangan itu pada tingkat PPK, Yang Mulia. 
 

1883.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK yang mana saja?  
 

1884.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Itu terjadi pengurangan pada kelurahan ... Kecamatan Sumber 
Harta.  
 

1885.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumber Harta?  
 

1886.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya.  
 

1887.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Sumber Harta kurang berapa?  
 

1888.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Sumber Harta dari Kelurahan Sumber Harta, itu Pemohon ... suara 
Pemohon itu sebanyak 538. 
 

1889.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 538 berkurang menjadi berapa?  
 

1890.  KUASA HUK UM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Berkurang 9 menjadi 529 suara.  
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1891.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 529. Terus?  
 

1892.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Kemudian di Desa Madang, Kecamatan Sumber Harta, suara 
Pemohon mestinya 373 suara. 
 

1893.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 370? 
 

1894.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 3.  
 

1895.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

3 suara. Ini sebelum saya berlanjut, ini jumlah seharusnya 
menurut Anda ini didasarkan pada apa?  
 

1896.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Berdasarkan C-1 dan D-1.  
 

1897.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berarti begini saja, supaya saya tidak terlalu rigid memeriksa ini. 
C-1 dari desa mana berbanding D-1, ya, kan ini PPS dan TPS?  
 

1898.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya.  
 

1899.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPS dan TPS. Di kecamatan tidak ada? Hanya di C-1 berbanding 
D-1? 
 



212 

1900.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya.  
 

1901.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kecamatan tidak ada?  
 

1902.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Tidak ada.  
 

1903.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Kecamatan ... desa mana saja, TPS mana saja? Sebutkan!  
 

1904.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Desa Kelurahan Sumber Harta, Kecamatan Sumber Harta.  
 

1905.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 TPS berapa?  
 

1906.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Itu secara keseluruhan, Yang Mulia.  
 

1907.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Keseluruhan. Ada berapa TPS?  
 

1908.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Itu sudah kita masukkan dalam P-1.468, ada dalam bukti, Yang 
Mulia.  
 

1909.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi, ini kan selisih itu kan 9 suara? 
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1910.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya. 
 

1911.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sembilan suara kalau saya tahu, mau tahu TPS di Kelurahan 
Sumber Harta itu berapa, itu masa 9 itu 1 kelurahan? 9 suara itu di 1 
kelurahan? Kalau satu-satu saja masih lebih.  
 

1912.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya. 
 

1913.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Okelah, nanti di dalam kesimpulan dipertajam, ya!  
 

1914.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, Yang Mulia karena sudah ada di dalam bukti sebenarnya. 
 

1915.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Ya, dalam bukti, tapi kan narasinya enggak ada. 
 

1916.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, Yang Mulia, nanti dipertajam dalam pembuktian.  
 

1917.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Makanya, saksi saya tanya juga enggak bisa menjelaskan. Ya, 
oke?  
 

1918.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Baik, Yang Mulia. Kemudian masih ada.  
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1919.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa itu?  
 

1920.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKAR A NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Di samping persoalan pengurangan Partai Bulan Bintang, maka 
juga ada penggelembungan yang terjadi pada partai-partai lain, 
terutama dalam hal ini kami menyandingkan dengan penggelembungan 
Partai Gerindra. Karena hal ini yang kami anggap kemudian 
memengaruhi terhadap posisi kursi.  
 

1921.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Posisi Anda? Lalu Gerindra itu Anda gugat menggelembungkan 
atau menambah suara berapa? Ada Pihak Terkait Gerindra nanti yang 
bisa menjelaskan. Berapa? Supaya dia bisa merespons. Enggak jelas lagi. 
Ya,  nanti dijelaskan.  
 

1922.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ada, ada, Yang Mulia, ada, saya hanya membuka saja.  
 

1923.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, silakan.  
 

1924.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Termohon KPU menulisnya 4.685 suara.  
 

1925.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 4.620? 
 

1926.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 4.685 suara.  
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1927.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 85 suara ini untuk tingkat apa?  
 

1928.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Di KPU Musi Rawas 3. 
 

1929.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 KPU Musi Rawas 3, ya?  
 

1930.  KUASA HUKUM PEMOHO N PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya.  
 

1931.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 MR 3. Yang betul berapa?  
 

1932.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 3.717. 
 

1933.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Gerindra, ya?  
 

1934.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Untuk Gerindra. Jadi, terjadi selisih penambahan 968 suara.  
 

1935.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini dari mana saja? 
 

1936.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07 /PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ini juga terjadi dari ... di 9 kelurahan di 9 desa di Kecamatan 
Sumber Harta, Yang Mulia.  
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1937.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Sumber Harta semua, ya?  
 

1938.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2 014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya.  
 

1939.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke. Cukuplah. Saksi mau menambah keterangan apa?  
 

1940.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  

 
 Menambahkan, Yang Mulia.   

 
1941.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Apa?  
 
1942.  SAKSI DA RI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: JAHURI  
 

 Secara rinci memang benar karena kronologis jadi yang di KPU 
(...)  
 

1943.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak, Anda enggak usah menilai benar, salah (...)  
 

1944.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Benar ... benar menurut data yang saya miliki maksud saya (...)  
 

1945.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Nah, ya gitu, maksudnya menurut (...)  
 

1946.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Berdasarkan data yang saya miliki (...)  
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1947.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, gitu. 
 

1948.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Itu PBB= 37 (...)  
 

1949.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di mana? 
 

1950.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Mau diuraikan secara terinci, Bapak? 
 

1951.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan. 
 

1952.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Baik. Pada saat terjadinya pengurangan tersebut, itu berada di 9 
desa (...)  
 

1953.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. 
 

1954.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Di 9 desa. 
 

1955.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebutkan kesembilan desa itu! 
 

1956.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Madang (...)  
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1957.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, 1. 
 

1958.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Tertulis di D-1 17 (...)  
 

1959.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 2. 
 

1960.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHUR I  
 
 Yang sebenarnya 373, sehingga (...)  
 

1961.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak. Desanya saja dulu ... desanya saja dulu! 
 

1962.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Desa Madang, Suka Rame (...) 
 

1963.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Suka Rame. 
 

1964.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Suka Jaya. 
 

1965.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Suka Jaya. 
 

1966.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Suka Maju. 
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1967.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Suka Maju. 
 

1968.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Suka Mulya. 
 

1969.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Suka Mulya. 
 

1970.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Sumber Jaya. 
 

1971.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumber Jaya. 
 

1972.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Jamburejo. 
 

1973.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 8, kurang 1. 
 

1974.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Sumber Sari. 
 

1975.  KETUA: AHMAD FADLIL S UMADI  
 
 Sumber Sari. 
 

1976.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Sumber Harta. 
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1977.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumber Harta. Oke, tadi itu sudah Sumber Harta. 
 

1978.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Benar. 
 

1979.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 9. Terus, itu berbeda dari C-1 ke D-1-nya? 
 

1980.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 C-1 sama, D-1 sama, yang terjadi, apa yang dikatakan Saksi dari 
PPK tadi, benar, ditulis hasil PPK PBB cuma 195. Tapi, yang benar 1.703. 
Dan pernyataan tersebut juga dikuatkan oleh Caleg Gerindra Nomor 1, 
dibuat secara tertulis dan mohon. Karena ini dibuat oleh yang 
bersangkutan dari Partai Gerindra, 1 Juni 2014, dengan menyatakan 
bahwa dirinya telah mengetahui dan menyaksikan bahwa suara yang 
sebenarnya adalah punya Gerindra hanya 137, sehingga terjadi 
penambahan 98 oleh kesalahan kepanitiaan oleh PPK (...) 
 

1981.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1982.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Dan ini suratnya ditandatangani (...)  
 

1983.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

1984.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 1 Juni. Mohon dijadikan sebagai alat bukti melalui Kuasa Hukum 
saya Pak (...) 
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1985.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, nah, itu yang betul. Jangan Anda ngajukan bukti sendiri, ya. 
 

1986.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya. 
 

1987.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Karena Anda di sini sudah jadi Saksi tadi. 
 

1988.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Ya, Pak. 
 

1989.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup, ya, saya kira untuk PBB? Masih ada lagi, Saksi? 
 

1990.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Mungkin itu saja, Pak, yang bisa saya sampaikan (...) 
 

1991.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Terima kasih. 
 

1992.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Dan kami mohon dengan sangat, Yang Mulia, atas dasar ... saya 
dari Sumatera ke sini cuma naik motor, Pak. Sudah 2 kali saya menjadi 
Saksi di sini, ternyata PBB 2 kali dizalimi, tahun kemarin 2009 dikalahkan 
dengan orang yang mendapatkan suara 400. Hari ini (...)  
 

1993.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
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1994.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: JAHURI  
 
 Kami mohon dengan sangat bahwa Mahkamah Konstitusi 
menegakkan keadilan dan kebenaran, bukan membela yang bayar, tapi 
membela yang benar. Itu saja, kurang lebihnya mohon maaf.  

 
1995.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Baik, baik, oke. Anda sudah boleh di luar. Sekarang PBB sudah 
selesai. Oke, di luar, ya? Cukup. Oke, nanti ditambahkan menjadi P 
berapa, nanti saya sampaikan. Anda untuk Musi Rawas 3 ini, tambah 1, 
kan, buktinya? P berapa? 
 

1996.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XI I/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Ya, Yang Mulia. Karena ini hanya untuk Musi Rawas, mungkin 
kami akan menambahkannya dengan P-113A.  
 

1997.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. A itu Musi Rawas, ya? 
 

1998.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGIN DA SIREGAR  
 
 Ya. Artinya, sebagai tambahan saja ... menjadi ... menjadi 
tambahan (...)  
 

1999.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan, ini untuk lokusnya. Karena kami akan ngecek berdasarkan 
lokusnya. Lokusnya Musi Rawas III. 
 

2000.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Enggak karena Partai Bulan Bintang buat bukti itu, dari 1 sampai 
terakhir itu, tidak memakai pengodean.  
 

2001.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukti itu kan sesuai dengan subjek, kemudian lokus, tempus, 
begitu (...)  
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2002.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Mestinya begitu, Yang Mulia, itu kelemahan kami. 
 

2003.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Oke, terima kasih Anda sudah sampai (...) 
 

2004.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 05 -14 -07/ PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: BAGINDA SIREGAR  
 
 Terima kasih, Yang Mulia.  

 
2005.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Sekarang, ini ada break sebentar karena untuk ditata, supaya 
tidak seperti ini. Sekali lagi, untuk PKS, PAN, Nasdem, untuk DPRD 
provinsi, Kabupaten/Kota Musi Rawas 1 dan Musi Rawas 2. Sekali lagi, 
saya akan break sebentar, biar Petugas menata siapa yang akan jadi 
saksi, di mana, begitu. Ini bangku kosong, tapi nanti manggil lagi, gitu 
ya. Supaya sidang ini lancar. Sekali lagi, saya beritahukan, Nasdem siap-
siap Saksinya. PKS siap-siap saksinya. PAN juga siap-siap. Untuk sesi 
sesudah break, apa? 
 Muara Enim belum. Muara Enim sesudah ini, ya. Ini ... ini 
bertahap ... bertahap saja masih ... apa ... Anda yang mengajukan 
permohonan masih enggak jelas itu. Sekarang Muara Enim saya 
beritahukan untuk 1 ... PPP kan itu? Ya, kan? Nanti sesudah itu. PKS, 
PAN, Nasdem, di 3 Dapil tadi, ya.  
 Saya nyatakan skors dan akan dilanjutkan nanti sampai dengan 
Petugas melaporkan kesiapan Anda. 
 

 
 
 
 
 
 
 
2006.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
Skors dinyatakan dicabut dan sidang dinyatakan dibuka dan 

terbuka untuk umum kembali. 
 
 

KETUK PALU 1X  
 

SIDANG DI SKORS PUKUL 11 .15  WIB  

KETUK PALU 1X  

SKORS DICABUT  PUKUL 11 .25 WIB  
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 Supaya siap-siap, selain PKS, PAN, dan Nasdem adalah PPP untuk 
kalau ini sudah selesai. Sekarang PKS, PAN, Nasdem. Sekali lagi, tadi 
yang tanya dari PPP supaya siap-siap. PKS untuk Sumatera Selatan 6. 
Silakan, Saksinya dimajukan sudah é sudah disumpah belum? 
Semuanya Saksi maju semua saja. Saksinya PKS, Saksinya PAN, 
Saksinya Nasdem, silakan semuanya maju! Supaya nggak (é) 
 

2007.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PH PU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Majelis, Majelis. 
 

2008.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2009.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Saksi Nasdem sudah disumpah, Majelis. 
 

2010.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. Yang sudah, sudah. Tinggal duduk di tempat saja kalau sudah 
disumpah, ya. Oke, ya. Oke, ditaruh di bawah sementara enggak apa-
apa, kan bukan Alquran kan itu, kan? Taruh di bawah ndak apa-apa. 
Kalau terlalu panjang, dua baris juga boleh, dua baris, ya. Oke. Sudah 
siap semua? Ada yang beragama selain Islam? Tidak ada, ya? Semua 
beragama Islam, ya? Oke, tangan lurus ke bawah, pandangan ke arah 
saya untuk menirukan ucapan sumpahnya, ya. Dimulai. 
 ñBismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò 

 
2011.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  

 
 Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai 
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 
 

2012.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan duduk, urut sesuai Saksinya PKS, kemudian PAN, 
kemudian Nasdem. Saudara Petugas, diberi tahu supaya PPP dan PKPI 
kalau masih ada, siap-siap untuk sesudah ini. Sudah semua, ya? 
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Sekarang Sumatera Selatan 6 untuk DPRD Provinsi. Jangan lupa, siapa 
pun yang jadi Saksi akan menerangkan Sumatera Selatan 6 untuk DPRD 
Provinsi.  
 Oke. Saksinya PKS mana? Mana Saksinya PKS? Oke, silakan 
duduk. Nanti  gantian ya kalau sudah didengar, Anda boleh .. apa é 
meninggalkan tempat ini. 
 Sumatera Selatan 6  Provinsié DPRD Provinsi. Oke, ya. Saya cek 
yang mau menjadi saksi yang pertama siapa? Oke, silakan dipakai mik. 
Tidak usah dipijit-pijit! Miknya pakai saja, ya. Saudara nama siapa? 

 
2013.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kamalia. 
 

2014.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kamalia. Tempat, tanggal lahir Saudara? 
 

2015.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ogan Ilir, 29 Desember 1979. 
 

2016.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 79. Saudara ketika berlangsungnya pemilu ini sebagai apa? 
 

2017.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Saya sebagai caleg. 
 

2018.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Caleg dimana? 
 

2019.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALI A 
 
 Di Sumsel 6. 
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2020.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumsel 6. Ini saya cek lagi ini, supaya tidak terjadi hal yang tidak 
pas menurut hukum. Saudara Kuasa, bagaimana ini caleg menjadi Saksi 
untuk dirinya sendiri, padahal dia (é) 
 

2021.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA N OMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Terima Kasih, Majelis. Setelah selesai rekapitulasi di tingkat 
kabupaten, ternyata ada temuan beberapa pengurangan suara PKS di 
Kabupaten Muara Enim dan Kota Prabumulih. 
 

2022.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu Muara Enim masuk Sumatera Selatan 6? 
 

2023.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, Majelis. 
 

2024.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Jadi, dia tidak menjelaskan soal (é) 
 

2025.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: KAMALIA  
 
 Untuk dia sendiri tidak, tapi dia menjelaskan (é) 
 

2026.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dia sendiri menjelaskan temuannya itu, ya? 
 

2027.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, dia melakukan rekapitulasi. 
 

2028.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 



227 

2029.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Terima kasih, Majelis. 
 

2030.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, jangan é apa é menjadi saksi dirinya sendiri karena itu 
sudah menjadi dalilnya dia di permohonan, kan? Oke, silakan, apa yang 
Saudara temukan dan kapan Saudara menemukan? Silakan. 
 

2031.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Bismillahirrahmaanirrahiim. Pelaksanaan identifikasi ini 
dilaksanakan ketika selesai pemilu, kemudian (é) 
 

2032.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Selesai pemilu (é) 
 

2033.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Selesai pemilu dilakukan (é) 
 

2034.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Maksdunya selesai pencoblosan? 
 

2035.  SAKSI DARI PEMOHON PERKA RA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Setelah pencoblosan tanggal 9 (é) 
 

2036.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, yang spesifik begitu. 
 

2037.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. Tanggal 9 (é) 
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2038.  KETUA: AHMAD FAD LIL SUMADI  
 
 Selesai pencoblosan, tanggal 9 (é) 
 

2039.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, 9 April dilakukan (é) 
 

2040.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu? 
 

2041.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KA MALIA  
 
 Penghitungan manual di PPI (é) 
 

2042.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Penghitungan manual, kapan terjadi? 
 

2043.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 H+1 sudah dilaksanakan penghitungan manual ketika (é) 
 

2044.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 
 Oke. Jadi, begitu coblosan selesai, dihitung penghitungan manual? 
 

2045.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, betul. 
 

2046.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, bagaimana terkait dengan Sumatera Selatan 6?  
 

2047.  SAKSI DAR I PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Jadi, dari hasil itu kami menemukan temuan-temuan di beberapa 
desa (é) 
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2048.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kapan ditemukannya? Tadi, kan sejak H+1. Terus, untuk 
Sumatera Selatan 6 ditemukan kapan?  
 

2049.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Persisnya tidak tercatat tanggal-tanggal penemuannya dari durasi, 
dari H+1 sampai dengan Pleno KPU Muara Enim. 
 

2050.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berarti kabupaten, ya? 
 

2051.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2052.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, ketika terjadi Pleno di Muara Enim, itu apakah temuan sudah 
ada? 
 

2053.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Sudah ada, di beberapa kecamatan. 
 

2054.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di beberapa kecamatan, sudah ada. Oke. Lalu, apa yang PKS 
lakukan setelah ternyata PKS menemukan, kemudian sementara sidang 
ini baru dimulai? 
 

2055.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII /2014: KAMALIA  
 
 Ya, yang dilakukan saksi kami di KPUD, ketika Pleno di KPUD, 
telah menyampaikan beberapa revisi yang harusnya mereka laksanakan, 
khususnya di Kecamatan Lubai. 
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2056.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, saya hitung. Kecamatan mana saja? 
 

2057.  SAKSI DA RI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Lubai. 
 

2058.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Satu, Lubai. Dua? 
 

2059.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Jadi, yang sampai Pleno KPUD, kami baru menemukan Kecamatan 
Lubai. 
 

2060.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya, itu yang saya tanya. 
 

2061.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. Jadi, Kecamatan Lubai (é) 
 

2062.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sampai dengan Sidang Pleno (é) 
 

2063.  SAKSI DARI PEMOHO N PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2064.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara menemukan Lubai, apa yang Saudara temukan? 
 

2065.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Desa Lecah (é) 
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2066.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lecah. 
 

2067.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Dari 4 TPS, berdasarkan C-1 kami, ada 185 suara untuk Sumsel 6, 
PKS (é)  
 

2068.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 185 suara (é) 
 

2069.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA  NOMOR 04 -03 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014 -07/PHPU -DPR-PRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2070.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk PKS. Kemudian (é) 
 

2071.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Sementara (é) 
 

2072.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ketika terjadi penghitungan di kabupaten, lalu Saudara sampaikan 
kan tentunya ini? 
 

2073.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Saksi kami menyampaikan, tetapi kalau tidak salah disampaikan 
harusnya ini dibahas di tingkat PPK. 
 

2074.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 Jawaban KPU begitu? 
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2075.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, betul. 
 

2076.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK-nya, PPK Lecah itu, ya? 
 

2077.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2078.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lubai? 
 

2079.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Lubai é Lubai. 
 

2080.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lubai. Desanya Lecah. KPU bilang, ñSeharusnya di tingkat Lubai 
Saudara menyampaikan keberatan, bukan di sini.ò Begitu? 
 

2081.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Betul. 
 

2082.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus? Apa lagi yang ingin Saudara terangkan? 
 

2083.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014 : KAMALIA  
 
 Terkhusus terkait Lubai, kami langsung membawa saksi untuk 
PPK-nya. Jadi, kronologis kejadian untuk kehilangan suara ini bisa 
langsung ditanyakan nanti Majelis Hakim.   
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2084.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Ini khusus untuk Lubai, ya? Oke. Sudah, cukup untuk 
Saudara? 
 

2085.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Belum, masih banyak. 
 

2086.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2087.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Jadi (é) 
 

2088.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau yang sudah dibuktikan dengan dokumen, tidak perlu 
Saudara, ya, untuk dijelaskan. Hanya kait-mengaitnya saja yang perlu 
dijelaskan. Tapi, kalau soal data rincinya nanti akan saya cek sendiri di 
dokumen. Akan saya bandingkan. 
 Jadi, ada Lubai yang berbeda dengan hasil KPU karena KPU 
mengabaikan istilah Saudara tadi é apa namanya é keberatan Saudara 
untuk Lubai. Terus, mana lagi? 
 

2089.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Jadi, untuk suara PKS hilang, itu terdapat di (é) 
 

2090.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Selain Lubai, mana? 
 

2091.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Rambang Dangku. 
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2092.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mana itu? 
 

2093.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Rambang, Kecamatan Rambang Dangku. 
 

2094.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ramang. 
 

2095.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Rambang, Rambang Dangku. 
 

2096.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rambang. 
 

2097.  SAKSI DARI PEM OHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Desa Tebat Agung. 
 

2098.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tebat Agung, terus? Ini apa, apa hal yang terjadi? 
 

2099.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kehilangan suara PKS. 
 

2100.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kehilangan lagi, berapa? 
 

2101.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Hanya 1. 
 



235 

2102.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1 suara? 
 

2103.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMAL IA  
 
 1 suara. 
 

2104.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1 suara. Ini terjadi sesudah Pleno, sebelum Pleno kabupaten? 
 

2105.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Sesudah Pleno. 
 

2106.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, ketika terjadi é apa namanya é Pleno di provinsi, 
disampaikan apa tidak? 
 

2107.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Tidak, Majelis Hakim. 
 

2108.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak. Oke. Terus, apa lagi? 
 

2109.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kemudian, Lubai tadi selain Lecah, ada Desa Tanjung Kemala. 
 

2110.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tanjung Kemala. Urut saja deh, jangan loncat-loncat begini! 
 

2111.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Tanjung Kemala. 
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2112.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tanjung Kemala, Lubai? 
 

2113.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2114.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa lagi? 
 

2115.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  KAMALIA  
 
 Kecamatan Lubai, Desa Beringin. 
 

2116.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Beringin, Tanjung Kemala. Tanjung Kemala ini nama apa? 
 

2117.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Nama desanya. 
 

2118.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus Beringin? 
 

2119.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Nama desa juga. 
 

2120.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, Beringin ada apa lagi ini? 
 

2121.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Lubai Persada. 
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2122.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lubai Persada. 
 

2123.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kemudian, Desa Aur. 
 

2124.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Desa Aur. Ada apa? 
 

2125.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  KAMALIA  
 
 Kehilangan, semuanya kehilangan suara. 
 

2126.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kehilangan berapa suara? 
 

2127.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Untuk Tanjung Kemala, kehilangan 9 suara. 
 

2128.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 9 suara, terus? 
 

2129.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Beringin, kehilangan 5 suara. 
 

2130.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 5. Terus, Lubai? 
 

2131.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Terus, Lubai Persada=19 suara. 
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2132.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 19. 
 

2133.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Aur=30 suara. 
 

2134.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 30 suara. 
 

2135.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMA LIA  
 
 Kemudian, Kecamatan Talang Ubi. 
 

2136.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar ini. Ini sebelum apa sesudah? Sebelum sidang 
di Pleno di kabupaten apa sesudah? 
 

2137.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Jadi, untuk Pleno kabupaten kami baru menemukan Lecah dan 
Aur. 
 

2138.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2139.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Sisanya setelah Pleno di KPU. 
 

2140.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Berarti 30 plus é apa é 185 itu kumulasi dari seluruh Lubai? 
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2141.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Tidak, itu satu Desa Lecah. 
 

2142.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Satu desa, ya, berarti tambah dari Aur, ya, yang 30 tadi, ya?  
 

2143.  SAKSI DARI PEMOHON PERK ARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, betul. 
 

2144.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lainnya itu sesudah Pleno? 
 

2145.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Sesudah Pleno. 
 

2146.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di provinsi, saya mau tanya. Diajukan keberatan enggak? Untuk 
diajukan koreksi atau tidak? 
 

2147.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Diajukan. 
 

2148.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Benar? Jangan lirik-lirikan mata dong!  
 

2149.  SAKSI DARI PEMOHON PE RKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Karena saya bukan saksi dari (...)  
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2150.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya, kalau tidak tahu, jawab tidak tahu. Jangan lalu main 
mata begitu. Yang bener dong, Saudara sudah disumpah, lho! 
 

2151.  SAKSI DARI  PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2152.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumpah itu atas nama Allah, atas nama kebenaran, ya. Oke, 
terus? 
 

2153.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kemudian, Kecamatan Talang Ubi. 
 

2154.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Talang Ubi, ya? 
 

2155.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. Desa Talang Bulang. 
 

2156.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Talang Bulang. 
 

2157.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kehilangan suara 7. 
 

2158.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 7, terus apa lagi? Talang Ubi lagi? 
 
 
 



241 

2159.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Enggak, selanjutnya Kecamatan Kelekar. 
 

2160.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kelekar. 
 

2161.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Desa Suban Baru. 
 

2162.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Suban Baru. 
 

2163.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kehilangan 3 suara. 
 

2164.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 3 suara. Terus? 
 

2165.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Selesai untuk yang kehilangan suaranya. 
 

2166.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang kehilangan suara sudah selesai. Ini ketemu kapan? 
 

2167.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Setelah Pleno KPU. 
 

2168.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di tingkat kabupaten? 
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2169.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2170.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi, belum di tingkat provinsi? 
 

2171.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Belum. 
 

2172.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tingkat provinsi, bagaimana Saudara berjuang untuk suara yang 
hilang ini tidak tahu, kan gitu, kan?  
 

2173.  SAKSI DARI PEMOHON  PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, saya tidak tahu. 
 

2174.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, gitu. Kalau tahu, silakan cerita. Oke, cukup keterangan, 
Saudara? 
 

2175.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kemudian, ada penggelembungan suara Partai Hanura yang kami 
temukan berdasarkan C-1. 
 

2176.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa pengaruhnya kepada PKS? 
 

2177.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Jadi, ketika ada penggelembungan diharapkan ini akan diterima. 
Kemudian, ini bisa mengurangi nilai dari (...)  
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2178.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Penggelembungannya berapa? 
 

2179.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Kalau kami totalkan 105, Majelis Hakim, untuk Kabupaten Muara 
Enim dan Pali saja. 
 

2180.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Kabupaten Muara Enim=105? 
 

2181.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 105. 
 

2182.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terdapat di mana 105 itu? 
 

2183.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Pertama di Kecamatan Rambang Dangku, Desa Tebat Agung ada 
(...)  
 

2184.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sama tadi, ya? 
 

2185.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, sama. Ada penambahan, penggelembungan, atau 
penambahan. 
 

2186.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini ketemunya kapan? 
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2187.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Setelah Pleno. 
 

2188.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Setelah Pleno lagi? 
 

2189.  SAKSI DARI PE MOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2190.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kurang cepat itu kerjanya é apa é tim PKS. 
 

2191.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2192.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mestinya, harus begitu selesai coblosan harus wes, begitu, ya. 
Oke, ini sesudah. Lalu, perjuangannya tidak tahu di tingkat provinsi, ya. 
Ini kan soal DPRD provinsi, kan, sebenarnya. 

Oleh karena itu, perjuangan itu kalau memang itu dianggap ada 
harus sampai pada lokus yang menentukan itu, yaitu di provinsi. Cukup, 
ya? 
 

2193.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ada tambahan. 
 

2194.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa lagi? 
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2195.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/201 4: KAMALIA  
 
 Kecamatan Lubai, di Desa Sumber Asri, penambahan suara 
Hanura=3. 
 

2196.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 3, oke. 
 

2197.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Berdasarkan C-1 kami. Kemudian, Desa Suka Merindu. 
 

2198.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu kan sudah ada di dokumen, di dalil Anda, kan? 
 

2199.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Sudah. 
 

2200.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau sudah ada di dalil tidak usahlah. Yang saya maksudkan, 
bagaimana Saudara bisa menjelaskan caranya Hanura nambah itu yang 
penting, Saudara tahu? 
 

2201.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya, kami memeriksa C-1 kami satu per satu di 22 kecamatan.  
 

2202.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu kan cara Saudara tahu, ya kan, bedakan cara Saudara tahu 
bahwa Hanura nambah itu seperti itu. Sekarang, Hanura-nya sendiri, kok 
bisa nambah begitu. Itu, kan ada subjeknya yang melakukan siapa? 
Kalau ada orang lain yang diajak kerja sama siapa? 
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2203.  SAKSI DARI PEMOHON  PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Saya tidak tahu. 
 

2204.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, ya sudah. Itu sebenarnya Saudara, ya, yang poinnya itu harus 
dijelaskan. Kalau bukti dokumen sudah bicara seperti itu, selesai 
sebenarnya. Saya tinggal diyakinkan bagaimana caranya yang tidak bisa 
dinarasikan oleh dokumen karena dokumen itu hanya angka-angka. 
Cukup, ya, kalau begitu, Saudara? 
 

2205.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: KAMALIA  
 
 Ya. 
 

2206.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima kasih, Saudara. Sekarang berikutnya siapa lagi? Jangan 
lempar-lemparan gitu. Saksi ya, maju saja, gitu. Siapa nama Saudara? 
 

2207.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Budi Harjon. 
 

2208.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa? 
 

2209.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Budi Harjon. 
 

2210.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Budi Harjan? 
 

2211.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Budi Harjon. 
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2212.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 Harjon? 
 

2213.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Ya. 
 

2214.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Budi Harjon. Tempat, tanggal lahir Saudara? 
 

2215.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJO N 
 
 Beringin. 

 
2216.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Berigin, ya? 
 

2217.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 27 Oktober 1975. 
 

2218.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1975? Posisi Saudara ketika terjadi pemilu? 
 

2219.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA  NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Saksi di PPK Kecamatan Lubai. Oke. 
 

2220.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kecamatan Lubai. Oke. Kalau begitu, Saudara akan menerangkan 
hal yang terkait dengan Kecamatan Lubai dan selanjutnya. Silakan, 
Saudara terangkan. Tadi, Lubai sebagian sudah diterangkan oleh 
Kamalia, ya? Ya, oke. Tadi, sudah. 
 Apa yang ingin Saudara terangkan supaya kita tahu persis, 
bagaimana terjadinya pengurangan, penambahan untuk Hanura ini yang 
kemudian tersangkanya Hanura ini. 
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 Silakan Saudara terangkan, bagiamana Saudara menerangkan di 
Lubai? Ada penambahan Hanura di Lubai cuma ... berapa tadi? 
Pengurangan yang ada malah, 105? Gimana itu, Saudara bisa jelaskan? 
Kalau buktinya, yang dokumen sudah ada. Gimana, Saudara bisa 
jelaskan? 
 

2221.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Ya, pada pelaksanaan Pleno di kecamatan ... di PPK Lubai, pada 
waktu itu, kita bicarakan kronologis, ya, Pak? 
 

2222.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, ndak usahlah. Ya, ya, apa yang penting saja. Kalau 
kronologis, kan, urut? Yang penting, yang menurut Saudara menjadi 
jalan untuk Hakim yakin bahwa memang ada suara yang hilang. 
 

2223.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Yang jelas saya tahu di Lubai ada 2 desa yang hilang suaranya 
(é) 
 

2224.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, itu Lecah? 
 

2225.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Lecah dan Aur. 
 

2226.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, itu yang Saudara tahu ketika sidang di PPK apa di kabupaten? 
 

2227.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Di PPK. 
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2228.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di PPK? Saudara sebagai saksi, apa yang Saudara lakukan ketika 
terjadi kehilangan suara itu? 
 

2229.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Waktu Pleno, kami terima hasil Pleno. 
 

2230.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari KPU? 
 

2231.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Dari KPU. 
 

2232.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari apa, PPK, gitu ya? 
 

2233.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Dari PPK, kami mempelajari hasil Pleno tersebut. Kami lihat hasil 
Desa Lecah itu untuk suara PKS kosong sama sekali. 
 

2234.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kosong sama sekali? 
 

2235.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Padahal pela ... pada ... pada saat pelaksanaan Pleno, suara PKS 
di Lecah itu ada. 
 

2236.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada. 
 
 



250 

2237.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/P HPU-DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Nah, sedangkan di des (é) 
 

2238.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa yang Saudara lakukan ketika Pleno di Lubai untuk Lecah itu? 
 

2239.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Kami confirm dengan PPK. Dan kami kembali dipanggil oleh PPK 
untuk diadakan verifikasi pembenaran terhadap kesalahan (é) 
 

2240.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Koreksi maksudnya? 
 

2241.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Koreksi, ya, he em. 
 

2242.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

2243.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Dan dijadikan dirapat ulang dengan saksi-saksi, suara yang hilang 
tersebut dikembalikan (é) 
 

2244.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, sudah, dikembalikan kalau begitu? 
 

2245.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 He em, tapi tidak sampai ke KPUD Muara Enim suara tersebut. 
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2246.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh. Jadi, 185 ini sudah kembali kalau begitu? 
 

2247.  SAKSI DARI PEMOHO N PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON 
 
 Ya, di PPK. 
 

2248.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, ya, di PPK sudah kembali? Lho, kok tadi pengurangan? 
 

2249.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Ya. 
 

2250.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Artinya, pengurangan itu sudah dikoreksi? 
 

2251.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 He em. 
 

2252.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau sudah dikoreksi, kan selesai? 
 

2253.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03-07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Hasil Pleno yang pertama ini kan sudah di ... sampai ke ... KP ... 
diantar ke KPUD. 
 

2254.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar. Ndak, sebentar, sebentar. Ngurut-ngurut 
saja, ya, supaya enak, ya? Pleno Lubai tanggal berapa? 
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2255.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Tanggal 15. 
 

2256.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 15 bulan apa? 
 

2257.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Tanggal (suara tidak terdengar jelas). 
 

2258.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Saksi di Lubai. 
 

2259.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Tanggal 14, Pak. 
 

2260.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 14, oke. PKS ketika tanggal 14 ini kosong? 
 

2261.  SAKSI DAR I PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 He em, kosong. 
 

2262.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Desa Lecah? 
 

2263.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Desa Lecah. 
 

2264.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kosong. Terus, ketika itu Saudara tidak mengajukan keberatan? 
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2265.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
  Tidak, Pak. Sebab kalau waktu Pleno, kan (é) 
 

2266.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ndak usah dijawab panjang-panjang dulu. Setelah é kapan 
Saudara mengajukan keberatan? 
 

2267.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Setelah kami teliti, hasil salinannya itu ternyata kosong, gitu, Pak.  
 

2268.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, ya. Saudara mengajukan keberatan ke PPK? 
 

2269.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Tanggal 15. 
 

2270.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 15. Setelah sidang ditutup? 
 

2271.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Sidang ditutup.  
 

2272.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dan Saudara tanda tangan? 
 

2273.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 He em. 
 

2274.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, saud ... ini ... di ... apa yang dilakukan oleh PPK ketika itu? 
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2275.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 PPK mengundang kami kembali seluruh saksi yang hadir pada 
waktu itu (é) 
 

2276.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk koreksi? 
 

2277.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/X II/2014: BUDI HARJON  
 
 Untuk koreksi. 
 

2278.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berarti, yang setelah dikoreksi hasilnya di Desa Lecah berapa? 
 

2279.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 185. 
 

2280.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sudah masuk? 
 

2281.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 He em. 
 

2282.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya sudah. Setelah masuk, ini masuk yang masuk ke sidang Pleno 
rekap di kabupaten, 185 ini, kan? 
 

2283.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03-07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Tidak masuk di kabupaten. 
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2284.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kenapa tidak masuk? 
 

2285.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Sebab hasil ininya duluan lha ... dikirim dulu. Terus, yang 
verifikasinya belakangan. 
 

2286.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Berarti di tingkat kabupaten itu seharusnya sudah masuk, 
tapi tidak dimasukkan? 
 

2287.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 
 Tidak masuk, tidak dimasukkan. 
 

2288.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bagaimana PPK Lubai ketika itu? Sudah menyampaikan apa belum 
kepada KPU?  

 
2289.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 

 Sudah, sudah.  
 

2290.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tapi, tetap saja tidak dapat dimasukkan?  
 
2291.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 

 Tidak dimasukkan.  
 
2292.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Sampai di kabupa ... sampai di provinsi pun seperti itu 
enggak masuk lagi?  
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2293.  SAKSI DARI PEMOHON PERKAR A NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  

 
 Saya tidak tahu, Pak.  

 
2294.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Nanti, akan saya cek ini. Coba ini ada PPK apa enggak? 
Nanti, nanti ... dicermati saja Saudara KPU. Cukup ya, keterangan 
Saudara, ya, atau masih ada lagi?  

 
2295.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 

 Pada kesempatan itu juga, di Desa Aur itu, ketahuan juga, Pak, 
berkurang 30 suara untuk PKS. Yang seharusnya 101 itu tertulis 71.  

 
2296.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 71. Itu ketika tanggal 15 sudah diubah juga?  

 
2297.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  
 

 Sudah diubah juga.  
 
2298.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, ini sudah diubah. Ini yang penting bagi kami kan tahu bahwa 
di tingkat PPK sudah diubah, tapi di tingkat kabupaten/kota tida k apa 
namanya ... tidak diakomodasi gitu kan maksud Anda? Oke, catat 
Panitera, itu dicatat, ya. Apa lagi yang ingin Saudara terangkan? Cukup?  

 
2299.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/201 4: BUDI HARJON  
 

 Sebagai pendukung, Pak, waktu verifikasi kami disaksikan oleh 
saksi-saksi yang lain ada dokumen tambahan untuk (...)  

 
2300.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, itu kalau dokumen tambahan nanti menjadi tambahan bukti 
tertulis saja, ya. Sampaikan kepada dia nanti pada saatnya diberi nomor. 
Karena setelah selesai ini, Saudara boleh bikin kesimpulan kalau sudah 
selesai. Oke, cukup? 
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2301.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: BUDI HARJON  

 
 Cukup, Pak.  

 
2302.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terima kasih keterangan Saudara ini. Sekarang yang ketiga saksi 
PKS. Nama siapa?  

 
2303.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 

 Nama Andi Yahdi.  
 
2304.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Andi?  
 
2305.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03-07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 

 Yahdi.  
 
2306.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yahdi, ya?  
 
2307.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 

 Ya.  
 
2308.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Andi Yahdi. Tempat, tanggal lahir Saudara?  
 
2309.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 

 Prabumulih, 7 Desember 1977. 
 
2310.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 1977. Saudara tinggal di mana?  
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2311.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  

 
 Di Gunung Ibul, Prabumulih Timur. 

 
2312.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Di Prabumulih juga berarti, ya?  
 
2313.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 

 Ya.  
 
2314.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saudara akan menerangkan kaitannya dengan Sumatera Selatan 
6, itu di locus yang mana?  

 
2315.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 

 Di wilayah Prabumulihnya, Pak.  
 

2316.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Prabumulihnya? 
 

2317.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/201 4: ANDI YAHDI  
 
 Ya.  
 

2318.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan Saudara terangkan. Saudara ketika itu menjadi apa? 
 

2319.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Saya sebagai tim rekapitulasi manual cross-check C-1 nya.  
 

2320.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 C-1 nya, ya?  
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2321.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2322.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu yang dimulai tadi , sama enggak dengan yang disampaikan 
oleh Kamalia tadi, sehari sesudah pencoblosan itu? 
 

2323.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Setelah beberapa hari setelah itu. Karena pada saat itu, belum 
sempat untuk cross-check. 
 

2324.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Belum sempat? 
 

2325.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya.  
 

2326.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau tempat Anda, harinya dimulai kapan? 
 

2327.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Yang untuk apanya, Pak?  
 

2328.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang untuk itu, merekap C-1 itu yang versi Anda itu.  
 

2329.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Setelah semuanya selesai di Pleno, Pak.  
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2330.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pleno kabupaten? Pleno kecamatan?  
 

2331.  SAKSI DARI PEMOH ON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Kota, kota.  
 

2332.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kota? Kota mana? Kota Prabumulih? 
 

2333.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Kota Prabumulih.  
 

2334.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 Kecamatan Kota Prabumulih, apa Kota Prabumulih?  
 

2335.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Kota Prabumulih.  
 

2336.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Anda ikut juga jadi saksi di situ?  
 

2337.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOM OR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Tidak, hanya merekap.  
 

2338.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Anda hanya merekap saja untuk Kota Prabumulih?  
 

2339.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya.  
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2340.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Apa yang Anda temukan itu sesudah rekap di Prabumulih, 
apa sebelumnya, rekap resminya oleh KPU?   
 

2341.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Karena sifatnya cross-check, jadi setelah semua kegiatan aktivitas 
tersebut, Pak.  
 

2342.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Besok lagi jangan begitu, ya, sebelumnya lebih baik, masih ada 
jalan. Artinya terbuka jalan untu k  apa namanya ... menyampaikan 
koreksi. Kalau ini kan sesudahnya, supaya tidak useless nanti. Kalau 
Anda terus saja, cuma hilang kan susah Anda.  
 Terus, persisnya berapa hari setelah rekap di kabupaten ... di 
Kota Prabumulih?  
 

2343.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Setelah  ... 1 hari setelah itu, Pak.  
 

2344.  KETUA: AHMAD FADLI L SUMADI  
 
 1 hari setelah itu. Kota Prabumulih merekap PKS dapat suara 
berapa?  
 

2345.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Kalau dari ininya 6.418.  
 

2346.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 6.400 ... 6. 100?  
 

2347.  SAKSI DARI PEMOHON PE RKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  

 
 6.418. 
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2348.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 18, ya?  
 

2349.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya.  
 

2350.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

6.418. Menurut hitungan PKS, berdasarkan C-1, ya? Ya, kan?  
 

2351.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya.  
 

2352.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa?  
 

2353.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Enggak hafal saya, Pak.  
 

2354.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, itu dia. Anda ... sama apa beda, antara yang Anda hitung 
berdasarkan C-1 yang di tangan saksi Anda dan yang direkap oleh KPU 
di Kota Prabumulih?  
 

2355.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Saya hanya menitiktekankan di beberapa TPS saja, Pak, yang 
terjadi perbedaan begitu, Pak.  
 

2356.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 TPS mana?  
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2357.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  

 
 Dari dokumen-dokumen yang diserahkan itu, memang ada 
beberapa penggelembungan suara di (...) 
 

2358.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar. Jangan beberapa, pastinya ada berapa TPS? 
Supaya nanti kami cek.  
 

2359.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ada 9 TPS. 
 

2360.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, 9 TPS, saya catat. Di desa mana saja?  
 

2361.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Yang pertama di Sindur. 
 

2362.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sindur. 
 

2363.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03-07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 TPS 3.  
 

2364.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 TPS 3. Oke, catat Panitera. Kemudian yang kedua?  
 

2365.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Karang Bindu, TPS 2. 
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2366.  KETUA: AHMAD FADLIL SU MADI  
 
 Karang Bindung? 
 

2367.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Bindu. 
 

2368.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bindu? 
 

2369.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2370.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMA DI  
 
 TPS 2? 
 

2371.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2372.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus? 
 

2373.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Patih Galung, TPS 19. 
 

2374.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 TPS 19. Terus? 
 

2375.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Patih Galung, TPS 18. 
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2376.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 18. Terus? 
 

2377.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Karang Raja, TPS 10. 
 

2378.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 TPS 10, Karang Raja. Terus? 
 

2379.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Sukaraja, TPS 10. 
 

2380.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya? 
 

2381.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Pangkul, TPS 4 (...)  . 
 

2382.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2383.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Cambai, TPS 7, Sukaraja, TPS 4. 
 

2384.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jumlahnya berapa? 9 tadi? 9-9? 
 

2385.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 9. 
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2386.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu dari 9 itu, kan, Saudara Kuasa ... ini kan sudah 
didalilkan? 
 

2387.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2388.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, karena sudah didalilkan, selisihnya berapa ... keseluruhan 
TPS itu? 
 

2389.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 103. 
 

2390.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 103? 
 

2391.  SAKSI DARI PEMO HON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2392.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara tahu kalau selisih 103 ini, tadi sesudah sidang Pleno 
kota? 
 

2393.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2394.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, apa usaha Saudara sebagai Saksi atau sebagai orang yang 
menghitung, atau sebagai wakilnya PKS, kepada KPU? 
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2395.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Oh, kalau untuk ke KPU, saya menyampaikan (...)  
 

2396.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak, enggak. Hanya Saudara, hanya mau menerangkan 
terjadinya 103 suara yang hilang di TPS tersebut berdasarkan C-1 
setelah menjadi D-1, gitu, kan? 
 

2397.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/ 2014:  
 
 Maaf Majelis. Bukan hilang suara PKS, tapi suara Hanura yang 
menggelembung 103, itu, Majelis, bertambah (...)  
 

2398.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, oke. 
 

2399.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014:  
 
 Ya, kalau suara PKS belum diterangkan oleh Saksi. 
 

2400.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, belum? 
 

2401.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Belum. 
 

2402.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Saudara tadi menggelembung saja. Ini yang jadi pikiran 
Saudara, ya? 
 

2403.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
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2404.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Penambahan suara Hanura 103 di 9 TPS, gitu, kan? 
 

2405.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2406.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus, apa lagi? Sekarang ini penggelembungan sudah? 
 

2407.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2408.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Masih ada tambahan lagi? 
 

2409.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 0 4-03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Info, Majelis.  
 

2410.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

2411.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Setelah sempat dicek 9 TPS tadi, ada tambahan informasi. Jadi, 
dari D-1-nya (.. .) 
 

2412.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
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2413.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ternyata, kalau dari lihat hasil di D-1 itu, kalau kita terus 
didokumentasi itu, ada 22 suara atau selisih sekitar 10 suara, gitu ya. 
 

2414.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, 10 dengan 22 beda. 
 

2415.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Jadi, dari C-1 itu tertulis 12 suara.  
 

2416.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12 suara? 
 

2417.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2418.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus? 
 

2419.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Dari dokumen yang kita ajukan itu  (...)  
 

2420.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

2421.  SAKSI DARI PEMOHO N PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ada selisih 22 suara. 
 

2422.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berarti 32, dong? 
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2423.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Selisih sekitar 10 suara. Hasil (...) 
 

2424.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar. 12 ditulis 22, begitu? 
 

2425.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Di C-1 ... ya, di C-1 tertulis 12 suara. 
 

2426.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Padahal seharusnya 22? 
 

2427.  SAKSI DARI PEMOHON PERKAR A NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Seharusnya 12, gitu, kan? 
 

2428.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Seharusnya 12? 
 

2429.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2430.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, 2? Kalau 10 ditulis 10, seharusnya 12, kan, 2? 
 

2431.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Gini. 
 

2432.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa, apa, apa, Coba, coba. Oke. 
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2433.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YA HDI  
 
 Ya. Di C-1 versi kita itu (...)  
 

2434.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. C-1 mana? C-1, kan, semua TPS C-1? 
 

2435.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. C-1 dari TPS. 
 

2436.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, ya TPS mana? 
 

2437.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 TPS 3 Sindur. 
 

2438.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 3 Sindur? 
 

2439.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2440.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2441.  SAKSI  DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Di TPS Sindur itu, saya menginformasikan dokumen tadi, Majelis. 
Di TPS 3 Sindur itu, kalau di ... itu kalau tertulis C-1 nya 12 suara. 
 

2442.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12? 
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2443.  SAKSI DARI PE MOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya, dan versi KPU itu ada 22. Jadi, ada selisih temuan 
penggelembungan sebesar 10 suara. 
 

2444.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Hanura? 
 

2445.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/ XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Untuk Hanura. 
 

2446.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ya, ini kan jumlah dari 103, ini, kan? 
 

2447.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya, saya (...) 
 

2448.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, sudah kalau sudah (é) 
 

2449.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Mau nambahin ini Saudara ... eh, Majelis. 
 

2450.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau ... kalau yang termasuk 103, karena itu yang bicara 
dokumen, akan saya cocokan saja. Tapi, persoalannya yang 
menggelembungkan itu Hanura sendiri, apa PPK, apa TPS-nya? Kan ada 
yang melakukan. Masa bisa nambah sendiri? 
 

2451.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Kurang tahu saya itu. 
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2452.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, kurang tahu. Ya sudah, kurang tahu ndak apa-apa. Tapi, yang 
jelas suara Hanura tidak sesuai dengan yang seharusnya. Itu menurut 
Anda, kan? 
 

2453.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2454.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Apa lagi? 
 

2455.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Mau tambahin, Saudara. 
 

2456.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa? Mau tambahin apa? 
 

2457.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Di model C-1 itu untuk masih TPS 3 Sindur. 
 

2458.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

2459.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Setelah kita cross-check dengan D-1 itu, ternyata berbeda sebesar 
... tertulis sebesar 45 suara. Jadi, yang selisih awal itu sebesar 10 suara, 
kalau setelah kita cross-check kembali itu selisih 33 suara. 
 

2460.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari mana Saudara bisa memperoleh selisih-selisih itu? 
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2461.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014 : ANDI YAHDI  
 
 Kita cross-check dengan D-1 yang kita miliki.  
 

2462.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara punya saksi dari tingkat PPS. D-1 kan PPS, kan? 
 

2463.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2464.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMA DI  
 
 Lalu, dokumen Saudara ini dibandingkan dengan C-1? 
 

2465.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2466.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu yang di C-1 nya berapa? 
 

2467.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/X II/2014: ANDI YAHDI  
 
 C-1 itu 12.  
 

2468.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12? 
 

2469.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2470.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 D-1 nya? 
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2471.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014 : ANDI YAHDI  
 
 D-1 nya 45. 
 

2472.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 45? 
 

2473.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2474.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus, apa bedanya dengan yang tadi? Yang 22 dan 10 tadi? 
 

2475.  SAKSI DARI PEMOHON PER KARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Mungkin informasi tambahan untuk memperkuat bahwasannya 
dari é ada penggelembungan, gitu. 
 

2476.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, informasi boleh, tapi yang konsisten, dong. Tadi kan saudara 
membandingkan 10 berbanding 12. Itu antar C-1? kalau antar C-1, C-1 
nya siapa dengan C-1 nya siapa? Kalau antara C-1 dengan D-1, itu yang 
terakhir 45. Ini yang dibandingkan Saudara yang mana? 
 

2477.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Suara Hanura di C-1. 
 

2478.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2479.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Dengan suara Hanura juga di D-1. 
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2480.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. C-1=10.  
 

2481.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/P HPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 C-1=12.  
 

2482.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12, oke. 
 

 
2483.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. Setelah (é) 
 

2484.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 D-1? 
 

2485.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 45 
 

2486.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 45. Ya, tadi yang 10 dan 12 tadi? 
 

2487.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Itu pas kita melapor kemarin é pas laporan di perbandingan itu 
12 selisihnya é eh, 10. 
 

2488.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Bantu menjelaskan, Majelis. 
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2489.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Silakan, silakan. 
 

2490.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Jadi begini, Majelis é setelah kami cross-check é apa é setelah 
kita lihat ada keé kecurigaan kita tidak dapat kursi, saya selaku tim 
advokasi itu melaporkan untuk (é) 
 

2491.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang punya Hp saya suruh keluar, ya. 
 

2492.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, ini mau dimatikan, Majelis. 

 
2493.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Keluarkan itu yang punya Hp azan! Saya tidak anti-azannya (é) 
 

2494.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOM OR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Minta maaf. Minta maaf, Majelis. 
 

2495.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi, ini lagi sidang. Silakan!  
 

2496.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Jadi, di dalam C-1 ini di dalam bukti PTé P-2 é P-3.2, itu 
seharusnya perolehannya itu 12 suara, Majelis, 5 suara partai, 2 suara 
Nomor 1 é Caleg  Nomor 1. Kemudian, 1 untuk Caleg Nomor 2, 3 untuk 
Caleg  Nomor 3, dan 1 Caleg Nomor 8, dengan total 12. Tapi (é) 
 

2497.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 
 Kumulasinya, ya? 
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2498.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Kumulasi dibuat 22 (é) 
 

2499.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ditulisnya 10? 
 

2500.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/201 4: M. RIDWAN  
 
 22é ya, ditulis é jadi kita membandingkannya berarti ada selisih 
10 suara. 
 

2501.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2502.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
  Ternyata, setelah dilihat ulang model D-1 é D-1 ini kan, 
terkumpul (é) 
 

2503.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari TPS itu juga? 
 

2504.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, he em. Kita lihat di TPS 3 Sindur itu ternyata ditulis 45.  
 

2505.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Punya Hanura tadi? 
 

2506.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Punya Hanura. Jadi, istilahnya kami di sini mungkin akan kami 
buat dalam kesimpulan bahwa terjadinya lebih besar, Majelis. Artinya 
(é) 
 



279 

2507.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, itu dia é itu saja é ini di antara proses dan ini proses 
penjelasannya, cek dari antara perolehan partai dan caleg, kan gitu kan? 
 

2508.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, Majelis. 
 

2509.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kemudian, antara keseluruhan jumlah ini berbanding D-1 nya? 
 

2510.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 D-1. 
 

2511.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, selesai kalau begitu. 
 

2512.  KUASA HUKUM PEMO HON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, nanti kami masukkan dalam kesimpulan. Dan izin tambahan 
bukti, Majelis. 
 

2513.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya. 
 

2514.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/ 2014: M. RIDWAN  
 
 Karena D-1 belum dijadikan bukti (é) 
 

2515.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. 
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2516.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Terima Kasih, Majelis. 
 

2517.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Cukup, ya? 
 

2518.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Tadi untuk pengu ... penggelembungan di Partai Hanura. 
 

2519.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, itu tadi. Terus, ada lagi? 
 

2520.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2 014: ANDI YAHDI  
 
 Ini terjadi pengurangan suara PKS. 
 

2521.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa? 
 

2522.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Totalnya 57 suara di 3 TPS. 
 

2523.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 57 suara di? 

 
2524.  SAKSI DARI PE MOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 3 TPS. 
 

2525.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu di TPS mana saja? 
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2526.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Yang pertama, Muara Dua, TPS 10. 
 

2527.  KETUA: AHMAD  FADLIL SUMADI  
 
 TPS 10, Muara Dua. Terus? 
 

2528.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
  Gunung Ibul, TPS 05. 
 

2529.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2530.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHD I  
 
 Cambai, TPS 02. 
 

2531.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, nanti seé itu, kan, sudah ada buktinya, ya? 
 

2532.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
 

2533.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nanti, saya cek.  

Anda mestinya tidak menjelaskan soal jumlah, soal ini. Tapi, ada 
jumlah sekian, berasal dari ini? Bagaimana itu bisa terjadi? Apakah ketika 
C-1 kemudian direkap menjadi D-1 atau di tingkat yang selanjutnya? 
Gitu. Ini ... hal itu yang nggak paham, tapi soal dokumennya sendiri 
paham. Kalau dokumen, kan sudah ngomong begitu. Cukup, ya? 
 

2534.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI YAHDI  
 
 Ya. 
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2533.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima Kasih atas keterangan Anda dan saya perlu 
umumkan tadi saya lupa. Menurut jadwal pukul 12.00 WIB sebenarnya 
selesai. Tapi karena tadi molor-molor, sehingga saya akan mengakhiri ini 
sampai pukul 13.00 WIB. Oke, sekarang Anda boleh di luar.  

Sekarang saya pangil PAN. 
  

2534.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
  Mohon izin, Yang Mulia. 
 

2535.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2536.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Berkenaan dengan kesaksian yang diajukan PKS (é) 
 

2537.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Anda mau mengajukan keterangan? 
 

2538.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Satu khusus untuk Muara Enim saja, Yang Mulia. 
 

2539.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Muara Enim, tadi ada Muara Enim, ya? Ada, ya? 
 

2540.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Ada. 
 

2541.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ada é ada (é) 

 
2542.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  

 
 Kalau mengyakan, kami merefer kepada surat bukti yang sudah 
kami ajukan. 
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2543.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Silakan di-refer nomor berapa? 
 

2544.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Untuk Sumsel 6 ini dimulai T-1 sampai dengan T-54. 
 

2545.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sumsel 6, T-1? 
 

2546.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Sampai dengan T-54. 
 

2547.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 T-54, ya. Oke. T-1 sampai T-54. Saudara Panitera, dicek itu nanti. 
Lalu, untuk Muara Enim, apa yang ingin Saudara sampaikan? Ada (é) 
 

2548.  KUASA HUKUM TERMOHO N: ABSAR KARTABRATA  
 
 Langsung dari Prinsipalnya, Pak. 
 

2549.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada Prinsipalnya, oke. Silakan. Oke, silakan. 
 

2550.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 
 Baik, terima kasih. Langsung saja, Yang Mulia. Jadi, berkaitan 
keterangan Saksi dari PKS tadi bahwa pada proses rekapitulasi bahwa 
Saksi Parpol PKS sudah melakukan keberatan, kan. Jadi, pada tanggal 21 
saat penandatanganan é Berita Acara Rekapitulasi (é) 
 

2551.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di tingkat ka (é) 
 

2552.  TERMOHON: TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 
 Kabupaten Muara Enim (é)  
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2553.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kabupaten, ya? 
 

2554.  TERMOHON: TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

 Ya, bahwa saksi Parpol PKS itu bukan Bu Kamalia waktu itu, kan? 
Ya, waktu itu saya ingat.  
 

2555.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Orang lain. 
 
2556.  TERMOHON: TERMOHON: KPU MUARA ENIM  

 
 Keberatannya bukan é berkaitan proses hasil é DA. 
 

2557.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Yang tadié 
 

2558.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 
 DA DPRD Provinsi, kan? 
 

2559.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2560.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 
 Untuk caleg provinsi, tapi untuk dapil 3, DPRD Kabupaten. 
 

2561.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dengan kata lain (é) 
 

2562.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 
 Tidak ada waktu itu.  
 

2563.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Anda ingin mengatakan dari Muara Enim itu, ndak ada? 
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2564.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

 Enggak ada, waktu itu. Terus, yang kami terima waktu itu, kotak 
suara tersegel. Kami bacakan, kami rekap waktu itu kotak suara tersegel 
(é) 

 
2565.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Soal yang dia terangkan tadi (é) 
 
2566.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

 Untuk perbaikan kami tidak tahu.  
 
2567.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 

 Tidak ada? 
 
2568.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

 Tidak ada. 
 
2569.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Misalnya, ada sidang di tingkat PPK 2 kali (é) 
 

2570.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

 Saya tidak tahu, kami tidak tahu (é) 
 
2571.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Setelah dikoreksi itu, lalu katanya di tingkat kabupaten ditolak. Itu 
tidak ada? 

 
2572.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

  Karena yang dibaca, di kotak suara tersegel, diawasi oleh 
panwas, disaksikan oleh saksi parpol. 

 
2573.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. 
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2574.  TERMOHON: KPU MUARA ENIM  
 

 Terima kasih. 
 
2575.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Cukup, ya. Ada Pihak Terkait dari PKS? Kalau tidak ada, saya 
lanjutkan ke PAN. Tidak ada? Oke, tidak ada.  

Silakan PAN ada Saksi untuk Sumatera Selatan 6 karena PAN juga 
mengajukan. 

 
2576.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Yang Mulia, untuk PAN, Saksi dari PAN bahwa kami mohon untuk 
(é) 
 

2577.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dokumen saja. 
 

2578.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Untuk saksinya ditunda. 
 

2579.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lho, enggak bisa. Ini untuk siapa, kapan, itu sudah sedemikian 
rupa. Nanti kalau ditunda, kami sendiri yang kocar-kacir. 
 

2580.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Karena tadi dari Pemohon, telah berupaya untuk menghadirkan 
saksi karena sesuatu hal halangan (é) 
 

2581.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waduh, ya saya ikut é ikut é apa namanya é merasakan 
bagaimana Pemohon yang tidak berkesempatan mengajukan Saksi. Tapi, 
hukum kan bicara ini waktu PAN sekarang dan saksinya mana? Itu 
ternyata tidak ada.   
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2582.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Kemudian (é) 
 

2583.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Akan, begini é begini Saudara, ini PAN kan nanti juga ada 
acara yang tidak anu sendiri pada hari Senin ini tanggal é ini jam berapa 
ini tadi? Oke. Setelah ternyata dicek, Anda juga punya perkara yang lain 
di é apa namanya é Sumatera Selatan pukul, sesudah pukul 14.00 
nanti, okelah. Tapi, kalau setelah itu saya enggak bisa, ya. 
 

2584.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. 
 

2585.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Tapi, sekali lagi tadi, kan, sudah di é apa namanya é 
diberitahu oleh Panitera supaya didudukkan di sini, gitu. Oke, oke. Jadi, 
khusus untuk PAN ini, nanti dicatat, ya. Saya diingatkan Saudara 
Panitera sesudah pada waktu pukul 14.00 WIB. 
 Sekarang, PKS dan Nasdem. Ini kita dulukan PKS dulu baru nanti 
Nasdem untuk Sumatera Selatan 10 DPRD Provinsi. 
 

2586.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKA RA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Izin, Yang Mulia. 
 

2587.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2588.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Dari PAN tadi. 
 

2589.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 



288 

2590.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Bahwa kami ada tambahan dari (é) 
 

2591.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, nanti saja, nanti saja bersama-sama, ya. 
 

2592.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 11 -08 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: HAIRUL M.  
 
 Terima kasih. 
 

2593.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Matikan itu miknya. Sekarang, PKS dan Nasdem Sumatera Selatan 
10 DPRD Provinsi. Sudah disumpah apa belum itu? Sudah, ya? Oke, 
silakan duduk. Ini saksinya PKS ya, untuk Sumatera Selatan 10. Siapa 
yang mau bicara lebih dulu? Oke, silakan dihidupkan miknya. Oke, oke. 
Nama Saudara siapa? 
 

2594.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Imam Mustakim. 
 

2595.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Imam Mustakim. Saudara, tempat, tanggal lahirnya? 
 

2596.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Telang Jaya, 19 Juli 1987. 
 

2597.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 87. Saudara ketika berlangsungnya pemilu ini sebagai apa? 
 

2598.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IM AM MUSTAKIM  
 
 Saksi KPUD Kabupaten Banyuasin. 
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2599.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Banyuasin, ya? 
 

2600.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2601.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Banyuasin. Saudara mau menerangkan apa? Kaitan Banyuasin 
dengan perolehan di Sumatera Selatan 10 untuk PKS, ya? 
 

2602.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2603.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan dimulai. 
 

2604.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Jadi, ketika é apa é Pleno di KPU kabupaten. 
 

2605.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2606.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Itu, saya sedikit kurang é apa é salah strategi. Habis é apa é 
habis waktu di perhitungan DPR-RI. Jadi, ketika provinsi itu, KPU dan 
panwas selalu mendesak harus dipercepat, harus dipercepat. Seperti itu. 
 

2607.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
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2608.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKI M 
 
 Sehingga, mempersempit peluang saya untuk menyanggah dan 
lain-lain. 
 

2609.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus? 
 

2610.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Tapi, yang uniknya adalah di Kabupaten Banyuasin itu, yang 
pertama khususnya di Kecamatan Rantau Bayur (é) 
 

2611.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rantau Bayur. 
 

2612.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2613.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini soal suara lho, ya. 
 

2614.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2615.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan. 
 

2616.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Rantau Bayur itu yang bisa kita kupas sedikit itu di DPR-RI. Saya 
sedikit cerita ini. 
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2617.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, ini provinsi, lho ya, bukan DPR-RI? DPRD Provinsi 
Sumatera Selatan 10, ya? 
 

2618.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Izin, Ketua. 
 

2619.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 
 Ya. 
 

2620.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Izin untuk menyampaikan pelaksanaan yang ada di Kecamatan 
Rantau Bayur. 
 

2621.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang relevan, tapi kalau yang pelaksanaan yang tidak relevan, 
jangan. Ini waktu. Kecuali Saudara untuk Saksi DPR-RI, ya, silakan, gitu 
ya. 
 

2622.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2623.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini fokus, sekali lagi, fokus pada Sumatera Selatan 10 untuk PKS 
DPRD Provinsi. Apa hal yang penting Saudara sampaikan, supaya 
permohonan PKS itu diyakini benar oleh Hakim? Silakan. 
 

2624.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Di Kecamatan Rantau Bayur itu terdapat selisih angka, antara 
jumlah surat suara yang terpakai dengan jumlah suara sah dan tidak sah 
dan DPT. 
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2625.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar. Yang terpakai itu, bukannya sah dan tidak sah? Ya, 
kan? Maksud Saudara, gimana ini? Suara sah dan tidak sah dibandingkan 
dengan suara terpakai? 
 

2626.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Surat suara terpakai, surat suara terpakai,  jumlah surat suara 
terpakai. 
 

2627.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukannya surat suara terpakai itu isinya sah dan tidak sah? Coba 
Saudara KPU bagaimana ini? 
 

2628.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Data penggunaan surat suara sah dan tidak sah. 
 

2629.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, ya, tadi kan Saudara cerita itu. 
 

2630.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Maksud saya, antara data penggunaan surat suara dengan data 
penggunaan é dengan jumlah suara sah dan tidak sah (...)  
 

2631.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar-sebentar, Anda tarik nafas dulu. Enggak usah buru-buru. 
Kita bolehlah é apa namanya é ini kan kompetisi masalahnya. Ini 
kompetisi PKS dengan partai lain yang memperebutkan suara di 
Sumatera Selatan 10, gitu ya. Apa saya serahkan kepada Kuasa saja? 
Silakan Saudara tanya, Kuasa. Hal yang terkait dengan PKS di Sumatera 
Selatan 10 untuk DPRD Provinsi. 
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2632.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, terima kasih, Majelis untuk penguraian narasinya. Jadi, di sini, 
antara jumlah pemilih dengan é apa namanya é jumlah surat suara sah 
tidak sah itu terjadi selisih, Majelis. Secara hukum antara (...)  
 

2633.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu tanya dia saja jangan Anda. Kalau itu, kan, dalil Anda.  
 

2634.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, jadi (...)  
 

2635.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tanya dia, coba kalau itu sudah menjadi dalil, ya, bagaimana itu 
bisa benar dalil Anda itu. 
 

2636.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya, terima kasih, Majelis. 
 

2637.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan ditanya dia. 
 

2638.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Saudara Saksi, pada saat Saudara menjadi Saksi di KPU 
Kabupaten Banyuasin, apakah Saudara melakukan keberatan terhadap 
jumlah pemilih dengan jumlah penggunaan surat suara sah dan tidak 
sah? 
 

2639.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan. 
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2640.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Saya mengajukan keberatan. 
 

2641.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus. 
 

2642.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Mohon diperjelas, itu terjadi selisih berapa, antara jumlah pemilih 
dengan jumlah suara sah dan tidak sah tadi untuk Kecamatan Rantau 
Bayur dan Kecamatan Banyuasin 3? 
 

2643.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan.  
 

2644.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Untuk Kecamatan Rantau Bayur, terjadi selisih 3.522. 
 

2645.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 3.522. 
 

2646.  SAKSI DARI  PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 3.522. 
 

2647.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus. 
 

2648.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Kemudian, untuk Kecamatan Banyuasin 3, terdapat selisih 5.465. 
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2649.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 5.465? 
 

2650.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 5.465. 
 

2651.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini artinya masih ada surat suaranya, kan? Coba dijawab. 
 

2652.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ini suara sah dan tidak sahnya lebih besar. Jadi, terjadi 
penggelembungan, bukan terdapat di DPT-nya atau daftar pemilihnya. 
Jadi, data pemilih lebih kecil, jumlah suara sah dan tidak sah itu lebih 
besar. 
 

2653.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, DPT berapa tadi? Ulangi coba yang Saudara catat. 
 

2654.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Rantau Bayur jumlah (...)  
 

2655.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 DPT? 
 

2656.  SAKSI DARI PEMOHON PERK ARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 DPT=20.478 ditambah penggunaan hak pilih tambahan dan 
seterusnya itu menjadi 20.553. 
 

2657.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini termasuk orang dari luar?  
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2658.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2659.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang nyoblos di situ? 
 

2660.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya, Ketua Majelis. 
 

2661.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ini berarti (...)  
 

2662.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Kemudian, jumlah (...)  
 

2663.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 20.900 lebih, kan? 
 

2664.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 20.553, totalnya.  
 

2665.  KETUA: AHMA D FADLIL SUMADI  
 
 Ya. Oke, terus? 
 

2666.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Kemudian, jumlah suara sah dan tidak sahnya itu (...)  
 

2667.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu yang terpakai namanya.  
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2668.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA  NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Oh, ya.  
 

2669.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa? 
 

2670.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 26.018 suara. 
 

2671.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2672.  SAKSI DARI PEMOHON P ERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Artinya, penggelembungan. 
 

2673.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Ya, ini sudah ada di dalil situ, ya?  
 

2674.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya. 
 

2675.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada dibukti juga, ya? Oke, itu satu. Terus, soal yang lain lagi? 
Mau ditanya Saudara sendiri, apa saya yang tanya? 
 

2676.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Di Kecamatan Banyuasin 3. 
 

2677.  KETUA: AH MAD FADLIL SUMADI  
 
 Banyuasin 3 sama dengan itu? Dengan jumlah yang berbeda? 
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2678.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya.  
 

2679.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Kalau jumlahnya, enggak usah ceritakan itu nanti biar 
direspons oleh KPU. Ada KPU Banyuasin, ya? Terus, apa lagi? Cukup? 
 

2680.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Masih, masih ada.  
 

2681.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa itu? 
 

2682.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 

Apakah dengan terjadi perbedaan antara jumlah pemilih dengan 
jumlah suara sah dan tidak sah ini, Saudara selaku saksi melakukan 
keberatan terhadap KPU Kabupaten Banyuasin? 
 

2683.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/ PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya, saya melakukan keberatan ketika dibacakan Rantau Bayur, itu 
saya langsung melakukan keberatan. 
 

2684.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Apa repons KPU? 
 

2685.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  IMAM MUSTAKIM  
 
 Respons KPU, ya, pembacaan dilaksanakan terus, dilanjutkan 
terus nanti di ... apa ... ditanggapi terakhir. Nah, kemudian, tidak hanya 
Rantau Bayur saja sebenarnya, KPU Kabupaten Banyuasin ini ketika ada 
masalah-masalah seperti itu, Pak Ketua Majelis, itu selalu ber ... 
menyampaikan seperti itu, ñKita bacakan dulu. Nanti terima atau tidak 
terima, nanti.ò 
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2686.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. 
 
2687.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Tetapi, setelah selesai, sudah. Tidak ada forum pembukaan. Jadi, 
tadi ketika kecamatan (é) 
 

2688.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Penutupan kali? 
 

2689.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ah, penutupan itu tidak ada, Ketua Majelis.        
 

2690.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu, apakah é kan Saudara ada (é) 
 

2691.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Makanya saya langsung (é) 
 

2692.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Form ... form (é) 
 

2693.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Keberatan. 
 

2694.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Keberatan itu? 
 

2695.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya, saya langsung ke form keberatan. 
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2696.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sudah ada form keberatannya? Sudah dikerjakan, ya? 
 

2697.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ada. Ada. 
 

2698.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, kalau itu kan tinggal ngecek saja kami, gitu. Cukup, ya? Apa 
lagi? 
 

2699.  KUASA HUKUM PEMOHO N PERKARA PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Setelah di KPUD Kabupaten Banyuasin tidak ditanggapi atas 
kelainan angka antara pengguna surat suara sah dan tidak sah dan 
pengguna hak pilih ... apa ... hak pilih tadi, apakah Saudara ju ga 
menjadi saksi di KPU provinsi? 
 

2700.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Ya, Ketua Majelis. 
 

2701.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lalu? Bagaimana di KPU provinsi? 
 

2702.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/ XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Di KPU provinsi, juga kondisinya karena Pak Aspa Lazu juga ada 
waktu itu jadi silakan melakukan apa me ... me ... apa ... mengisi form 
C-2 (é) 
 

2703.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Keberatan? 
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2704.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/P HPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
 
 Keberatan. Jadi, serentak waktu itu juga saya langsung 
menyampaikan (é)  
 

2705.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mengisi keberatan? 
 

2706.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: IMAM MUSTAKIM  
  
 Form keberatan itu.  
 

2707.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Artinya, Anda sudah benar. Oke? Cukup, ya? Terima kasih 
keterangan, Saudara.  

Kemudian, sekarang Saksi yang nomor 2 siapa? 
 

2708.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Saya. 
 

2709.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Namanya? 
 

2710.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Nama saya Wahyu Andri Setyawan. 
 

2711.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Wahyu? 
 

2712.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Andri Setyawan. 
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2713.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Andri Setyawan. Tempat, tanggal lahir? 
 

2714.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Wonosobo, 21 Juli 1987. 
 

2715.  KETUA: AHMAD FADLIL S UMADI  
 
 1987. Saudara tinggal di mana? 
 

2716.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Saya tinggal di Betung, Banyuasin. 
 

2717.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Betung, Banyuasin. Saudara, ketika pemilu menjadi apa? 
 

2718.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Saya menjadi saksi KPU untuk Anggota DPD Nomor 16 atas nama 
Muhammad Lutfi. 
 

2719.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 DPD? 
 

2720.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2 014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Ya. 
 

2721.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara saksi untuk DPD? Saudara bersedia menjadi saksi dari 
PKS? 
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2722.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Ya, Pak. 
 

2723.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara memang tahu perolehan KPS ... PKS? 
 

2724.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Tahu, Pak. Ya, karena saya mengikuti (é) 

 
2725.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Kok, Saudara bersedia kenapa? 
 

2726.  SAKSI DARI PEMOHON  PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Karena ada beberapa kejanggalan, tentang ... dari PKS meminta 
untuk menerangkan beberapa mekanisme di KPUD yang tidak sesuai 
dengan prosedur yang harus diterapkan. 

 
2727.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Yang Saudara tahu juga? Kalau begitu silakan Saudara terangkan. 
 

2728.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Baik, terima kasih, Hakim Majelis. Dari tadi yang dibahas oleh 
Saudara Mustakim bahwa terjadi beberapa perbedaan antara (é) 
 

2729.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tadi, ya, tadi soal perbedaan. 
 

2730.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Ya, seperti itu. Nah, di ... itu sebenarnya tidak hanya terjadi di 
Rantau Bayur saja dan Banyuasin 3, tetapi di beberapa kecamatan pun 
terjadi seperti itu. Nah, untuk (é) 
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2731.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, bagaimana Saudara bisa tahu? 
 

2732.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Karena saya memegang data, waktu itu data kami dipakai oleh 
KPUD. Data-data yang saya bawa itu dipakai untuk membaca. Karena 
waktu itu di Banyuasin 3 itu terjadi rekapitulasi ulang di tingkat 
kecamatan. Dari rekapitulasi itu tidak melibatkan dan tidak mengu ndang 
kembali saksi-saksi yang ada di ... untuk tingkat PPK. 
 

2733.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Termasuk Saudara? 
 

2734.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Betul. Nah, kemudian dari KPUD menggunakan data kami. Nah, 
dari data kami yang ada itu, ada check list dan sebagainya kami minta 
kembali. Sampai akhir dari selesainya acara penghitungan, itu tidak 
dikembalikan. Seperti itu. 
 

2735.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu, ya? Soal ... soal angka-angka kan, apakah saya cek ... 
apakah angka-angka yang diterangkan oleh Saksi tadi memang, seperti 
itu? Yang kemudian Saudara menambah di kecamatan lain ya, ada juga 
yang mirip dengan itu begitu? 
 

2736.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAW AN 
 
 Kira-kira seperti itu.  
 

2737.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Apa lagi yang ingin Saudara sampaikan? 
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2738.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Nah, sebetulnya yang menjadi masalah adalah ketika terjadi pers 
... selisih, antara jumlah pemilih dengan jumlah suara ... surat suara 
yang digunakan, KPUD itu menggunakan mekanisme ketika jumlah 
pemilih itu lebih banyak, maka suara sah itu diklopkan, seperti itu. 
Sehingga, ini ... ini menjadi acuan kami bahwa terja di kecurangan 
seperti itu. Keinginan kami ketika itu, ketika ada yang tidak klop, maka 
untuk membuka C-1 plano, seperti itu.  

 
2739.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, jadi, jadi soal mengklopkan itulah yang menurut Saudara itu.  
 
2740.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR  04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 

 Ya, seperti itu. Karena klopnya itu, diubah angkanya pada saat itu 
untuk suara sah dan tidak sah, seperti itu ketika terjadi (...)  

 
2741.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sehingga ada beda tadi?  
 
2742.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 

 Ya, seperti itu.  
 
2743.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Inilah yang saya katakan penting untuk dijelaskan karena ini 
dokumen enggak menjelaskan begini. Jadi, mengapa terjadi selisih? 
Karena diklopkan itu tadi. Diklopkan itu kan, dipaksakan untuk sesuai 
dengan yang ... yang ada begitu ya, mana yang dipakai.  

 
2744.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 

 Seperti itu. Nah, harapan kami dari para saksi yang lain pun 
mengharapkan untuk membuka C-1 plano karena tidak klop seperti itu. 
Tapi, yang ... yang (...)   
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2745.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Apakah dipenuhi?  
 
2746.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 

 Yang dipenuhi hanya untuk DPR-RI saja untuk ... untuk 
kecamatan (...)  

 
2747.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Untuk provinsi?  
 
2748.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 

 Untuk provinsi dan kabupaten tidak.  
 

2749.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 

 Untuk DPRD kabupaten/provinsi tidak?  
 
2750.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Tidak.  

 
2751.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Cukup, saya kira itu. Itu ya, halnya, ya. Ada lain?  
 
2752.  SAKSI DARI PEMOHO N PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 

 Sedikit tambah lagi, Pak.  
 
2753.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Apa?  
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2754.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  

 
 Jadi, kebetulan waktu itu ju ga saya menjadi sak ... koordinator 
saksi. Jadi, mekanisme pemilihan di Kabupaten Banyuasin itu sudah dari 
awal memang saksi kami di setiap desa itu, setiap TPS itu tidak 
mendapatkan C-1 semuanya. Nah, kemudian, karena penghitungannya 
tidak selesai serentak, maka dari (...)  
 

2755.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Maksudnya serentak itu di tingkat PPS apa di tingkat TPS?  
 

2756.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Di tingkat TPS itu tidak selesai serentak semuanya, begitu. Nah, 
maka saksi kami yang ada di PPS tidak dapat ... tidak menerima 
pemberitahuan untuk Pleno di tingkat TPS.  
 

2757.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. 
 

2758.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Nah, di malam waktu itu, kami berinisiatif untuk mengecek setiap 
PPS. Nah, ternyata memang benar saksi kami itu ... kami sudah 
memberikan mandat kepada saksi PPS untuk mengikuti kegiatan Pleno di 
tingkat PPS. Tapi, dari saksi kami tidak mendapat pemberitahuan kapan 
akan diadakan Pleno di PPS.   
 

2759.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 PPS? 
 

2760.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Tingkat desa, ya, PPS.  
 

2761.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, PPS.  
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2762.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHP U-DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Nah, dari situ setelah saya mengecek langsung ke desa, ternyata 
ada beberapa, ada 3 desa yang kami cek ternyata di Pleno itu tidak 
sesuai dari Pleno yang standarlah. Ibaratnya hanya seperti kumpulan RT 
saja, seperti itu.  
 

2763.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jangan ... ini kan soal tidak sesuai itu kan penilaian. Seperti apa 
faktanya?  
 

2764.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Nah, kami ada di ... kami ... saya mengecek langsung, contohnya 
di Desa Sidang Emas. Nah, di situ kami juga mengundang saksi kami 
(...)  
 

2765.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bagaimana? Ceritanya bagaimana?  
 

2766.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Nah, di situ kami datang ke situ untuk meminta untuk mengikuti 
kegiatan itu, penghitungan di tingkat PPS. Ternyata, di situ tidak ada 
sama sekali saksi dari parpol lain. Saksi parpol lain juga tidak ada karena 
mereka tidak mendapat pemberitahuan, seperti itu.  
 

2767.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Jadi, Anda ingin mengatakan bahwa yang tadi disebut tidak sesuai 
itu tidak ada saksi parpol, tidak ada saksi peserta dari DPD, begitu 
maksud Anda?  
 

2768.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Seperti itu, ya. Karena memang tidak ada pemberitahuan ke para 
saksi.  
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2769.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Juga tidak ada pemberitahuan. Oke, oke. Cukup? Masih ada?  
 

2770.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: WAHYU ANDRI SETYAWAN  
 
 Cukup.  
 

2771.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima kasih. Sekarang yang ketiga. 

 
2772.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 

 Siap, Majelis.  
 
2773.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

  Silakan.  
 
2774.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PH PU-DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 

 Nama saya Samsul Rizal.  
 
2775.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Samsu Rizal? 
 
2776.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 

 Samsul Rizal.  
 
2777.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Samsul Rizal. Ada L-nya, ya? Samsul Rizal begitu, ya? Tempat, 
tanggal lahir?  

 
2778.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Tulang Bawang, 19 Oktober 1982. 
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2779.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, kemudian, domisili?  
 
2780.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR  04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 

 Domisili di Talang Kelapa, Banyuasin.  
 
2781.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Banyuasin, ya. Saudara mau menerangkan soal apa ini?  
 
2782.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 

 Jadi, posisi saya ingin hendak mempertegas apa yang 
disampaikan oleh 2 Saksi terdahulu.  

 
2783.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Enggak, Saudara sebagai apa ketika pemilu berlangsung?  
 
2784.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Saya sebagai koordinator tingkat kabupaten untuk PKS.  
 

2785.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tingkat kabupaten berarti Musi Banyuasin?  
 

2786.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Banyuasin.  
 

2787.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Banyuasin, ya?  
 

2788.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kabupaten Banyuasin.  
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2789.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kabupaten Banyuasin. Lalu, yang ingin Saudara terangkan seperti 
apa di tingkat kabupaten, kan begitu kan? Silakan.  
 

2790.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Jadi, kita kan dapat laporan dari saksi kita. Pertama, prosedur 
yang tidak dijalankan oleh KPU sebatas yang kami ketahui. Bahwa ada 
sanggahan seharusnya diselesaikan dulu sanggahan itu baru dilanjut 
perhitungannya, seperti itu. Tapi, tidak dilakukan sekali lagi karena 
sanggahan-sanggahan diletakkan di penghujung dari rekapitulasi. Yang 
ternyata pada akhirnya tidak pernah diakomodasi sanggahan-sanggahan 
itu.  
 

2791.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke, ya, tadi sama, ya.  
 

2792.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Dan terbukti, Majelis, mulai dari tingkat kabupaten sampai 
provinsi, eh, dari kecamatan sampai kabupaten, ada berapa PPK yang 
suara sah tidak sah itu sampai hasil rekap kabupaten pun masih kosong, 
tidak diisi. Yang diterima oleh saksi parpol.  
 

2793.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bahkan ada yang masih ... kalau ini kan diisi, tapi lebih, begitu? 
Kalau yang Anda terangkan ini kosong sama sekali? 
 

2794.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Yang diterima oleh saksi itu masih kosong karena masih tidak 
sinkron waktu diserahkan di KPU provinsi.  
 

2795.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, form yang diterima saksi kosong, tapi yang untuk KPU itu 
sendiri diisi sendiri?  
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2796.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Wallahualam. Saya tidak tahu.  
 

2797.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lha, itu tadi bisa cerita lebih (...)  
 

2798.  SAKSI DARI PEMOHON P ERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Khususnya, di Kecamatan Talang Kelapa masih kosong hasil dari 
DB (...)  
 

2799.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi, yang di apa tadi ... kecamatan ...Bayur -Bayur tadi itu apa? 
 

2800.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Diisi? 
 

2801.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Diisi. 
 

2802.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Diisi. 
 

2803.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dengan ... nah, ini yang Anda ceritakan di kecamatan mana?  
 

2804.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Talang Kelapa. 
 

2805.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Talang Kelapa (...) 
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2806.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Itu mas ih kosong sampai terakhir di KPU hasil dari KPU (...) 
 

2807.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mana lagi yang kosong? 
 

2808.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Talang Kelapa. 
 

2809.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Hanya Talang Kelapa? 
 

2810.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Talang Kelapa. 
 

2811.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus, apa lagi yang Saudara ingin terangkan? 
 

2812.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kemudian, ada laporan bahwa saksi kita di larang untuk 
mengambil foto atau dokumen-dokumen C-1 yang di Tip Ex, yang 
banyak coretan, di Kecamatan Rantau Bayur, khususnya. 
 

2813.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2814.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Oke, jadi dilarang memfoto atau memotret C -1 maupun D-1? 
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2815.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2816.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Yang C-1 versi PKS, bersih. Sementara C-1 yang di (...)  
 

2817.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, memang PKS bikin sendiri? 
 

2818.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ya, yang diterima oleh PKS maksudnya, bersih (...) 
 

2819.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Nah, ya gitu. dari  ... dari ...  apa (...)  
 

2820.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Sementara yang dari KPU ada (...) 
 

2821.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari TPS juga kan, gitu ya? (...)  
 

2822.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ada Tip Ex-an dan ada coretan, seperti itu.  
 

2823.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada coretan, sementara yang diterima saksinya PKS, itu bersih. 
 

2824.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Bahkan, tidak pernah menggunakan Tip Ex di TPS. 
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2825.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Cukup? 
 

2826.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kemudian, Majelis, saya hanya mempertegas saja (...) 
 

2827.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. 
 

2828.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Bahwa hiruk pikuk pemilu di Banyuasin, khususnya (...)  
 

2829.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2830.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Jadi, kekurangan kertas suara, kekurangan C-1, C-1 yang 
dibagikan tidak ada hologram, saksi disuruh memfotokopi sendiri. PPK, 
PPS (...) 
 

2831.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, satu-satu dong. 
 

2832.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014:  SAMSUL RIZAL  
 
 Ya. 
 

2833.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini, kan, bukan laporan pandangan mata (...)  
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2834.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ya, ya, saya jelaskan. 
 

2835.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Soal fakta yang Saudara tahu (...)  
 

2836.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Di lapangan (...)  
 

2837.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Misalnya, di lapangan yang Saudara temukan, yang surat suara 
kurang itu di mana?  
 

2838.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR  04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Khususnya di desa saya, di Sungai Rengit. Di Kecamatan Talang 
Kelapa ada beberapa PPS. Bahkan barangkali nanti juga menyampaikan 
(...)  
 

2839.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jangan barangkali, Saksi jangan ngarang-ngarang, dong (...)  
 

2840.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ya, khususnya ada beberapa TPS yang kurang C-1 (...)  
 

2841.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jangan asumsi-asumsi. Lha, itu di mana? Sebutkan kurang 
berapa, di mana? 
 

2842.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Terakhir dipenuhi, Majelis. 
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2843.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lho, ya. Kan kurang, kapan kurangnya kapan dipenuhi? 
 

2844.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/20 14: SAMSUL RIZAL  
 
 Saya menyampaikan langsung kepada KPU waktu itu. Lewat Pak 
Dahri sempat juga. 
 

2845.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau dipenuhi, kan, selesai akhirnya sudah cukup (...) 
 

2846.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL  RIZAL  
 
 Ya, artinya dari awal kekurangan 1. C-1 yang tidak menolak dari 
awal (...)  
 

2847.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, enggak usah diungkit-ungkit, orang sudah dipenuhi.  
 

2848.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ya, artinya, C-1 yang tidak terima Saksi tadi, itu tadi.  
 

2849.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus, apa lagi sekarang? 
 

2850.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kemudian, yang terakhir ini sekedar penguat saja, ini DA-1 untuk 
Kecamatan Talang Kelapa (...) 
 

2851.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 DA-1 Kecamatan? 
 
 



318 

2852.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Talang Kelapa. 
 

2853.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Talang Kelapa. Ada soal apa? 
 

2854.  SAKSI DARI PEMOHON  PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 DA-1, Kecamatan Tanjung Lago (...) 
 

2855.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tadi, kan kosong, tadi, kan kosong ... kosong? 
 

2856.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Total suara sah, tidak sah yang kosong. 
 

2857.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, terus, ini soal apa? 
 

2858.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Khusus perolehan dari partai-partai dan caleg. 
 

2859.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Partai-partai dan caleg? 
 

2860.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ya, untuk menguatkan saja. 
 

2861.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, apa soal yang mau dikatakan? (...)  
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2862.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Jadi, DA-1 kabupaten .... DPRD kabupaten (...) 
 

2863.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. 
 

2864.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Talang Kelapa dan Tanjung Lago (...) 
 

2865.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMA DI  
 
 He em. 
 

2866.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 2 kecamatan itu (...)  
 

2867.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. 
 

2868.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kalau hasil kalkulasi dari 2 kecamatan itu (...)  
 

2869.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. 
 

2870.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Sesungguhnya, caleg yang jadi itu bukan yang ada dikeputusan 
KPU. 
 

2871.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, bukan, kalau yang jadi dan tidak jadi kan kualitiatif (...)  
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2872.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Betul, tapi ini kalkulasinya (...)  
 

2873.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sekarang faktanya ... faktanya saja seperti apa. 
 

2874.  SAKSI DAR I PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kita pegang. Artinya, memang ada perubahan di tingkat ... entah 
di PPK atau di KPU, seperti itu (...) 
 

2875.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada perubahan, tapi Anda tidak tahu entah di mana? 
 

2876.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Tapi, kita pegang buktinya. 
 

2877.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Lho, ya bukti dibaca, ya, Anda tadi (...)  
 

2878.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL R IZAL  
 
 DA-1 tingkat kabupaten untuk Partai PDI (...)  
 

2879.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu (...)  
 

2880.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Kecamatan Talang Kelapa (...) 
 

2881.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He em. Meningkat apa berkurang? 
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2882.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 ... apa ... berpindah.  
 

2883.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berpindah ke mana? 
 

2884.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Dari partai ke caleg tertentu.  
 

2885.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari partai ke caleg tertentu. Artinya, dari Partai PDI berpindah ke 
calegnya? 
 

2886.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Calegnya. 
 

2887.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Nanti ... Saudara Pemohon, ada buktinya? (...)  
 

2888.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Tidak, ini sekedar hanya untuk menguatkan, Majelis. 
 

2889.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, tidak ada. Kalau enggak ada, enggak perlulah. Itu untuk Anda 
... bahan berdiskusi di depan saja, di luar. Kalau di sini, kan, apa yang 
didalilkan, itulah yang dibuktikan. Gitu, lho, masalahnya. 
 

2890.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Ya, oke, cukup. 
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2891.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup, ya? 
 

2892.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SAMSUL RIZAL  
 
 Cukup. 
 

2893.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima kasih atas kesaksian Anda bertiga. Dan Anda bisa 
meninggalkan kursi panas itu. 
 Sekarang, ganti Saksinya dari PAN nanti. Sekarang, berpindah 
Sumatera .... oh, Nasdem ... Nasdem. 
 Nasdem, Sumatera Selatan 10, ya? 

 
2894.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  

 
 Yang Mulia, mohon izin, Yang Mulia? 
 

2895.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa lagi, nih?  
 

2896.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Saya dari Termohon. 
 

2897.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 

 
2898.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  

 
 Apakah kami bisa langsung menanggapi kesaksian (...) 
 

2899.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, ya. Sorry, sorry saya kelupaan (...) 
 

2900.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Baik, baik (...)  
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2901.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ini hak Anda. Betul, betul. Bagus, saya terima kasih Anda ... Anda 
... oke. 
 

2902.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Yang pertama, kami merevel pada surat bukti (.. .) 
 

2903.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2904.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Saksi untuk alat bukti Sumsel X itu, kami T-1 dan T-2 sudah 
diserahkan (...)  
 

2905.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. 
 

2906.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Kemudian, juga ada Prinsipal untuk langsung menanggapi. 
 

2907.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, silakan, silakan. Ini Banyuasin, ya? Silakan menanggapi. 

 
2908.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  

 
 Terima kasih ... Terima kasih, Majelis. Izin (...)  
 

2909.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan berdiri saja supaya kelihatan orang banyak. Silakan. 
Jangan dipegang bawah ... atasnya. Bawahnya saja. Nah, gitu. Silakan. 
 

2910.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Jadi, untuk proses rekapitulasi pada tingkat KPU Kabupaten 
Banyuasin (...) 
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2911.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 
 Ya. 
 

2912.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 KPU Kabupaten Banyuasin membacakan hasil DA-1 yang 
diserahkan oleh PPK di 19 kecamatan. 
 

2913.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2914.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Kemudian, pada waktu kita membacakan DA-1 yang diserahkan 
oleh PPK kecamatan (...) 
 

2915.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kecamatan, ya. 
 

2916.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Itu ada 3 kecamatan. Itu yang masih kurang lengkap untuk data 
disertifikasi hasilnya. Dari mulai data pemilih dan seterusnya. 
 

2917.  KETUA: AH MAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2918.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Nah, kemudian ada sanggahan dari para saksi (...) 
 

2919.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2920.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Kemudian, akan kita perbaiki di ... setelah selesai pembacaan 
pada kecamatan tersebut. 
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2921.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2922.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Dan kemudian, pada akhir pembacaan tersebut, itu sudah kita 
perbaiki sesuai dengan DPT yang ditetapkan oleh KPU Banyuasin yang 
sudah kita sampaikan ke KPU-RI. 
 Jadi, data yang disampaikan oleh teman-teman dari PKS tadi yang 
20.000 sekian itu DPT-nya é itu DPT yang ttidak tahu sumbernya. Tapi, 
DPT yang kita tetapkan berdasarkan keputusan KPU untuk Rantau Bayur 
itu 33.887. Jadi, memang ada data dari DA-1 PPK itu yang belum 
sempurna. Tapi, kita tidak mengganggu perolehan suara caleg dan 
partai, Pak. 
 

2923.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, soal selisih itu tidak menggangu perolehan partai maupun 
calegnya? 
 

2924.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Caleg. Dan itu dibué (é) 
 

2925.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 Hanya memang ada terjadi kekeliruan, begitu ya? 
 

2926.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Ya. 
 

2927.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sehingga anda meluruskan? 
 

2928.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Ya. 
 

2929.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup? Masih ada lagi? 
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2930.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Kemudian, itu dibuktikan di B-1 kita ditandatangani oleh 11 saksi 
partai politik yang hadir pada saat itu.  
 

2931.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2932.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Dan itu juga kita sampaikan pada waktu rapat (é) 
 

2933.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Nanti, akan kami bandingkan antara dokumen Anda. Karena 
tadi, ada cerita juga bahwa di C-1 yang ada Tip Ex, Tip Ex itu yang 
justru yang di KPU katanya tadi. Kemudian, yang é yang diterima oleh 
saksi-saksi itu katanya yang sudah bersih begitu, ya? 
 

2934.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Ya. 
 

2935.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu bagaimana penjelasannya? 
 

2936.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Jadi, begini, Pak. Data yang kita terima itu, kan, data yang ada di 
dalam kotak. 
 

 
2937.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Oke. 
 

2938.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Begitu ada permasalahan di tingkat DA-1, sanggahan saksi 
kemudian Panwaslu Kabupaten Banyuasin mengeluarkan rekomendasi 
kepada KPU Kabupaten Banyuasin. KPU Kabupaten Banyuasin segera 
menindaklanjuti rekomendasi panwaslu tesebut. 
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2939.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa isinya? 
 

2940.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Ada untuk kecamatan Rantau Bayur untuk yang tingkat DPR RI itu 
kita kembali ke model C-1 seperti yang disebutkan oleh Saksi dari PKS 
tadi, Pak. Dan memang benar ada C-1 yang dari bawah yang kami 
terima itu yang ada Tip Ex-nya é coretannya, ada benar. Dan kami 
meminta kepada saksi parpol yang memegang C-1 itu untuk (é) 
 

2941.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cocokkan. 
 

2942.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BAN YUASIN  
 
 Mencocokannya Pak (é) 
 

2943.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Satu sama lain. 
 

2944.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Dengan data panwas juga. Dan itu sudah kami lakukan. 
 

2945.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2946.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Terima Kasih, Pak. 
 

2947.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Selesai, ya? 
 

2948.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Cukup, Pak. 
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2949.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima Kasih dan saya tadi minta maaf lupa. Cukup, ya? ada 
Pihak Terkait dari PKS ini? Itu dari mana? Dari PPP. Di ini, lho ya, di 
Sumatera Selatan 10, ya? Oke. Terkait di Muara Enim berarti di 
Banyuasin. Saudara Panitera, coba daftarnya. Saudara menjadi 
Terkaitnya PKS apa Nasdem? Oh, Nasdem. Sebentar, Nasdem saya 
tanya dulu. Makanya ini, ah. Ini Anda buru -buru amat ini. Saya tanya 
Nasdemnya dulu baru Anda. Locusnya sama Sumatera Selatan 10, gitu 
ya? ini Saksinya sudah hadir. 
 Oleh karena itu, akan saya tanya dulu. Dengarkan baik-baik nanti 
supaya tanggapan Anda lengkap gitu, ya? Oke, satu, siapa yang mau 
bicara pertama kali? Silakan sebut nama Saudara? 
 

2950.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA  NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Baik, Yang Mulia. Nama saya Rubi Indiarta. 
 

2951.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rupi I.? 
 

2952.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Rubi Indiarta.  
 

2953.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rubi, ya? 
 

2954.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya. 
 

2955.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Rubi Indiarta. Itu tempat, tanggal lahir?  
 

2956.  SAKSI DARI PEMOHON PERKAR A NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Muba. 
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2957.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa? 
 

2958.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Muba. 
 

2959.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Muba? 
 

2960.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Muba (Musi Banyuasin). 
 

2961.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Astagfirullah. Akronim ini, ya? Jangan main-main dengan Akronim 
begitu. Aku tak tahulah itu é itu kan kampungkau itu, ah. Ya, Musi 
Banyuasin itu, ya.   
 

2962.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya. 
 

2963.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, Sebut lengkap aja. 
 

2964.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Musi Banyuasin, Keban II, 05 Mei 1982 (...)  
 

2965.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau diakronimkan musibah, malah kacau ini namanya. Muba, 
haduh. Tambah satu lagi pengetahuan saya ini. Oke, lalu tinggal 
Saudara? 
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2966.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Saya tinggal di Palembang. 
 

2967.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Palembang. Sementara, Saudara mau menerangkan soal 
Sumatera Selatan 10 di tingkat provinsi kalau begitu? 
 

2968.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya, betul.  
 

2969.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara ketika itu menjadi apa? 
 

2970.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Saya dari ormas PPPD pemantau pemilu Sumatera Selatan. 
 

2971.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari pemantau. Sudah terakreditasi oleh KPU? 
 

2972.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya, ditandatangani langsung oleh Ketua KPU Provinsi Sumatera 
Selatan. 
 

2973.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Enggak usah saya cek, saya percaya. Kalau KPU diam saja, 
itu artinya cocok. Betul, Pak KPU? Oke. Saudara mau menerangkan soal 
apa? 
 

2974.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Jadi, saya kebetulan untuk Provinsi Sumatera Selatan. 
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2975.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

2976.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Saya ambil wilayah Muba, Kota Palembang, Banyuasin, dan 
Muratara. 
 

2977.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2978.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: R UBI INDIARTA  
 
 Untuk versi pemantau, Pak. 
 

2979.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

2980.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Jadi, dari pengalaman-pengalaman pemilu-pemilu terdahulu. 
 

2981.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ndak usah cerita. 
 

2982.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Jadi, kami waspadanya di prov é di Kabupaten Banyuasin yang 
selalu bermasalah. 
 

2983.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Silakan, ya. Tapi sekali lagi, ini fokus kepada Sumatera 
Selatan 10 yang di antaranya yang Saudara sebutkan. Ada hal apa yang 
Saudara perlu terangkan? 
 



332 

2984.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Di Kabupaten Banyuasin. 
 

2985.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

 
2986.  SAKSI DA RI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Di Kelurahan Sukajadi. 
 

2987.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sukajadi, Kecamatan? 
 

2988.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Dan Kecamatan Talang Kelapa, sama desa Kenten Laut. 

 
2989.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
Kenten? 

 
2990.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya, Kenten Laut, Kecamatan Talang Kelapa. 
 

2991.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Talang Kelapa juga? 
 

2992.  SAKSI DARI PEMOH ON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya. 
 

2993.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada hal apa? Silakan, Saudara terangkan. 
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2994.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Di Kelurahan Sukajadi karena pada waktu itu persis saya yang 
hadir pada saat rekapitulasi tingkat PPS. 
 

2995.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPS, ya? 
 

2996.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya. 
 

2997.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ada apa? 
 

2998.  SAKSI DARI PEMOHON P ERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Di sana, suara Partai Nasdem mendapatkan suara sebanyak 2.791 
suara dari 67 TPS. 
 

2999.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. Terus? Jadi, PPS merekap dari TPS suara Nasdem (é) 
 

3000.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 2.791. 
 

3001.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus? 
 

3002.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Dan saya pada saat itu meminta arsip langsung kepada anggota 
PPS Kelurahan Sukajadi dan arsipnya sudah saya kasih sama Kuasa 
Hukum. 
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3003.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3004.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Tapi, pada saat perekapan di Kecamatan Talang Kelapa, saya 
tidak menghadiri kerena berbarengan dengan itu perekapan di tingkat 
Kabupaten Banyuasin juga sudah mulai dilaksanakan. 
 

3005.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3006.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Jadi, saya langsung ke Kabupaten Banyuasin. 
 

3007.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3008.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Pada saat perekapan di Kabupaten Banyuasin. 
 

3009.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3010.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Giliran PPK Kecamatan Talang Kelapa yang membacakan hasil 
rekapitulasi model DA-1 nya, ternyata Partai Nasdem hanya mendapat 
605 suara é 615 suara maksud kami. 
 

3011.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 615. Padahal semula 2.791? 
 



335 

3012.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 2.791. 
 

3013.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Itu Saudara sudah ada bukti, ya? Saudara Nasdem? 
Oke. Terus? Lanjut lagi. 
 

3014.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Karena kapsitas kami hanya sebagai pemantau (é) 
 

3015.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3016.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Jadi, kami tidak bisa menyanggah, hanya bisa melihat dari mana 
kok bisa hilang. 
 

3017.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. 
 

3018.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ternyata suara sah dan tidak sahnya atau bisa dibilang 
sertifikatnya berkurang dan kesalahannya ada di sertifikat. 
 

3019.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar. Ini, kok ada sertifikat berkurang . Bagaimana, 
ceritanya bagaimana? 
 

3020.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Jadi, surat suara digunakan (é) 
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3021.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Surat suara yang digunakan. 
 

3022.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Kalau menurut untuk Kelurahan Sukajadi, kalau menurut model D-
1 yang direkap untuk tingkat PPS, sebanyak 14.012 suara. 
 

3023.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 
 Oke, terus? 
 

3024.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Tapi, kalau mengikuti versi tingkat DA-1 PPK yang hanya é yang 
suara Partai Nasdem hanya mendapat 615 suara, maka surat suara sah 
dan tidak sahnya hanya 11.836. Tetapi, apabila suara Partai Nasdem 
2.791, maka jumlah suara sahnya sama, 14.012.  
 

3025.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, ya. Cukup? 
 

3026.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Cukup. 
 

3027.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Talang Kelapa, ya? 
 

3028.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Sukajadi. 
 

3029.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, Sukajadi? 
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3030.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Kelurahan Sukajadi. 
 

3031.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kelurahan Sukajadi. Oke, ya. Terus satu lagi? 
 

3032.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Satu lagi Kenten Laut. 
 

3033.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3034.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NO MOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Di sini, suara Partai Nasdem. 
 

3035.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3036.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Berkurang 51 suara. 
 

3037.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jangan berkurangnya dulu, faktanya dulu.  
 

3038.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Faktanya, di TPS 3 (é) 
 

3039.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 TPS 3.  
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3040.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIA RTA 
 
 Kenten Laut, kelurahan é kecamatan é eh, Desa Kenten Laut. 
 

3041.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3042.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 TPS 3 suara Partai Nasdem yang direkap di D-1, 10 suara. 
 

3043.  KETUA: AHMAD FAD LIL SUMADI  
 
 10 suara. Oke. 
 

3044.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Tapi di C-1, 12 suara. 
 

3045.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 12 suara, oke. 
 

3046.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIA RTA 
 
 2 suara yang hilang. 
 

3047.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3048.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 TPS 9. 
 

3049.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 9, ya. 
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3050.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Rekap D-1 (é) 
 

3051.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3052.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Dan ditulis di C-1, 5 pakai tulisan lima, tapi dijumlahkan dari 
jumlah keseluruhan suara partai dan suara caleg (é) 
 

3053.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3054.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ternyata 6 suara, bukan 5 dengan tulisan. 
 

3055.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. 
 

3056.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 TPS 12, di rekapan D-1=6 suara, tapi di C-1=16 suara. 
 

3057.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3058.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Selanjutnya, TPS 17 (é) 
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3059.  KETUA: AHMAD FADLIL SUM ADI  
 
 Enggak, ini bisa yang Pemohon dalilkan itu di tingkat PPK apa di 
tingkat kabupaten/kota?  
 

3060.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Jadi gini, Majelis.  
 

3061.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3062.  KUASA HUKUM PEMOHON PE RKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Jadi, yang kita dalilkan itu (é) 
 

3063.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Supaya tidak rigid seperti itu, kan ini kan sama dengan membaca 
dokumen. 
 

3064.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XI I/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Betul. 
 

3065.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang sama dengan yang Anda dalilkan, kan? 
 

3066.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Ya. Jadi, ada perubahan di é kalau di Kenten Laut ada perubahan 
dari C-1 dengan D-1 nya. 
 

3067.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
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3068.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Jadi, C-1 itu ada isi, tetapi di D -1 itu dikosongkan. 
 

3069.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3070.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA N OMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Nah, kalau misalnya Kelurahan Sukajadi, kebetulan ada ketua 
PPS-nya, didalilkan 2.000 sekian, tetapi pada saat muncul di PPK itu 
hanya 600 sekian. Jadi, dari D-1 ke DA-1. 
 

3071.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, jadi poinnya ada terjadi perubahan yang masing-masing dari 
C ke D, D-1. Kemudian, dari D-1 ke DA-1. Oke, nanti akan kami cek, jadi 
rinciannya seperti yang Anda sampaikan. 
 

3072.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ya. 
 

3073.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berapa TPS saja? 
 

3074.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Ada 6 TPS. 
 

3075.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 6 TPS, oke. 
 

3076.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: R UBI INDIARTA  
 
 Untuk Desa Kenten Laut. 
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3077.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus masih ada lagi, apa sudah cukup? 
 

3078.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RUBI INDIARTA  
 
 Kami rasa cukup karena segala permasalahan sudah dijelaskan 
oleh PKS tadi. 
 

3079.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, dalilnya seperti itu. Itu, kan, bukti yang Anda punya sama 
dengan bukti dia. Kemudian, yang kedua siapa? 
 

3080.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Terima kasih. Assalamualaikum wr. wb.  
 

3081.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waalaikumsalam wr. wb.  
 

3082.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Nama saya Suparman Roman. 
 

3083.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Suparman Rohmat? 
 

3084.  SAKSI DARI PEMOHON PERK ARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya, Yang Mulia.  
 

3085.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Tempat, tanggal lahir? 
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3086.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Palembang, 11 Maret 1959. 
 

3087.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Lalu, tinggal Saudara di mana? 
 

3088.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Di Kota Palembang. 
 

3089.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Kota Palembang. Saudara ketika pemilu ini, posisinya di 
Nasdem sebagai apa? 
 

3090.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Sebagai Saksi di KPU Provinsi Sumatera Selatan. 
 

3091.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 KPU provinsi? 
 

3092.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3093.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara mau menerangkan soal apa, kaitannya dengan 
DPRD Provinsi Sumatera Selatan 10 untuk Nasdem? 
 

3094.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. Saya ingin menjelaskan bahwa pada 
saat terjadi rekapitulasi, proses rekapitulasi untuk Sumsel 10 DPRD 
provinsi saya sebagai Saksi mengajukan keberatan. 
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3095.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Keberatan tentang apa? 
 

3096.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07 /PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Tentang hasil rekapitulasi dari Sumsel 10. 
 

3097.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dari Sumsel 10 apa dari kabupaten/kota di bawahnya? 
 

3098.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ada alasan yang prinsip. 
 

3099.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3100.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Saya ingin menjelaskan kepada, Yang Mulia. 
 

3101.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3102.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Bahwa dari Formulir DB yang telah disampaikan secara resmi oleh 
KPU Kabupaten Banyuasin pada rapat Pleno rekapitulasi di provinsi, satu 
kecamatan sertifikatnya tidak ada data sama sekali, kosong. Yaitu, 
Kecamatan Talang Kelapa. 
 

3103.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, kosong? 
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3104.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3105.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Maksudnya kosong? 
 

3106.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Tidak ada data, tidak ada angka-angka. 
 

3107.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya,  ya. Kosong itu untuk Nasdem saja, apa untuk seluruhnya? 
 

3108.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Sertifikatnya. 
 

3109.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sertifikatnya? 
 

3110.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Sertifikat data pemilih, data suara sah tidak sah, data DPT 
kemudian (...)  
 

3111.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar-sebentar lagi. Itu maksud Anda isi sertifikatnya itu, apa 
sertifikatnya yang enggak ada? 
 

3112.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Isi sertifikatnya kosong.  
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3113.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, sertifikatnya ada blankonya, isinya enggak ada? 
 

3114.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3115.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, itu untuk seluruh partai apa untuk Anda saja? 
 

3116.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPAR MAN ROMAN  
 
 Kami tidak tahu. Yang jelas pegangan kami yang ada pada kami 
berdasarkan dari yang disampaikan oleh saksi kami di kabupaten itulah 
adanya. Faktanya bahwa dari Formulir DB itu untuk data Talang Kelapa 
kosong. 
 

3117.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kosong, oke, satu hal.  
 

3118.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Kami mengajukan keberatan dan pada saat itu ketua KPU Provinsi 
Pak Aspahani menyampaikan bahwa apabila ada keberatan, KPU hanya 
bisa melakukan revisi perbaikan penyempurnaan apabila mendapat 
rekomendasi resmi dari Bawaslu. 
 

3119.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3120.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Kalau tidak ada itu KPU tidak berhak untuk melaksanakan 
perubahan itu. 
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3121.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3122.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Dan ini sikap ambivalen menurut penilaian kami. 
 

3123.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak usah dinilai, Anda ngapain sesudah diterangkan seperti 
itu, itu yang penting.  
 

3124.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Dan ternyata KPU provinsi mentolerir bahwa pada saat rapat 
Pleno KPU provinsi telah dimasukkan data susulan. 
 

3125.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Data susulan. 
 

3126.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Susulan dari PPK Talang Kelapa. 
 

3127.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, terus. 
 

3128.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Untuk mengisi data sertifikasi yang kosong ini tadi.  
 

3129.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang kosong tadi? 
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3130.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3131.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3132.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR  01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Dan kami mengajukan keberatan karena kami sudah 
mendapatkan data dari saksi kami, dari PPS, PPK, dan kabupaten bahwa 
partai kami dirugikan dengan kehilangan suara sebanyak 2.221 suara. 
 

3133.  KETUA: AHMAD FADLIL  SUMADI  
 
 Sebentar-sebentar. Saya urut, ya. Tadi kosong, ya? 
 

3134.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3135.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus diisi, cerita Saudara ini? 
 

3136.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/P HPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya.  
 

3137.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terus bagaimana Saudara tahu perolehan Saudara itu berubah 
atau tidak? 
 

3138.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Yang kami lihat bahwa yang disampaikan laporan oleh KPU 
Kabupaten Banyuasin pada form DB itu hanyalah hasil rekapitulasi 
perhitungan perolehan suara. 
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3139.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, maksud saya Anda kan bilang tadi berkurang, berkurang, dan 
seterusnya tadi? 
 

3140.  SAKSI DARI PEMOHON PER KARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya, Yang Mulia.  
 

3141.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apakah suara Nasdem untuk Sumatera Selatan 10 tadi sebelum 
diisinya kelengkapan di DB tadi dengan setelah diisinya itu ada 
pengurangan suara apa tidak? 
 

3142.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Kami mendapatkan data perbandingan pada saat kami (...)  
 

3143.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar. Ini perbandingannya baru ke sini saja dulu, sebelum 
diisi dan sesudah diisi, jangan dua-duanya ini dibandingkan dengan yang 
Anda punya, jangan. KPU tadi kan tidak isi, ya kan?  

Oleh karena itu kosong. Kemudian ditolerir, diisi. Lah, setelah diisi 
ini berpengaruh kepada perolehan Nasdem apa tidak? 
 

3144.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya, berpengaruh. 
 

3145.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berpengaruh? 
 

3146.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
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3147.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebelum diisi Nasdem dapat berapa? 
 

3148.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Sebelum diisi berdasarkan dari data yang kami miliki. 
 

3149.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, jangan data dulu. Yang tadi formulir yang belum diisi  tadi, 
berapa? 
 

3150.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Formulir yang belum diisi itu data tentang sertifikat, Yang Mulia.  
 

3151.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. Lah, ya, tapi kan di dalamnya ada (é) 
 

3152.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 0 1-01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Untuk rekapitulasi penghitungan suara, itu sudah disampaikan. 
Jumlah perolehan suara Partai Nasdem itu, berdasarkan versi KPU itu 
29.802. 
 

3153.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, 802. 
 

3154.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3155.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Setelah itu diisi? 
 
 



351 

3156.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Setelah diisi (é) 
 

3157.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berkurang apa bertambah? 
 

3158.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Sertifikat. Ini sudah berkurang, 2.000 ... 29.802 ini sudah 
berkurang menurut hitungan kami.  
 

3159.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, itu artinya bukan karena belum lengkapnya isian, tapi Anda 
mengihtung sendiri dengan yang dihitung KPU berbeda, kan begitu? 
 

3160.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

3161.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berbedanya berapa, Pak? 
 

3162.  SAKSI DARI P EMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Bedanya 2.221 suara. 
 

3163.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Anda menghitung 2.200 dan seterusnya itu dari form apa? 
 

3164.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARM AN ROMAN  
 
 Dari form D-1 dari C-1, yang kami himpun dari saksi-saksi kami. 
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3165.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu. Itu saja, ya?  
 

3166.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya. 
 

3167.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup. Apa lagi, Pak? 
 

3168.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Kemudian, dari dokumen yang kami miliki, 2.221 ini temuan kami 
adalah bahwa ada unsur kesengajaan sertifikat ini tidak disampaikan. 
 

3169.  KETUA: AHMAD FADLI L SUMADI  
 
 Tidak usah menduga-duga! Kesengajaan itu di sini. Masa Anda 
tahu? Ini ndak ... ndak usah menilailah, ya. Saksi, saya berharap 
melaksanakan fungsinya sebagai saksi. 
 

3170.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Baik, Yang Mulia. 
 

3171.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saksi itu menerengkan apa yang dilihat. Kalau sengaja, kan 
enggak dilihat? Apa coba? Terangkan. 
 

3172.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. Sebagaimana tadi sudah disampaikan 
oleh Saksi terdahulu, kami juga membuat kalkulasi bahwa apabila 
berpedoman pada hasil rekapitulasi sertifikat versi KPU Kabupaten 
Banyuasin, maka terdapat selisih. Bahwa ternyata penggunaan kertas 
suara ini tidak sinkron, tidak sama dengan perolehan suara sah dan tidak 
sah dari partai politik.  
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3173.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Itu poinnya berarti sama dengan yang tadi? 
 

3174.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Ya, sama seperti itu. 
 

3175.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Selain itu lagi, ada (é) 
 

3176.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SUPARMAN ROMAN  
 
 Cukup. Itu.  
 

3177.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup, ya? Terima kasih atas keterangan Anda. Berikutnya, mana 
lagi? Namanya siapa, Pak? 
 

3178.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Nama saya Rasbin. 
 

3179.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Siapa? 
 

3180.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Rasbin. 
 

3181.  KETUA: AHMAD FADLI L SUMADI  
 
 Rasbin? 
 

3182.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Ya. 
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3183.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tempat, tanggal lahir, Bapak? 
 

3184.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Sukajadi, 1 Januari 1968. 
 

3185.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1968. Bapak ketika pemilu ini bertindak sebagai apa? 
 

3186.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Ketua PPS. 
 

3187.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ketua PPS? 
 

3188.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Sukajadi. 
 

3189.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sukajadi. Ini, KPU, ini Anggota Anda jadi Saksi Nasdem, 
bagaimana Anda? 
 

3190.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Ya, Yang Mulia, sudah kami sampaikan (é) 
 

3191.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMAD I  
 
 Secara keseluruhan sama, ya? Bagaimana Saudara Pemohon 
Nasdem? Ini KPU keberatan. 
 

3192.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Ya. Gini, Yang Mulia. 
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3193.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Anda terus saja apa enggak? 
 

3194.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 
 Kami terus karena juga ini adalah saksi kuncinya. Kita juga ada 
surat pernyataan beberapa saksi, yaitu dia sebagai penyelenggara juga, 
sebagai ketua KPPS. Yang tempat TPS-TPS saya ... kita hilang, gitu lho. 
Akhirnya kita buat di pernyataan.  
 

3195.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Saudara Rasbin? 
 

3196.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Ya? 
 

3197.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara sudah tahu risikonya sebagai anggota suatu institusi, 
kemudian institusi Saudara keberatan? 
 

3198.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Tahu, Majelis. 
 

3199.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara siap dengan risiko yang akan (é) 
 

3200.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA N OMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Siap, Majelis. 
 

3201.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Jadi, biasanya orang yang siap itu ngomong begini, ñDemi 
kebenaran, saya siap.ò Biasanya. Apa Anda juga begitu? 
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3202.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Hanya siap, Pak. 
 

3203.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Hanya siap saja? Oke. Sekarang apa yang ingin Saudara 
terangkan di TPS berapa tadi? Sukajadi tadi? 
 

3204.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Sukajadi, Pak. 
 

3205.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3206.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Yang ingin saya terangkan di sini (é) 
 

3207.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPS apa? TPS-nya? 
 

3208.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 PPS saya, Pak. 
 

3209.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPS? Silakan. 
 

3210.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Berhubung semua tadi sudah diuraikan Saksi-Saksi yang pertama 
dan kedua, di sini saya hanya memperjelas kepada Bapak Majelis, yang 
mungkin dalam hal ini saya hanya ingin membacakan penghasilan per-
TPS saja, Pak, untuk khusus Partai Nasdem 
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3211.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3212.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Atau boleh saya simpulkan sekaligus (é) 
 

3213.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau itu C-1 (é) 
 

3214.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 D-1, Pak. 
 

3215.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 D-1? Kalau itu D-1, sampaikan dengan dia saja.  
 

3216.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Sudah sampai, Pak. 
 

3217.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau sudah ada, terangkan saja mengapa jumlahnya seperti itu? 
 

3218.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Oh, kalau ini, saya hanya menambahi saja, Pak. Bahwa memang 
benar suara itu segitu. Nah, untuk perubahan-perubahan di tingkat 
selanjutnya, itu kami selaku PPS, itu kami tidak tahu, Pak. 
 

3219.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Oke, oke. Jadi, kalau di PPS-nya Anda ingin mengatakan 
sudah benar seperti itu? 
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3220.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Seperti itu. (é) 
 

3221.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Berarti. 
 

3222.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Untuk di tingkat selanjutnya  (é)  
 

3223.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk tingkat selanjutnya, Anda tidak tahu?  
 

3224.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
  Tidak tahu, Pak. 
 

3225.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3226.  SAKSI DARI PEMOH ON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: RASBIN  
 
 Mungkin hanya itu, Pak, yang saya sampaikan. 
 

3227.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, terima kasih kalau begitu. Anda sudah boleh menghirup udara 
segar di luar, ya. 
 Oke, sekarang ... sekali lagi ini, tadi KPU kan sudah menanggapi 
dari PKS, ya? Apakah masih mau menanggapi lagi karena mirip-mirip ini 
apa perlu, ya? Silakan, silakan. Pakai mik, pakai mik. 

 
3228.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Surat bukti yang kami ajukan itu T -1 sampai dengan T-14.  
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3229.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 T-1 sampai dengan ... sama dengan buktinya terhadap PKS?  
 
3230.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Beda.  
 
3231.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tidak? Oh, berbeda, ya. Oke.  
 
3232.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Untuk itu kami juga  memiliki kesempatan diberikan keterangan 
berkaitan dengan kesaksian.   

 
3233.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, silakan. Berdiri lagi supaya kelihatan.  
 
3234.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 

 Izin kembali. Ya, untuk proses rekapitulasi tadi sudah saya 
sampaikan yang pada waktu rekapitulasi di KPU, khusus untuk 
Kecamatan Talang Kelapa itu memang kita membacakan DA-1 PPK 
Kecamatan Talang Kelapa yang diserahkan kepada KPU. Dan sama 
seperti yang saya sampaikan tadi saya tegaskan kembali bahwa pada 
saat pembacaan DA-1 Talang Kelapa itu tidak ada keberatan dari saksi 
partai politik pada waktu itu.  

 
3235.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Termasuk Nasdem?  
 
3236.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 

 Termasuk Nasdem pada waktu itu. Dibuktikan dengan 
penandatanganan DB-1 ada 11 parpol kecuali PKS.  

 
3237.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, kalau PKS tidak menandatangani?  
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3238.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Tidak menandatangani untuk PKS. 11 parpol menandatangani.  
 

3239.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tapi mengajukan keberatan enggak PKS ketika itu? Tadi kan 
ceritanya mengajukan keberatan.  
 

3240.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Ya, pada waktu itu PKS mengajukan keberatan dengan meminta 
formulir DB.  
 

3241.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup? 
 

3242.  TERMOHON: KPU KABUPATEN BANYUASIN  
 
 Cukup, Pak.  
 

3243.  KETUA: AHMAD FA DLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih. Sudah selesai ya Termohon. Sekarang Pihak 
Terkait. 
 

3244.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 

 Sebelumnya mohon izin, Yang Mulia. Jadi, ini kita juga mau ingin 
jadi tambahan alat bukti  surat pernyataan dari Ketua KPPS TPS 19 
Kenten Laut dan TPS 19, eh 18 Kenten Laut. Terus juga anggota 
petugas PPL, petugas PPL Kelurahan Sukajadi dan juga di sini anggota 
PPS juga.  

 
3245.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, kalau begitu nanti setelah ini, ya, setelah ini (...)  
 
3246.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 

 Karena ini sudah di-merker oleh notaris  
 



361 

3247.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Diwaarkmerker oleh notaris. Kalau begitu dikasih tanda P berapa 
nanti supaya Panitera melapor kepada saya, ya.  

 
3248.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 01 -01 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: RIDWAN SAIDI  
 

 Baik.  
 
3249.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Enggak usah nanti-nanti, begitu selesai sidang, ketemu sama 
Panitera, dikasih tanda, begitu ya. Ini kurang 5 m enit, Saudara Dasril, 
Tarmizi, dan Hamdani dari Sumsel 10 PPP. Ini belum disumpah, ya? Oke, 
silakan. Ini beragama Islam semua, ya. Oke, tangan lurus ke bawah 
saja, ikuti kata-kata saya. 
 ñBismilahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai 
saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò  
 Oke, silakan duduk.   

 
3250.  SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM:  
 

Bismilahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai 
saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 

 
3251.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, silakan duduk.  
 

3252.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Yang Mulia, mohon izin, Yang Mulia.  
 
3253.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya. 
 
3254.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Kami ada permintaan dari KPU Kabupaten/Kota Palembang untuk 
juga mengajukan saksi, tapi penyelenggara, Yang Mulia.   
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3255.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Untuk Kota Palembang?  
 

3256.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Berkaitan dengan kesaksian PPP ini.  
 

3257.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Yang ini ya, yang Sumsel 10 ini?  
 

3258.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Ya, eh bukan, Dapil 4, untuk Dapil 4 nanti.  
 

3259.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, nanti kalau nanti ya nanti saja, ya. Tolong ya saya kalau lupa 
Anda bilang saja supaya saya kasih kesempatan. Karena selama ini Anda 
sudah cukup, tidak perlu ada petugas yang menjelaskan begitu, 
sehingga saya mengasumsikan seperti itu dan ternyata ada, ya kalau ada 
Anda bilang, begitu ya. 
 Oke, sekarang Saudara Dasril mana? Oke silakan, Saudara 
tempat, tang gal lahirnya?   

 
3260.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -

09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 

 Nama saya H. Dasril H. R. Tempat, tanggal lahir, Solok, Sumatera 
Barat, 28 April 1948.  

 
3261.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. Saudara tinggal di mana?  
 
3262.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -

09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 

 Tinggal di Lingkungan II, Kelurahan Sukajadi, RT 048, Kecamatan 
Talang Kelapa, Banyuasin.  

 
3263.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Talang Kelapa, Banyuasin, ya?  
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3264.  SAKSI DARI PIHA K TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -
09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  

 
 Ya, Pak.  

 
3265.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saudara ketika pemilu ini sebagai apa?  
 
3266.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -

09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 

 Saya sebagai saksi.  
 
3267.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Di tingkat?  
 
3268.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -

09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 

 PPS Kelurahan Sukajadi dari Partai Golkar.  
 
3269.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Dari Partai Golkar? 
 
3270.  SAKSI DARI PIHAK TE RKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -

09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 

 Ya, Yang Mulia.  
 
3271.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kok mau jadi saksinya PPP ceritanya bagaimana?  
 
3272.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -

09 -07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 

 Begini,  Pak Mulia, Yang Mulia yang kami hormati. Kami diminta 
oleh PPP sesuai apa yang saya laksanakan dengan teman-teman yang 
lain di PPS Kelurahan Sukajadi. Jadi, yang akan saya terangkan pada hari 
ini apa yang kami laksanakan dan telah ditandatangani dengan 9 saksi 
dan ketua PPS dan sekretaris dan pembantu lengkap, dicap oleh PPS. Itu 
yang akan kami sampaikan pada siang hari ini.   
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3273.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke. Dimulai dari sekarang. Silakan.  
 

3274.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -
09 -07/P HPU-DPR-DPRD/XII/2014 : DASRIL  
 
 Yang ingin kami sampaikan yang terkait sebagai kami nyatakan, 
yaitu Bapak Agus Sutikno, S.E., M.M., (...) 
 

3275.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sebentar, sebentar. Ini PPP ini Pihak Nasdem dan PKS, kan? 
 

3276.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PER KARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Ya. 
 

3277.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Betul, kan? 
 

3278.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Ya, betul, ya. Sekarang yang pertama dulu (...)  
 

3279.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3280.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Pak Agus Sutikno, S.E., M.M., MBA. 
 

3281.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu dari Nasdem apa PKS? 
 

3282.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASR IL  
 
 Dari Nasdem Bapak H. Selamet. 
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3283.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, apa hal yang mau diterangkan? 
 

3284.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Yang untuk Pak Sutikno, yang kami laksanakan di PPS sesuai 
dengan D-1 yang kami lakukan, itu untuk Kelurahan Sukajadi. 
 

3285.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

3286.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Bapak Sutikno mendapat suara dari 67 TPS, itu sebanyak 70 
suara. 
 

3287.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 70 suara, ya. (...)  
 

3288.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Ditambah caleg-caleg lain, ditambah dengan partai, hasilnya 467. 
 

3289.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 467? 
 

3290.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHP U-DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Ya, Pak. 
 

3291.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu untuk PKS? 
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3292.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Untuk PPP. 
 

3293.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk PPP? 
 

3294.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NO MOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Ya. 
 

3295.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus? 
 

3296.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Sekarang yang untuk Nasdem. 
 

3297.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk Nasdem. 
 

3298.  SAKSI DAR I PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Yang atas nama H. Selamet (...) 
 

3299.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

3300.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Beliau dapat ... mendapat suara di Kelurahan Sukajadi dengan 
TPS yang sama (...) 
 

3301.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
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3302.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 67 TPS, sebesar dua puluh ... 224 suara. 
 

3303.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 224 suara itu untuk  pak calegnya saja atau untuk partainya juga? 
 

3304.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Untuk Pak H. Selamet, khusus. 
 

3305.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk partainya? Ditambah dengan partainya?  
 

3306.  SAKSI DARI PIHAK TERKA IT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Jumlah dengan caleg-caleg yang lain, untuk partainya berjumlah 
615 suara. 
 

3307.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 615? 
 

3308.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Ya. 
 

3309.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terus, apa lagi, Pak? 
 

3310.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Yang selain dari pada itu, kami tidak ... tidak mengetahui. Sebab 
itulah yang kami laksanakan sebagai Partai Golkar mendampingkan 
saksi-saksi saudara kami dari PPP (...) 
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3311.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, baik. Oke. 
 

3312.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Yang lainnya, untuk pengembungan suara segala macam, kami 
tidak mengerti, Pak. 
 

3313.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3314.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Cuma tugas kami sampai di Kelurahan Sukajadi. 
 

3315.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3316.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: DASRIL  
 
 Kalau untuk PPK dan kabupaten, kami tidak mengetahui. Terima 
kasih, Yang Mulia. 
 

3317.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, ya. Terima kasih kembali. Terima kasih ya, Pak, ya. Sekarang 
Nomor 2, Saksi Nomor 2 dari PPP mau menerangkan soal apa? 
 

3318.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Soal perolehan suara ini juga, Pak. 
 

3319.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang namanya siapa? 
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3320.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: T ARMIZI  
 
 Nama Tarmizi. 
 

3321.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tarmizi. Tempat, tanggal lahir? 
 

3322.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Sukajadi, 25 Mei 1972. 
 

3323.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1972. Bapak ketika pemilu ini sebagai apa? 
 

3324.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Saksi dari Partai PPP untuk PPS Kelurahan Sukajadi. 
 

3325.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk kelurahan, ya? 
 

3326.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Ya. 
 

3327.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Untuk Kelurahan Sukajadi, tadi PPP sudah menjelaskan é 
apa namanya ... perolehannya dari ... sori, Saksi sebelumnya 
menjelaskan perolehan PPP? 
 

3328.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Ya. 
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3329.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sekarang Anda mau menjelaskan soal apa? 
 

3330.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Seperti yang Saksi ... Saksi sebelumnya tadi menerangkan sama 
persis, Pak. 
 

3331.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Pak Dasril? Sama persis, ya? 
 

3332.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Sama persis. 
 

3333.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, PPP dapat berapa, Nasdem dapat berapa (...) 
 

3334.  SAKSI DARI P IHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Ya. 
 

3335.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kalau Nasdem keseluruhan 615? 
 

3336.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Ya, PPP 467. 
 

3337.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMAD I  
 
 467. 
 

3338.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Itu ditandatangani oleh para saksi.  
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3339.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Kalau selanjutnya, Bapak tahu di tingkat PPK? 
 

3340.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: TARMIZI  
 
 Tidak. Tidak tahu, Pak. 
 

3341.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak tahu. Oke, ini kan sudah ada di ... apa namanya ... D -1 nya 
kan, Saudara Pihak Terkait? Oke. Sekarang untuk Pak Hamdani kalau 
begitu. 

 
3342.  SAKSI DARI PIHAK TERK AIT PERKARA NOMOR 06 -09 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  
 

 Assalamualaikum wr. wb. 
 

3343.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Waalaikumsalam wr. wb. Silakan. 
 

3344.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Nama saya Hamdani (suara tidak terdengar jelas). 
 

3345.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Ya. 
 

3346.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Alamat Sukajadi, Kecamatan Talang Kelapa, Kabupaten 

Banyuasin, Palembang. 
 

3347.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke, tempat, tanggal lahir, Bapak? 
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3348.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
4 Agustus 1970, Pak. 
 

3349.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke, sekarang Bapak ketika pemilu ini sebagai apa? 
 

3350.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Saya sebagai Saksi di panitia pemilihan kecamatan, Kecamatan 

Talang Kelapa. 
 

3351.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke, di Kecamatan Talang Kelapa. Itu Talang Kelapa itu 
wilayahnya termasuk Sukajadi ya, Pak, ya? 

 
3352.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  
 
Oh, ya, pak. 
 

3353.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke. Silakan, Bapak mau menerangkan apa? 
 

3354.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Saya tidak mau panjang lebar, Pak. Cuma saya ingin 

menyampaikan bahwa perolehan suara dari Bapak Agus Sutikno (...) 
 

3355.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

He eh. 
 

3356.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Yaitu berjumlah 247. Dan untuk perolehan seluruh Kecamatan 

Talang Kelapa dari PPP, berjumlah 1.746. 
 



373 

3357.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

1.746 itu untuk beliau sendiri, ya? 
 

3358.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Bukan. Untuk seluruh. 
 

3359.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oh, seluruh parpolnya? 
 

3360.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Ya. 
 

3361.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Jadi, untuk dia, dan caleg lain, serta parpol, gitu, ya?  
 

3362.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAM DANI  

 
Ya, he eh. 
 

3363.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke, terus apa lagi? 
 

3364.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Kemudian, ada keterkaitan masalah Nasdem tadi. 
 

3365.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Ya. 
 

3366.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT P ERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Jadi, saya ingin sampaikan bahwa Nasdem ini ... nah, Nasdem ini, 

Pak H. Selamet, (...) 
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3367.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Ya. 
 

3368.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  

 
Itu memeroleh suara 938. Secara keseluruhan, Nasdem dari 

perolehan partai dan caleg itu, berjumlah 2.969.  
 

3369.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Oke. 
 

3370.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  
 

Se-Kecamatan Talang Kelapa. 
 

3371.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Kalau untuk PPP? 
 

3372.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  
 
 Untuk PPP 1.746. 
 

3373.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Apalagi yang mau diterangkan selain PPP dan Nasdem sudah 
cukup? 
 

3374.  SAKSI DARI PIHAK  TERKAIT PERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  
 
 Perlu saya sampaikan bahwa ini hasil catatan kami ini dari 
Sukajadi yang dipermasalahkan tadi itu berjumlah 615 masuk ke PPK.  
 

3375.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK. 
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3376.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT P ERKARA NOMOR 06 -09 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: HAMDANI  
 
 Hasil, hasil rapat pleno kami waktu itu dan dihadiri oleh sekian 
banyak partai ada sembilan dan ditandatangani oleh PPK Kecamatan 
Tarang Kelapa. Terima Kasih. Wassalamualaikum wr. wb.  
 

3377.  KETUA: AHMAD F ADLIL SUMADI  
 
 Waalaikumsalam wr. wb. Ini Nasdem sudah sudah selesai dan 
PKS selesai, Pihak Terkait sudah selesai. Sekarang yang belum itu PKS 
untuk Musi Rawas 1, Musi Rawas 2 Kabupaten/Kota, ya. Untuk menjadi 
perhatian selanjutnya yang untuk setelah jam 1 4.00 itu nanti. Perhatikan 
untuk PPP DPR RI Sumatera Selatan 1, untuk PKPI Sumatera Selatan 1 
DPR RI, PPP Kabupaten/Kota Muara Enim 1, PPP DPR Kabupaten/Kota 
Palembang 4, ya. Ini karena waktu sudah seé jam 13.00 WIB, kami 
akan salat dan Saudara-Saudara juga akan salat juga saya kira dan 
makan siang. 
 

3378.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA  NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : HADRAWI ILHAM  
 
 Izin, Yang Mulia. 
 

3379.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3380.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : HADRAW I ILHAM  
 
 Kami yang dari PPP untuk Sumatera Selatan. Sumatera Selatan 1 
itu hadir Saksinya di ruangan ini. 
 

3381.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3382.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : HADRAWI ILHAM  
 
 Kemudian Sumatera Selatan é apa é Palembang 4 juga hadir. 
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3383.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3384.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : HADRAWI ILHAM  
 
 Sedangkan Muara Enim 1. 
 

3385.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya. 
 

3386.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -09 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : HADRAWI ILHAM  
 
 Itu sesuai dengan permohonan kami pada tanggal 26 yang lalu, 
itu untuk video conference.  
 

3387.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, video converence. Ya, silakan nanti sudah diminta ya, 
suratnya sudah di layangkan. Ya, nanti kan akan muncul. Tolong nanti 
diingatkan supaya Petugas Teknis menyambungkan ke Sriwijaya. 
 

3388.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06 -05 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014 : HADRAWI ILHAM  
 
 Baik, Terima Kasih. 
 

3389.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima Kasih, atas (é) 
 

3390.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : SYARIFUDIN  
 
 Izin, Yang Mulia. 
 

3391.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa, apa, apa, apa? 
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3392.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : SYARIFUDIN  
 
 Kami dari Pihak Terkait Partai Golkar tadi kan mengajukan tiga, 
Yang Mulia. Kalau diperkenankan kami mohon izin untuk diikutkan lagi 
satu yang Sobri dari Pihak Terkait Musi Rawa 1. 
 

3393.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Musi rawa (é) 
 
3394.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : SYARIFUDIN  
 
 Saksi dari Ivan Maruli dan Firdaus. 
 

3395.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke. Kurang satu ya, tadi ya? 
 

3396.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : SYARIFUDIN  
 
 Ya, Yang Mulia. 
 

3397.  KETUA: AHMAD FADLIL S UMADI  
 
 Oke. 
 

3398.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : SYARIFUDIN  
 
 Terima Kasih, Yang Mulia. 

 
3399.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Tapi nanti saya diingatkan, ya Saudara  (é) 
 

3400.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014 : SYARIFUDIN  
 
 Terima Kasih, Yang Mulia. 
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3401.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Sekarang waktunya makan siang dan salat zuhur bagi yang 
solat. Bagi yang tidak, ya makan siang sebanyak-banyaknya. 
Assalamualaikum wr. wb. Sidang diskors sampai jam 14.00 WIB 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
3402.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  

 
 Skors dicabut, sidang dilanjutkan dan dinyatakan terbuka untuk 
umum. 
 

 
 
 Baik, seperti yang saya sampaikan sebelumnya, kita akan 
memasuki DPRD Kabupaten Musi Rawas 1. Untuk PKS, silakan saksinya 
masuk. DPRD Kabupaten Musi Rawas 2, untuk PKS, ya. Silakan masuk. 
Sudah disumpah semua? Silakan masuk. Ini Musi Rawas 1, ya? Oke, 
baik. Saudara akan diperiksa oleh Yang Mulia Hakim Aswanto. 
 

3403.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. Saudara Saksi, ya, ada 3 ini yang mana 
yang akan memberikan keterangan lebih awal? Yang tengah? Baik. 
Sudah siap? 
 

3404.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Assalamualaikum wr.wb. 
 

3405.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Baik. Saya cek identitas Saudara dulu, ya. Nama Saudara? 
 
 
 

KETUK PALU 1X  

SIDANG DISKORS PUKUL 13.20 WIB  

KETUK PALU 3X  

SKORS DICABUT PUKUL 14 .07 WIB  
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3406.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Nama saya Amril. 
 

3407.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tempat, tanggal lahir? 
 

3408.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Desa Pedang, 26 Agustus 1971. 
 

3409.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Alamat? 
 

3410.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Alamat Desa Rantau Serik, Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut, 
Kabupaten Musi Rawas. 
 

3411.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ketika pemilihan umum legislatif, Bapak sebagai apa? 
 

3412.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Saksi di tingkat Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut. 
 

3413.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saksi di kecamatan, kecamatan apa? 
 

3414.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/P HPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut.  
 

3415.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tiang Pumpung Kepungut? 
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3416.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya, TPK. 
 

3417.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Berarti di PPK, ya. Apa yang Saudara akan jelaskan?  
 

3418.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Dalam hal ini, saya selaku saksi, pada saat Pleno di tingkat 
Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut, tepatnya pada tanggal 14 hari 
Senin. Di dalam hal ini, saya akan memaparkan hasil Pleno yang kami 
saksikan pada tanggal tersebut, yakni hasil daripada yang terkait, dalam 
hal ini, yakni Partai Urutan Nomor 5, Partai Golkar. 
 

3419.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Sebentar, sebentar, Saudara ini saksi dari PKS, kan? 
 

3420.  SAKSI DARI PEMOH ON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3421.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ketika menjadi saksi di tingkat PPK, saksi mandat dari partai apa? 
 

3422.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Dari Partai PKS. 
 

3423.  HAKIM AN GGOTA: ASWANTO  
 
 PKS? 
 

3424.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
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3425.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Terus, apa hubungannya dengan Golkar? 
 

3426.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Karena di sana ada perubahan, jadi di hasil Pleno (é) 
 

3427.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Sebentar, saya é sistematis dulu. Anda saksi di PPK? 
 

3428.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 PPK. 
 

3429.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Apa namanya? PKS? 
 

3430.  SAKSI DARI PEM OHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3431.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Perolehan suara PKS ketika itu berapa di tingkat PPK? 
 

3432.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Di tingkat PPK=604. 
 

3433.  HAKIM ANGGOTA: A SWANTO 
 
 604? 
 

3434.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
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3435.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 604 ini dari desa, kelurahan mana saja? Ada catatan Saudara? 
 

3436.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Dapil 1 ini ada 9 desa. 
 

3437.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 9 desa? 
 

3438.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3439.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara punya catatan? 
 

3440.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRI L 
 
 Punya. 
 

3441.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Perolehan suara PKS dari masing-masing desa? 
 

3442.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3443.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 PPS gitu, ya? 
 

3444.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
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3445.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Baik. Itu sudah tercatat? 
 

3446.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Sudah. 
 

3447.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Sudah ada? 
 

3448.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/ 2014: AMRIL  
 
 Sudah ada. 
 

3449.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Berarti sudah ada di é apa namanya é sudah ada di Pemohon, 
ya? 
 

3450.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3451.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tidak perlu Saudara jelaskan kalau sudah ada di Pemohon. 
 

3452.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
  
 Ya. 
 

3453.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Nah, apa yang mau Saudara jelaskan selain itu? 
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3454.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi, saya jelaskan. Jadi akibatnya adanya perubahan hasil 
rekapitulasi yang Partai Urut Nomor 5, jadi Partai PKS seharusnya 
mendapat jatah kursi di anggota dewan, oleh karena ada perubahan, 
jadi Partai PKS tidak mendapat jatah kursi. 
 

3455.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Sebentar! Jatah kursi itu kan di tingkat kabupaten, bukan di 
tingkat kecamatan? 
 

3456.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3457.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara saksi di kabupaten? 
 

3458.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/ PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Tidak, itu sepengetahuan saya dari temanïteman yang ada di 
PKS. Waktu di Pleno (é) 
 

3459.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Enggak, yang Saudara tahu saja, yang Saudara saksikan sendiri! 
 

3460.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya, yang saya saksikan sendiri (é) 
 

3461.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Yang Saudara saksikan sendiri apa? Ada perubahan, enggak? 
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3462.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Kalau di tempat kami tidak ada perubahan, yang ada perubahan 
itu jadi saya tidak mengetahui apa di tingkat KPUD atau di tingkat KPUD 
Provinsi, jadi itu saya tidak mengetahui, tapi yang saya ketahui saat 
Pleno di tingkat kecamatan, jadi yang ada pada kami sekarang ini. 
 

3463.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Pleno yang di kecamatan kan sudah jelas tadi, perolehan suara 
PKS=604? 
 

3464.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3465.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Apa Saudara dapat informasi suara itu berkurang setelah dibawa 
ke kabupaten? 
 

3466.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi suara PKS tidak berkurang. 
 

3467.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Jadi apa masalahnya? 
 

3468.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Oleh karena ada  penggelembungan di partai lain, akibatnya PKS 
terisolir. 
 

3469.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Yang digelembungkan atau ditambah itu berapa? Siapa? Partai 
apa? 
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3470.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi partai Nomor Urut  5, Partai Golkar. 
 

3471.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Golkar. Tadinya berapa? Dari tingkat kecamatan berapa? 
 

3472.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi yang kami saksikan di tingkat kecamatan untuk Partai Golkar 
(...)  
 

3473.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 It u dapat berapa? 
 

3474.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Itu keseluruhannya mendapat 1.402.  
 

3475.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 1.402 dari Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut? 
 

3476.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XI I/2014: AMRIL  
 
 Tiang Pumpung Kepungut. 
 

3477.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Baik. Nah, setelah di kabupaten Saudara kan tidak jadi Saksi di 
sana? 
 

3478.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 
 
 



387 

3479.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Berapa? Tapi mungkin Saudara dapat informasi berapa total suara 
Golkar di tingkat kabupaten? 
 

3480.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Total keseluruhan untuk Golkar 12.000, itu saya kurang tahu 
ujungnya, 12.000 sekian. 
 

3481.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 12.000 sekian. PKS? 
 

3482.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 PKS=4.230. 
 

3483.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 4.230. 
 

3484.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 4.230. 
 

3485.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Berapa suara Golkar yang menurut Saudara digelembungkan? 
 

3486.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Di PPK, yang Pumpung Kepungut? 
 

3487.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya. 
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3488.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII /2014: AMRIL  
 
 1.800. 
 

3489.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Lho, di PPK tadi 1.402? 
 

3490.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3491.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Itu PPK Saudara? 
 

3492.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2 014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3493.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara cukup menjelaskan  yang Saudara tahu saja. 
 

3494.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3495.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Yang Saudara tidak tahu enggak usah dijelaskan. 
 

3496.  SAKSI DA RI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3497.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 1.402 ini di PPK Saudara? 
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3498.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3499.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Lalu setelah di tingkat kabupaten itu 12.000 sekian? 
 

3500.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3501.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Sehingga dia dapat kursi? 
 

3502.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3503.  HAKIM ANGGOTA: ASWANT O 
 
 Tentu dari 1.402 itu ditambah dengan PPK yang ada di wilayah 
kabupaten itu sehingga jumlahnya 12.000, gitu? 
 

3504.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3505.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Nah, apakah Saudara tahu bahwa ketika suara Golkar dibawa ke 
tingkat kabupaten, khusus untuk Tiang Pumpung yang tadinya 1.402 itu 
bertambah? 
 

3506.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Itu saya mengetahui, namun itu tidak jelas dari berita, jadi 
penambahan itu dari jatahnya 1 kursi Golkar itu menjadi (...)  
 



390 

3507.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tidak, tidak bicara kursi dulu, bicara di lingkungan Saudara PPK? 
 

3508.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3509.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Di PPK Saudara Golkar dapat 1.402? 
 

3510.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3511.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Saudara kan cuma Saksi di PPK, di tingkat kabupaten secara 
keseluruhan Golkar dapat 12.000 sekian. Nah, pertanyaan saya apakah 
suara Golkar dari Kecamatan Tiang Pumpung yang Saudara jadi Saksi, 
yang tadinya 1.402 itu setelah di tingkat kabupaten ada penambahan? 
Berubah, misalnya tidak lagi 1.402, tapi 1.000 sekian atau 1.500, atau 
berapa gitu? 
 

3512.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ada perubahan. 
 

3513.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Berapa perubahannya? 
 

3514.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Dari 1.402 itu menjadi 3.202.  
 

3515.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 3.202. Dari mana Anda tahu perubahan itu? 
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3516.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Itu tahu, saya ketahui, saya diberi informasi dari saksi kami yang 
berada di KPUD. 
 

3517.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Itu berarti Saudara tidak mengetahui langsung? 
 

3518.  SAKSI DARI  PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Tidak mengetahui. 
 

3519.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Cuma dapat informasi? 
 

3520.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Dapat informasi dari saksi kami, saksi PKS yang ada di KPUD saat 
itu waktu Pleno. 
 

3521.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Baik, sudah jelas. Ada lagi yang mau Saudara jelaskan? 
 

3522.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi perlu kami jelaskan jadi perolehan suara untuk partai nomor 
5 yang kami saksikan saat itu jadi perlu Bapak kami jelaskan, Bapak 
Majelis, keseluruhan? 
 

3523.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tidak, yang Saudara jadi Saksi saja, tidak usah Saudara jelaskan 
yang Saudara tidak jadi saksi. 
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3524.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PH PU-DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi kalau tidak perlu saya jelaskan, jadi yang saya ketahui saat 
itu waktu Pleno di tingkat Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut 
perolehan keseluruhannya suara Golkar itu 1.402. 
 

3525.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Ya, sudah jelas 1.402. Lalu Saudara mendapat informasi setelah 
direkap di tingkat kabupaten, tadinya Golkar dari 1.402, kemudian 
berubah menjadi 3.202? 
 

3526.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3527.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tapi itu Saudara cuma mendapat informasi juga? 
 

3528.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3529.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Tidak langsung menyaksikan ketika rekap? 
 

3530.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Ya. 
 

3531.  HAKIM A NGGOTA: ASWANTO  
 
 Oke. Ada lagi? 
 

3532.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: AMRIL  
 
 Jadi hanya itu mungkin yang dapat kami paparkan. 
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3533.  HAKIM ANGGOTA: ASWANTO  
 
 Cukup, terima kasih. Saya kembalikan. 
 

3534.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, Saudara Pemohon, ya. Ini kan berarti Saudara nanti buktinya 
menyandingkan antara é apa é di PPK dan di kabupaten, ya? Oke. 
Saudara ingat itu buktinya nomor berapa? 
 

3535.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Kalau untuk DB itu ditandai dengan P-3.1. 
 

3536.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 P-3.1? 
 

3537.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya. 
 

3538.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Untuk PPK-nya? 
 

3539.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XI I/2014: M. RIDWAN  
 
 Kalau untuk PPK Tiang Pumpung Kepungut disingkat TPK itu P-
3.4. 
 

3540.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 P-3.4? 
 

3541.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya. 
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3542.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu nanti yang akan  kami bandingkan sesuai keterangan dia. 
 

3543.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, terima kasih Majelis. 
 

3544.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang Saudara yang kedua. Siapa namanya, silakan. 
 

3545.  SAKSI DARI PEMOHON PE RKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Sarnobi. 
 

3546.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sar? 
 

3547.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Sarnobi. 
 

3548.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sarnobi. Tidak usah di (...)  
 

3549.  SAKSI DARI  PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Sarnobi.  
 

3550.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sudah, tinggal pakai saja pakai ditiup segala ini, ah! Sarnobi? 
 

3551.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Ya. 
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3552.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tempat, tanggal lahir? 
 

3553.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
  Tang ... Muara Kati, 21 Agustus 1955. 
 

3554.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara ketika pemilu ini jadi apa, di mana? 
 

3555.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Saya dulunya saksi di PPK Kecamatan TPK (Tiang Pumpung 
Kepungut). 
 

3556.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. Terus? 
 

3557.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Waktu itu saya menjadi saksi dari Partai PAN. 
 

3558.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PAN. Oke. Apa kaitannya dengan PKS, kok Saudara mau jadinya 
PKS ... Saksinya PKS? 
 

3559.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Ya, jadi untuk ini, kami oleh karena itu, dipanggil oleh PKS untuk 
menerangkan segala hasil-hasil Pleno yang saya ketahui di TPK. 
 

3560.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di PPK, ya? 
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3561.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Di PPK, tempatnya di Kecamatan Tiang Pumpung Kepungut. 
 

3562.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Di ... di Tiang Pumpung Kepungut itu tadi kan sudah 
dijelaskan 1.402, ya? 
 

3563.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Ya, Pak. 
 

3564.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa ... apa seperti itu memang perolehannya? 
 

3565.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Ya, sesuai. Pas itu 1.402, dengan jumlah, ini ada catatan sama 
kita. 
 

3566.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Apa catatannya? 
 

3567.  SAKSI DARI PEMOHON PERKAR A NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Suara partai 300 ... 132, terus suara Nomor 1=30, setelah itu 
suara Nomor 2=465, yang Nomor 3=670, Nomor 4=75, Nomor 5=15, 
Nomor 6=22, 2 ini, Pak, bukan 22. Nomor 7=22, Nomor 8=0.  
 Jadi, kesemu ... kesemuanya berjumlah 1.402. 
 

3568.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Berarti persis seperti yang dikatakan Saksi dari PKS tadi? 
Apakah Saudara tahu ketika di kabupaten/kota? 
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3569.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Tidak, Pak. saya hanya mengetahui sebatas inilah. 
 

3570.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3571.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Dari seusainya Pleno di kecamatan, saya enggak ikut lagi. 
 

3572.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, sekarang (é) 
 

3573.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Di kabupaten dan selanjutnya. 
 

3574.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di ... untuk Golkar tadi karena tadi disebut -sebut Golkar. Golkar 
yang Bapak punya catatan itu berapa? 
 

3575.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Saya enggak catat Golkarnya, Pak. 
 

3576.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh gitu, ya? Jadi, tak tahulah soal Golkar itu, ya?  
 

3577.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Ndak, inilah yang Golkar ini, Pak. 
 

3578.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ha? 
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3579.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Inilah yang Golkar=1.402.  
 

3580.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, itu Golkar? PKS? 
 

3581.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Yang seluruhnya PKS=604. 
 

3582.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sudah. Sudah. Itu di Tiang Pumpung Kepungut, ya? Oke. Cukup, 
ya? 
 

3583.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: SARNOBI  
 
 Cukup itu, Pak. 
 

3584.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih. Sekarang yang ketiga. 
 

3585.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Assalamualaikum wr. wb. 
 

3586.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waalaikumsalam wr. wb. Nama siapa? 
 

3587.  SAKSI DARI  PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Muhammad Marliansyah. 
 

3588.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Muhammad Marliansyah. Tempat tanggal lahir? 
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3589.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIA NSYAH 
 
 Lubuk Linggau, 18 Agustus 1973. 
 

3590.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara mau menerangkan soal apa? 
 

3591.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Saya hanya menerangkan hasil rekapitulasi di Kecamatan Muara 
Beliti. 
 

3592.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Muara Beliti. Saudara kok bisa mau menerangkan itu sebagai apa 
ketika pemilu ini? 
 

3593.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Ketika itu, saya saksi dari Partai Amanat Nasional untuk tingkat 
PPK Kecamatan Muara Beliti. 
 

3594.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Kok jadi Saksinya PKS, enggak Saksinya PAN? Kenapa? 
 

3595.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Karena diminta oleh PKS sebagai pembanding. 
 

3596.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, pembanding saja? Coba sebagai pembanding, tadi PKS itu 
menerangkan perolehan dia dan perolehan Golkar. Kalau di kecamatan 
Saudara, PKS dapat berapa? 
 

3597.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/ XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 999. 
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3598.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 999? Itu keseluruhannya, ya? Termasuk perolehan caleg, ya? 
 

3599.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Ya, keseluruhan. 
 

3600.  KETUA: AHMAD FADLIL SU MADI  
 
 Dari partai maupun perolehan caleg? Kemudian, ketika direkap di 
kabupaten, sama juga segitu juga? Apa Saudara tidak tahu? 
 

3601.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Tidak tahu. 
 

3602.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMA DI  
 
 Oh, tidak tahu? Kalau Golkar berapa? 
 

3603.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Golkar=1.320. 
 

3604.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.320. Oke. Ini mah sama dengan ... apa namanya é 
dokumennya. Saudara mau menerangkan apa lagi? Cukup? 
 

3605.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Cukup. Hanya menerangkan itu. 
 

3606.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu saja? 
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3607.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHA MMAD MARLIANSYAH  
 
 Itu saja.  
 

3608.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jadi, Saudara ingin menerangkan bahwa dokumen yang ada itu 
seperti itu isinya, begitu, ya? 
 

3609.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD MARLIANSYAH  
 
 Ya, sesuai dengan C-1 dan DA-1 yang di-Plenokan ketika PPK. 
 

3610.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Terima kasih keterangan Saudara bertiga dan silakan 
bergantian dengan yang lain, di luar saja, ya, supaya agak longgar. 
 Selanjutnya untuk KPU sekarang. Ada yang mau dijelaskan!  

 
3611.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Kami melihat pada surat bukti saja, Majelis.  
 
3612.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Surat bukti nomor berapa untuk?  
 
3613.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Untuk Musi Rawas 1.  
 
3614.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Musi Rawas 1.  
 
3615.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 

 Dari T-1 sampai dengan T-2.  
 

3616.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 T-1? 
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3617.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 T-2. 
 

3618.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 T-1 sampai dengan T-2, ya?  
 

3619.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Ya.  
 

3620.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup itu saja?  
 

3621.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Sementara cukup, Yang Mulia.  
 

3622.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Penyelenggara tidak ingin menjelaskan?  
 

3623.  KUASA HUKUM TERMOHON: ABSAR KARTABRATA  
 
 Tidak. Nanti akan kami lengkapi dalam kesimpulan.  
 

3624.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kesimpulan, ya. Oke. Ini yang sudah-sudah selesai boleh 
mengajukan kesimpulan per dapil.  

 
3625.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 

 Izin, Yang Mulia.  
 
3626.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, oke. 
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3627.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Mengingatkan tadi yang saksi dari Partai Golkar, Pihak Terkait 1 
orang, Yang Mulia.  
 

3628.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke.  
 

3629.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Terima kasih, Yang Mulia.  
 

3630.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Mengingatkan, ya. 1 ini di Musi Rawas berapa? 1? Di mana? Saksi 
Golkar mau menerangkan di mana? Banyuasin? Musi Rawas 1 juga? 
Masih, masih berkaitan dengan ini, ya. Oke. Ada? Saksinya mana? 1 
orang silakan masuk. Sama ini DPRD Kabupaten Musi Rawas juga. 
Silakan. Bapak sudah disumpah? Silakan disumpah dulu, Pak. Kalau yang 
tidak bareng-bareng supaya tidak jauh-jauh nanti Petugas disumpah di 
depan mejanya saja di situ, ke sininya kejauhan begitu. Sekarang Bapak 
sudah sampai sini, ya di sini. Oke. Bapak beragama apa? Islam. Silakan 
ikuti kata sumpahnya.  
 ñBismilahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai 
saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya.ò Oke, silakan duduk, Bapak.  
 

3631.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  

 
Bismilahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai 

saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari 
yang sebenarnya. 

 
3632.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Petugas ya, nanti kalau yang sumpah menyusul di depan meja 
situ saja, supaya rohaniwan tidak jauh, saksi tidak jauh.  
 Saudara ini menjadi Pihak Terkait apa sebagai Pemohonnya untuk 
Dadang?  
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3633.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  

 
 Pihak Terkait.  

 
3634.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terkait dari PKS?  
 
3635.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 

 Partai Golkar, Pak.  
 
3636.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Bukan, artinya terhadap PKS. Karena Musi Rawas 1 ini ada é apa 
namanya ... Golkar Perseorangan ada juga PKS sekarang yang maju.  

 
3637.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 

 Ya, PKS ada 2, Yang Mulia.  
 
3638.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya, Musi Rawas 2?  
 

3639.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Yang Musi Rawas 1.  
 

3640.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMA DI  
 
 Lah ya, ini Musi Rawas 1 sudah sedang kita ... ini sekarang dia 
mau menjadi saksinya Pihak Terkait Golkar dari Musi Rawas 1?  
 

3641.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Ya. Terus ada lagi yang saksi dari PKS melawan Partai Golkar 2 
orang.  
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3642.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di mana? Musi Rawas berapa?  
 

3643.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Musi Rawas 1, Yang Mulia.  
 

3644.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, ya ini masih urutannya, ya.  
 

3645.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPRD-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Ya, Yang Mulia.  
 

3646.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
  
 Oke. Ini Pihak Terkait Golkar namanya siapa, Pak?  
 

3647.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/P HPU-DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  

 
 Yang Mulia, nama saya Soberi.  

 
3648.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Soberi. Oke. Tempat, tanggal lahir?  
 

3649.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 
 Lubuk Linggau, 24 Juli 1961. 
 

3650.  KETUA: AHMAD F ADLIL SUMADI  
 
 1961. Bapak ketika itu sebagai apa di Musi Rawas 1?  
 

3651.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 
 Sebagai PPK.  
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3652.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PPK di mana?  
 

3653.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07 /PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 
 Kecamatan Jaya Loka.  
 

3654.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Jaya Loka. Ini tadi kan soalnya enggak di Jaya Loka ya, Saudara 
PKS?  
 

3655.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  

 
 Terima kasih, Majelis. Sesungguhnya PKS itu mengajukan di 3 
kecamatan, Majelis.  

 
3656.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Lah, ya tadi ... tidak ada saya (...)  
 
3657.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -

DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 

 Yang datang tadi dari Tiang Pumpung Kepungut karena memang 
di situ penggelembungan Golkar terhadap Ivan dan Firdaus sangat 
besar, 1.000-an. 

 
3658.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, ya.  
 

3659.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Untuk Jaya Loka, kita tidak bisa menghadirkan saksi karena 
terbatas hanya 3, Majelis, cuma ada bukti surat.  
 

3660.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, oke, nanti akan saya bandingkan dengan surat Anda.  
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3661.  KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -
DPR-DPRD/XII/2014: M. RIDWAN  
 
 Ya, terima kasih, Majelis.  
 

3662.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Jaya Loka. Sebagai PPK, Bapak mau menerangkan apa?  

 
3663.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 

 Yang Mulia, dapat saya sampaikan bahwa hasil Pleno yang 
dilaksanakan pada hari Minggu, tanggal 13, bulan 4, tahun 2014 yang 
dimulai dari jam 02.00 sampai jam 04.00. Adapun hasilnya: 

1. Ivan Maruli Madari itu mendapat suara 1.216. 
 
3664.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Itu di mana?  
 
3665.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/ 2014: SOBERI  
 

 Di Kecamatan Jaya Loka.  
 
3666.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Di Kecamatan Jaya Loka, ya. Kemudian?  
 
3667.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 

 Firdaus=372. Dadang=71. 
 
3668.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Dadang=71. Ini yang ... berarti ini dua -duanya ya, Terkait dengan 
Dadang, Terkait dengan PKS, begitu ya. Terkait dengan Dadang itu 
internal Golkar sendiri, kan? Oke. Cukup itu saja, Bapak?  
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3669.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: S OBERI  
 
 Setelah pembacaan hasil Pleno di kecamatan, semua saksi partai 
menandatangani Berita Acara. Demikianlah yang dapat saya sampaikan, 
Yang Mulia. Terima kasih.  
 

3670.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Enggak ada keberatan tertulis, protes begitu ada enggak?  
 

3671.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 

Tidak ada.  
 

3672.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tidak ada? 
 

3673.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 
 Tidak ada. 
 

3674.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Semua menandatangani berita acara? 
 

3675.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 
 Ya. 
 

3676.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Dan semua tidak mengajukan keberatan? 
 

3677.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2 014: SOBERI  
 
 Ya, benar. 
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3678.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, cukup, ya? 

 
3679.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SOBERI  
 
 Cukup. 
 

3680.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima kasih.  Kemudian masih ada 1 lagi Golkar untuk Musi 
Rawas? 
 

3681.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Tambahan 2 orang lagi, Yang Mulia. 
 

3682.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tadi 1 lho Anda bilang sama saya. 2 orang ini untuk mana? 
 

3683.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Yang PKS ... dari PKS melawan Partai Golkar, saksi (é)  
 

3684.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Musi Rawas 1? 
 

3685.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Musi Rawas 1. 
 

3686.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, boleh.  
 

3687.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Terima kasih, Yang Mulia. 
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3688.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Silakan. Bapak bisa pindah tempat. Terima kasih, Bapak, 
keterangannya. Musi Rawas 1, Golkar, mana orangnya? 
 

3689.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Minta tolong kepada Petugas, Yang Mulia. Sutomo sama Purnama 
Jaya. 
 

3690.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Panggil itu, Purnama Jaya, sama siapa? 
 

3691.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 03 -05 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: SYARIFUDDIN  
 
 Sama Sutomo. 
 

3692.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sutomo. Ada enggak? Sementara dia panggil, saya akan lanjutkan 
nanti. Ini masih PKS saja ini, di Musi Rawas 2. 
 Ada? Sebentar ini Saksinya Pihak Terkait, ada apa enggak ini? 
Kalau untuk PKS, ada? 

 
3693.  KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014:  
 

 Ada, Majelis, sudah dalam ruangan. 
 

3694.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

Saudara Petugas? Oke, nanti nyusul lagi, ini. Anda jangan 
terlambat-terlambat begini, ah.  

Saudara Saksinya PKS, Musi Rawas 2, maju ke depan. Sudah 
disumpah apa belum ini? Oke, di tempat itu dulu.  
 Yang Sutomo dan satunya lagi, supaya duduk di situ dulu. Oke, 
mana yang akan lebih dulu? Ya, silakan. Nama Saudara siapa?  
 

3695.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Nama Basarudin. 
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3696.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Basarudin. 
 

3697.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Tempat kelahiran, Pedamaran OKI, 1 Januari 1968. 
 

3698.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara posisinya di penyelenggaraan pemilu ini, di mana? 
 

3699.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Di Saksi PPK Kecamatan Tuah Negeri. 
 

3700.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Kecamatan Luar Negeri? 
 

3701.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Tuah. 
 

3702.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tuah? 
 

3703.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUD IN  
 
 Tuah Negeri. 
 

3704.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tuah? 
 

3705.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Tuah Negeri. 
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3706.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Bukan luar negeri, ya? 
 

3707.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PH PU-DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Tuah. 
 

3708.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Tuah Negeri. Tuah Negeri itu ikut Musi Rawas 2, ya? 
 

3709.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Ya. 
 

3710.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. Saudara mau menerangkan apa? Jangan lalu, ñYa, Bapak 
mau tanyakan apa?ò Begitu, itu yang punya pertanyaan itu Pemohon 
sebenarnya, ya. 
 

3711.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Saya akan menyampaikan (...) 
 

3712.  KETUA: AHMAD FADL IL SUMADI  
 
 He eh. 
 

3713.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Di mana pada pelaksanaan Pleno di PPK Kecamatan Tuah Negeri 
(...)  
 

3714.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
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3715.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07 /PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Bahwasannya hasil suara PKS (...) 
 

3716.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 PKS. 
 

3717.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Berjumlah 1.518 suara. 
 

3718.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.518? 
 

3719.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Suara. Kemudian (...) 
 

3720.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3721.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Setelah mendapat informasi dari saksi PKS yang berada di KPU 
Kabupaten Musi Rawas (...) 
 

3722.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 He eh. 
 

3723.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Bahwasannya suara PKS hilang 100 suara. 
 

3724.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Sehingga, ketika rekap di kabupaten, berapa? 
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3725.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 1.418 suara. 
 

3726.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 1.418, oke. Saudara tahu itu karena cerita, ya? 
 

3727.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Penyampaian dari yang berada di sebelah (...) 
 

3728.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke. 
 

3729.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Saudara saksi di KPU. 
 

3730.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Ya, nanti dia saja yang menerangkan. Tapi, Saudara cukup 
menerangkan apa yang Saudara tahu di Kecamatan Tuah Negeri tadi. 
Oke, cukup, ya? 
 

3731.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Kemudian (...)  
 

3732.  KETUA: AHMAD FAD LIL SUMADI  
 
 Apa lagi? 
 

3733.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Sedikit kami sampaikan. Setelah kami teliti, suara PKS yang hilang 
itu adalah suara Caleg Nomor 4. 
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3734.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Caleg Nomor 4 PKS di Musi Rawas 2? 
 

3735.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Ya. 
 

3736.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Itu setelah Saudara dengar dari saksi yang sebelah ini? 
 

3737.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/X II/2014: BASARUDIN  
 

Ya. 
  

3738.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oke, nanti akan saya cek. 
 

3739.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Ya, Pak. 
 

3740.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Cukup, ya? 
 

3741.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: BASARUDIN  
 
 Ya, cukup itu saja. 
 

3742.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Terima kasih. Sekarang yang Nomor 2, siapa namanya? 

 
3743.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -

07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Assalamualaikum wr. wb. 
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3744.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Waalaikumsalam wr. wb. 
 

3745.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Nama saya Latip, Pak. 
 

3746.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara Latip. 
 

3747.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Kelahiran Desa Madang, Kecamatan Sumber Harta, Kabupaten 
Musi Rawas. 
 

3748.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Musi Rawas, oke. Saudara tinggal di mana? 
 

3749.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Di Kecamatan Sumber Harta, Pak. 
 

3750.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Masih desa yang sama? 
 

3751.  SAKSI DARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Ya. 
 

3752.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Saudara waktu pemilu ini, Saksi di tingkat kabupaten, ya? 
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3753.  SAKSI D ARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Enggak. Saksi di kecamatan, Pak, Tuah Negeri. Utusan dari Partai 
Nasdem. 
 

3754.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Oh, utusan dari Partai Nasdem? Partai Nasdem di situ dapat 
berapa, Pak? 
 

3755.  SAKSI D ARI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 04 -03 -
07/PHPU -DPR-DPRD/XII/2014: LATIP  
 
 Partai Nasdem?  
 

3756.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 
 Di Tuah Negeri? 
 

3757.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: LATIP  

 
 Keseluruhannya?  

 
3758.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya.  
 
3759.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 829. 
 
3760.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 829, kalau PKS? 
 
3761.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 PKS é PKS = 1.518. 
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3762.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, sama dengan yang tadi ya?  
 
3763.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Ya, sama.  
 
3764.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kalau sama, Bapak ingin menambahkan apa lagi?  
 
3765.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XI I/2014: LATIP  
 

 Ya, sebenarnya subjek persoalannya sama (é) 
 
3766.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Sama. 
 
3767.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Seperti yang dijelaskan saksi ke satu tadi, saya diminta 
pembanding data oleh PKS. 

 
3768.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke. 
 
3769.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Katanya, suara Caleg Partai Nomor Urut 4 (Bazarudin). 
 
3770.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 He em. 
 
3771.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/ XII/2014: LATIP  
 

 Tadinya di PPK Tuan Negeri (é) 
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3772.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 He em.  
 
3773.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Berdasarkan hasil pleno yang kami tanda tangani, 12 parpol. 
 
3774.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Ya.  
 
3775.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 381, saya dapat informasi saksi dari PKS di KPU Musi Rawas.  
 
3776.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

He em.  
 
3777.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Tinggal 281. Jadi, suara PKS itu kehilangan 100 suara.  
 
3778.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 100 suara dari 1.518 menjadi (é) 
 
3779.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 1.418. 
 
3780.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 1.418, Saudara juga terima informasi itu dari mana?  
 
3781.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Dari saksi KPU, dari partai PKS, sebelah saya, Pak.  
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3782.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Dari partai PKS, oke. Ya, kalau begitu sepanjang mengenai KPU, 
saya akan tanya kepada dia saja.  

 
3783.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Ya. 
 
3784.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, ini sudah é tadi sudah menjadi saksi juga. 
 
3785.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Sudah.  
 
3786.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Tadi saksinya siapa, sekarang saksinya siapa gitu ya.  
 
3787.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: LATIP  
 

 Ya. 
 
3788.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, silakan, berikan miknya. Terima kasih Saudara é nama 
Saudara ulangi lagi siapa? 

 
3789.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 
 Nama saya Tusiman. 
 

3790.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Terus? 
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3791.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-
DPRD/XII/2014: TUSIMAN  

 
 Tempat, tanggal lahir Ciamis, 7 Juli 1971. 

 
3792.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Oke, Saudara tinggal di mana, ulangi lagi? 
 
3793.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 

 Di Megang Sakti, kecamatan é Kecamatan Megang Sakti, 
Kabupaten Musi Rawas. 

 
3794.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Kabupaten Musi Rawas. Saudara akan menerangkan hal yang 
terjadi di kabupaten ya.  

 
3795.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 

 Betul, Majelis.  
 
3796.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Karena Saudara saksi PKS ya di kabupaten?  
 
3797.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 

 Betul, Yang Mulia.  
 
3798.  KETUA: AHMAD FADLIL SUMADI  
 

 Saudara kapan tahu bahwa suara PKS itu berkurang 100 itu, yang 
dari Kabupaten Tuah Negeri tadi. Ulangi, Kecamatan Tuah Negeri tadi?  

 
3799.  SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 04 -03 -07/PHPU -DPR-

DPRD/XII/2014: TUSIMAN  
 

 Jadi begini, Yang Mulia.  
 
 




